Повідомлення 

щодо обговорення проєкту наказу департаменту фінансів Рівненської обласної державної адміністрації «Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є департамент фінансів Рівненської обласної державної адміністрації, та Порядку відшкодування цих витрат»
 
1.Найменування органу виконавчої влади, який проводить електронні консультації з громадськістю:
Департамент фінансів Рівненської обласної державної адміністрації.
 

2. Назва проєкту акта, винесеного на обговорення:
Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є департамент фінансів Рівненської обласної державної адміністрації, та Порядку відшкодування цих витрат.

 

3. Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які поширюватиметься дія рішення, яке планується прийняти за результатами електронних консультацій з громадськістю:
Фізичні та юридичні особи, інститути громадянського суспільства.
 

4. Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін:
Проєкт наказу розроблено з метою відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, департаментом фінансів Рівненської обласної державної адміністрації.
 

5. Електронна адреса, строк і форма подання пропозицій та зауважень:
Пропозиції та зауваження до даного проекту приймаються до 
04 вересня 2020 рок, електронна адреса: dfroda@rv.gov.ua. 

 

6. Номер телефону, за яким надаються консультації з питання, що винесено на обговорення:   +380 362 63 29 62.
 

7. Прізвище, ім’я відповідальної особи органу виконавчої влади:
Заступник начальника управління – начальник відділу управління персоналом і організаційної роботи управління фінансів місцевих органів влади та роботи з персоналом департаменту фінансів Рівненської обласної державної адміністрації Василь Ярощук.
 

8. Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення:
Звіт за результатами обговорення буде оприлюднений на офіційному веб-сайті Рівненської облдержадміністрації у рубриці «Консультації з громадськістю».
