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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ
голови Дубровицької районної державної адміністрації «Про підсумки діяльності Дубровицької районної державної адміністрації за 2019 рік»

У відповідності до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», діючи на засадах законності, пріоритетності прав людини, гласності, поєднання державних і місцевих інтересів, Дубровицька районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території району, а також реалізує повноваження, делеговані їй районною радою.

Протягом 2019 року, на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств та відомств, облдержадміністрації, власних і делегованих повноважень голова райдержадміністрації видав 312 розпоряджень, які законодавчо врегульовують проблеми і охоплюють діяльність усіх сфер соціально-економічного розвитку, питання захисту прав і свобод громадян, гуманітарної, внутрішньої політики, законності і взаємодії з правоохоронними органами. Крім того, керівництвом райдержадміністрації видано 17 власних доручень. На засіданнях колегій райдержадміністрації протягом 2019 року розглянуто 18 питань.

Взято за правило проведення нарад з керівним складом району, із заслуховуванням на них звітів окремих керівників по тих чи інших питаннях. Так, за 2019 рік проведено 17 таких нарад, крім того здійснено 16 виїздів керівництва райдержадміністрації щодо перевірки виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади (виконавчих комітетів).

Взято в практику роботи райдержадміністрації проведення нарад-семінарів з міським та сільськими головами та секретарями міськсільвиконкомів з питань роз’яснення та практичного використання законодавства України, змін до нього, з окремих процедурних питань діяльності виконавчого органу, господарської діяльності та інших. За 2019 рік проведено 6 таких нарад-семінарів, розглянуто (обговорено) 29 питань.
Для прозорості у діяльності виконавчої влади, її доступності для громадськості продовжує діяти веб-сайт з висвітлення діяльності виконавчої влади району.

Райдержадміністрація продовжує здійснювати контроль за реалізацією Закону України «Про звернення громадян», інших документів щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян та організації їх особистого прийому.

В цілому становище щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення контрольована, постійно знаходиться в полі зору, як райдержадміністрації, так і органів місцевого самоврядування на місцях.

Всього за 2019 рік до райдержадміністрації надійшло 384 звернення громадян, на особистому прийомі розглянуто 61 звернення. За 2019 рік проведено 35 особистих прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації, на яких побували 81 громадянин та розглянуто 61 питання.

Основні питання, які порушують у своїх зверненнях громадяни району: надання матеріальної допомоги для - вирішення соціальних проблем сімей, члени яких проходять (проходили) військову службу на сході України в зоні проведення ООС, на лікування, встановлення опіки над дітьми, позбавленими батьківського піклування, виділення житла для особи із числа дітей-сиріт; комунального господарства; житлової політики; релігії та міжконфесійних відносин; діяльності органів місцевого самоврядування, підтоплення прибудинкових територій, огородини, сільськогосподарських культур та інше.
Особливу увагу в райдержадміністрації приділяють розгляду звернень від родин військовослужбовців, які приймали або приймають участь у проведенні операції об’єднаних сил на сході України, від самих військовослужбовців, які поранені, чи знаходяться на реабілітації, чи є демобілізованими, членів сімей загиблих військовослужбовців. Всі питання, порушені у зверненнях такої категорії громадян, вирішуються в найкоротші терміни. Відповідно до Програми соціального захисту військовослужбовців та членів їх сімей на 2017-2020 роки райдержадміністрацією протягом 2019 року було виділено матеріальної допомоги на суму 150 000,00 грн. (допомогу згідно з поданими заявами отримали 77 громадян).
Одним із значних важелів здійснення повноважень виконавчої влади є забезпечення виконання програми соціально-економічного розвитку, що дозволяє забезпечити стабільну роботу господарського комплексу та розвиток соціальної сфери району.

Реалізація заходів Програми дозволила забезпечити стабільну роботу господарського комплексу та розвиток соціальної сфери району.

Протягом 2019 року до загального фонду бюджету району надійшло 77,3 мільйона гривень власних доходів, з них до районного бюджету – 45,1 мільйона гривень, міського бюджету – 13,5 мільйона гривень та 18,7 мільйона гривень до сільських бюджетів району.

 Порівняно із відповідним періодом минулого року обсяг власних доходів збільшився на 11,7 мільйона гривень, або ріст доходів склав 117,8 відсотків, в тому числі районний бюджет на 7,6 мільйона гривень (ріст 120,3 відсотка), міський бюджет на 0,3 мільйона гривень (ріст 102,3 відсотка), сільські бюджети на 3,7 мільйона гривень (ріст 124,7 відсотка).

Крім власних доходів, за 2019 рік до загального фонду зведеного бюджету району надійшли кошти міжбюджетних трансфертів у вигляді різних дотацій і субвенцій в сумі 344,1 мільйона гривень, що складає 81,6 відсотка загального обсягу доходів зведеного бюджету району.

Промисловість

Протягом 2019 року Забезпечили нарощування виробництва промислової продукції порівняно з відповідним періодом минулого року тільки приватне підприємство «Сварицевицька цегла» - на 4,2 відсотка.
Всього промислової продукції протягом січня - листопада 2019 року реалізовано на 65,5 мільйона гривень.
Підприємства району експортують свою продукцію до 13 країн світу. У січні-листопаді 2019 року експорт товарів становив 1518,9 тисяч доларів США, імпорт – 670,9 тисяч доларів США. Порівняно з відповідним періодом 2018 року експорт скоротився на 26,9 відсотка, імпорт збільшився в 1,7 раза.
Найбільші експортні поставки здійснювалися до Угорщини, Німеччини, Словаччини, Польщі, Італії, Румунії.

Основу товарної структури експорту складали деревина і вироби з деревини.

Агропромисловий комплекс

У сільському господарстві району функціонують 13 агроформувань, 2 фермерські господарства, 2 сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи та понад 14000 особистих селянських господарств. В цілому господарствами населення у 2019 році вирощено 100 відсотків урожаю картоплі, овочів, плодів і ягід, 60 відсотків зерна, 83 відсотка молока, 84 відсотка м'яса із загального обсягу виробництва по району.

На даний час в районі функціонує три агропідприємства які мають статус племінних репродукторів: СПП «Україна», СПП «Промінь», СПП «Хлібороб». Основний напрямок діяльності яких розведення та вирощування племінного молодняку великої рогатої худоби Української чорно-рябої породи.
Окрім того, вище названі господарства займаються товарним виробництва молока та м’яса. Дані підприємства є базовими для вирощування та реалізації племінних тварин, як для потреб агропідприємств так і населення району.

У галузі рослинництва за оперативними даними зібрано урожай на площі 801 гектарів зернових та зернобобових культур при середній урожайності 25 ц/га валовий збір становить 2004 тонн, в тому числі ранніх зернових зібрано на площі 400 га при середній урожайності 22 ц/га валовий збір становить 881 тонна.
Площі посівів сільськогосподарських культур підприємствами району під урожай 2019 року становила 5123,13 гектарів (135 відсотків до 2018 року).
Зернових та зернобобових посіяно на площі 1111,13 гектарів, у тому числі: пшениця - 361,1 гектарів, кукурудза на зерно 401 гектарів, овес – 73,5 гектарів, зернобобові 30 гектарів.
Технічні культури посіяно на площі 3228,9 гектарів, у тому числі соя 185,1 гектар, ріпак озимий 38 гектар, соняшник 1305 гектар, конопля 511,7 гектар, гарбузи голосім’янні 980 гектар, інші технічні культури 209,1 гектар.

Кормові культури на площі 783,1 гектар, у тому числі кукурудза на силос 400 гектар, однорічні трави 106 гектар.

Посівна площа озимих культур під урожай 2020 року становить 1238,3 гектар, в тому числі: пшениці і тритікале 273 гектар; гороху 56 гектар; жито 733,3 гектар; озимий ріпак 132 гектар.

У галузі тваринництва за оперативними даними в агроформуваннях району станом на 01.01.2020 року утримується 2874 голів великої рогатої худоби, в тому числі корів 1066 голів.

Район займає 2 місце в області по наявності великої рогатої худоби, та 4 місце по наявності корів.
Протягом 2019 року по с/г підприємствах вироблено 156,5 м’яса та молока 42704 тонн. Середній надій на одну фуражну корову за 2019 рік становить 4006 кг.

З метою недопущення спаду поголів’я великої рогатої худоби в тому числі корів, за програмою «Державна підтримка тваринництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції, аквакультури (рибництва)», агропідприємствам району за 2019 рік нараховано та виплачено спеціальну бюджетну дотацію за утримання корів молочного напряму продуктивності в сумі 1269 тисяч гривень.

Протягом 2019 року в галузі тваринництва по району виплачено державних дотацій фізичними особами за утримання молодняку худоби – в сумі 1281,5 тисячі гривень.

Заборгованість із заробітної плати по сільськогосподарських підприємствах відсутня. 

Підприємництво та торгівля

Продовжується робота щодо забезпечення сприятливих умов для розвитку малого підприємництва. В районі здійснюють підприємницьку діяльність 453 юридичних та 980 фізичних осіб-підприємців.
Діє Програма розвитку малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки.

В районі функціонує 3 центри надання адміністративних послуг. Це в місті Дубровиця, в Миляцькій об’єднаній територіальній громаді і відкритий у грудні 2019 року центр надання адміністративних послуг Висоцькій об’єднаній територіальній громаді.
Центрами надання адміністративних послуг затверджені відповідні переліки адміністративних послуг, до яких увійшли соціальні, земельні послуги та реєстраційно-погоджувальні процедури.

Станом на 01.01.2020 року в районі функціонує 487 об’єктів роздрібної торгівлі та 55 об’єктів ресторанного господарства. Відкрито 26 об’єктів роздрібної торгівлі та 2 об’єкти ресторанного господарства. Працює 139 об’єктів побутового обслуговування населення. Протягом 2019 року в районі відкрито 4 об’єкти побуту.

Зайнятість населення
Проведена значна робота щодо виконання Програми зайнятості населення.
Так, послугами Дубровицької філії Рівненського обласного центру зайнятості в 2019 році скористалось 2158 осіб, з них мали статус безробітного 1549 осіб. Ринок праці зареєстрованих безробітних за цей період, у порівнянні з минулим роком, зменшився на 7,5 відсотка.

Протягом 2019 року було працевлаштовано 1526 незайнятих громадян це 117,4 відсотка від річного завдання Програми зайнятості населення району, з них 491 особа, яка мала статус безробітного, з них 66,4 відсотка працевлаштовано оперативно до набуття статусу безробітного. 

Шляхом компенсації єдиного внеску роботодавцям працевлаштовано 36 безробітних громадян. Працевлаштовано 273 особи, які відносяться до категорії осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню.

Рівень працевлаштування склав 33,1 відсотка.

Навантаження на одне вільне місце станом на 01.01.2020 року становило 17 осіб, що на одиницю більше порівняно з відповідним періодом минулого року.

Для забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня громадян, що шукають роботу, вимогам роботодавців, служба зайнятості організовує професійне навчання безробітних. У 2019 році до професійного навчання було залучено 322 особи з числа безробітних.

Урахування вимог роботодавців та використання новітніх методик сприяли працевлаштуванню після закінчення навчання 92,1 відсотка безробітних громадян.

Покращилася співпраця та ефективність соціальних послуг, які надаються роботодавцям службою зайнятості району. В результаті, за звітний період в базі даних районної філії було 1585 вакансій, з яких 95,3 відсотка укомплектовані.

Громадські роботи та роботи тимчасового характеру є такими, що організовуються для додаткового стимулювання мотивації до праці і матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб і виконуються ними на добровільних засадах.
Фінансування громадських робіт для зареєстрованих безробітних здійснювалася за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та місцевих бюджетів пропорційно рівними частинами. До громадських робіт було залучено 53 особи. В роботах тимчасового характеру брало участь 172 особи.

Заборгованості із виплати заробітної плати на 01 січня 2020 року немає.
Протягом 2019 року проведено 12 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, недопущення порушень трудового законодавства та вжиття заходів для забезпечення державних гарантій з оплати праці, на яких розглядаються питання погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці, дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення та вживаються всі необхідні заходи по недопущенню виникнення заборгованості із зазначених виплат.

Соціальний захист населення 
У забезпеченні виконання делегованих повноважень у сфері соціального захисту, яка здійснюється управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з міськсільвиконкомами.
Всі заходи спрямовані на підвищення рівня життя населення, збільшення рівня їх зайнятості, удосконалення системи надання соціальних послуг вразливим верствам населення.

Соціальний захист на території Дубровицького району поширюється на 15079 пенсіонерів та інші малозабезпечені верстви населення.

Протягом 2019 року управлінням соціального захисту населення Дубровицької райдержадміністрації профінансовано різних видів державних допомог соціально незахищеним верствам населення на суму 181,5 мільйонів гривень.

З метою соціальної підтримки сімей загиблих учасників АТО, військовослужбовців та учасників АТО, 77 військовослужбовцям та членам їх сімей надана одноразова матеріальна допомога на суму 151,0 тисяча гривень.

В рамках районної програми - 167 громадянам району виділена одноразова матеріальна допомога на суму 230,0 тисяч гривень. Найбільш незахищеним верствам населення 23 інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам виділена одноразова матеріальна допомога на суму 16,1 тисяч гривень.
Для здійснення витрат пов’язаних із похованням 8 інвалідів війни та учасників бойових дій відповідно до постанови КМУ від 28 жовтня 2004 року №1445 «Про затвердження порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій та інвалідів війни надано 21,16 тисяч гривень.

Адресної грошової допомоги особам, які переміщені з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, надано на покриття витрат на проживання – 404,7 тисячі гривень.

До Дня Перемоги надана одноразова грошова допомога 959 громадянам на суму 930,2 тисячі гривень.

У 2019 році призначено винагороду 13 жінкам, яким присвоєно почесне звання «мати-героїня» на суму 248,1 тисячі гривень.

Протягом 2019 року здійснено оздоровлення 5 учасників бойових дій в АТО на суму 43,8 тисячі гривень, 5 осіб з інвалідністю на суму 81,1 тисяч гривень.

Також видано 6 санаторно-курортних путівок для осіб з інвалідністю та ветеранів війни в санаторії «Батьківщина», «Салют», «Перемога».

Заключено 5 договорів з пансіонатом «Ірбіс» для проходження психологічної реабілітації п’яти учасників АТО на суму 55,1 тисяч гривень.

Соціальний захист дітей

Забезпечено своєчасне виявлення дітей, які залишилися без піклування батьків, надання їм статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування. Всього на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, станом на 31.12.2019 року перебуває 76 дітей, 68 з яких мають статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 97 % дітей із цього числа влаштовані у сімейні форми виховання. В районі діє 2 прийомні сім’ї (с.Сварицевичі та с.Бродець), в яких разом із власними дітьми виховується 9 дітей. Службою у справах дітей Дубровицької райдержадміністрації забезпечується ведення електронного обліку дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, а також кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні батьки, усиновлювачі в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти».

На обліку служби у справах дітей перебуває 16 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. За підсумками роботи 10 дітей було вилучено із сімей. З них 3 дітей влаштовано до закладу охорони здоров’я, 7 – до центру соціально-психологічної реабілітації дітей. Із державних закладів повернуто на виховання в біологічні сім’ї 2 дітей.

Також в службі у справах дітей на сьогоднішній день перебувають на обліку 10 дітей, яким надано статус, постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Впродовж 2019 року службою у справах дітей організовано проведення 12 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглядалися питання щодо позбавлення батьківських прав батьків дітей, відчуження майна, в т.ч. житла, право власності/користування яким мають діти; влаштування дітей до сімейних форм виховання, надання дозволу одному із батьків на виїзд дитини за кордон, підготовки висновків органів опіки та піклування до суду, розгляд звітів про стан утримання і виховання дітей, позбавлених батьківського піклування, у прийомних сім’ях та ін.

У 2019 році значна увага зверталася на осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За рахунок «Субвенції місцевого бюджету на проектні будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» у 2019 році 2 особам з числа дітей-сиріт було виділено кошти для придбання житла, які перераховано на спецрахунок, 1 особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, отримала частину коштів Субвенції для придбання житла з власною частковою доплатою.

У освітніх закладах району станом на 01.09.2019 року навчалося: 30 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 166 напівсиріт, 118 дітей з інвалідністю, 2293 дітей із багатодітних сімей, 615 дітей із неповних сімей, 104 дітей із неблагополучних сімей.

Відділом освіти Дубровицької райдержадміністрації видається грошова допомога по досягненню повноліття у сумі 1810 гривень. У 2019 році таку допомогу отримали 4 дітей та ще 7 дітей отримають до кінця 2019 року на загальну суму 18 100 грн. 30 дітей отримали одноразову допомогу в розмірі 1762 гривні. Загальна сума виплати становить 52 тисячі 860 грн.

Децентралізація

В районі здійснюється реформування місцевого самоврядування в рамках Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад».

Відповідно до перспективного плану формування територій громад Дубровицького району до переліку спроможних територіальних громад Рівненської області від Дубровицького району входить 3 громади:

- Дубровицька (Дубровицька міська рада, Берестівська, Бережківська Бережницька, Великоозерянська, Велюнська, Залузька, Колківська, Лісівська, Лютинська, Мочулищенська, Нивецька, Осівська, Сварицевицька, Селецька, Соломіївська, Трипутнянська сільські ради);

- Висоцька (Висоцька, Людинська, Туменська сільські ради), Висоцька об’єднана територіальна громада утворена в серпні 2016 року;

- Миляцька (Миляцька, Жаденська, Перебродівська, Удрицька сільські ради) утворена в грудні 2015року.
У 2019 році для Миляцької ОТГ виділено субвенцію з державного бюджету на розвиток інфраструктури а саме за кошти ДФРР реалізовано проект «Реконструкція дошкільного навчального закладу у с. Переброди Миляцької ОТГ загальною вартістю 25838,8 тисячі гривень.

Упродовж 2019 року за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, введено в експлуатацію дві лікарські амбулаторії загальної практики сімейної медицини в селах Людинь (Висоцька ОТГ), Удрицьк (Миляцька ОТГ).
У рамках реалізації Програми «U-LEAD з Європою» створено 2 адміністративні центри у Висоцькій та Миляцькій ОТГ.

Реалізовуються інвестиційні проекти за кошти державного фонду регіонального розвитку для району на будівництво та реконструкцію, а саме:

Будівництво спортивно-оздоровчого комплексу по вул. Червоного Хреста, 25 в м. Дубровиця. Кошторисна вартість становить 38544,317 тисячі гривень.

На даний час проходить коригування проектно-кошторисної документації з метою введення в експлуатацію першої черги проекту. Будівлі комплексу зведені, ззовні пофарбовані, внутрішнє опорядження майже закінчене. Будівля блочної котельні облаштована до експлуатації, теплотраса прокладена, зовнішній водопровід підключений до міської мережі. 

Станом на 1 січня 2020 року загалом освоєно 82,4 відсотка коштів.

Реконструкція будівель Дубровицького навчально-виховного комплексу «Ліцей-школа» по вулиці Макарівській, 11 в м. Дубровиця Рівненської області (влаштування шатрового даху, зовнішнє опорядження фасадів, заміна вікон та зовнішніх дверей, реконструкція системи опалення). Кошторисна вартість становить 26501,9 тисячі гривень.

На об’єкті ведуться роботи по термоізоляції зовнішніх стін, горища. Встановлюються протипожежні двері, люки, облаштовується вентиляція.

Станом на 01.01.2020 року освоєно в 2019 році:
- по програмі фінансування з ДФРР – 10000,0 тисячі гривень,

- з обласного бюджету – 750,5 тисяч гривень.

 На даний час готовність об’єкта складає 85 відсотків.

Реконструкція дошкільного навчального закладу по вулиці Шкільній, 4 в селі Переброди Дубровицького району Рівненської області. Кошторисна вартість становить 25838,8 тисячі гривень.

- по програмі фінансування з ДФРР – 11000,0 тисяч гривень,

- з обласного бюджету – 371,9 тисячі гривень.

На даний час готовність об’єкта складає близько 75 відсотків.

Завершені основні будівельні роботи по будівництву спортивного залу на території Золотинської ЗОШ І-ІІ ступенів по вулиці Лесі Українки 21 в селі Золоте Дубровицького району Рівненської області. Кошторисна вартість становить 5,3 мільйона гривень. Залишились до виконання різні опоряджувальні та сантехнічні роботи. Станом на 1 січня 2020 року освоєно 4,6 мільйона гривень. Готовність об’єкта складає близько 86,7 відсотків.

Дорожнє будівництво

У 2019 році виконані роботи по дорожніх проектах:

Поточний середній ремонт автодороги О180608 Велюнь-станція Миляч на ділянці км 2+700 – км. 3+700, протяжністю 1,0 кілометр. Кошторисна вартість становить 3560,0 тисячі гривень. На даний час проходить узгодження змін до проекту.

Поточний середній ремонт автодороги О180703 Соломир-Вовчиці-Дібрівськ-Сварицевичі на ділянці км 45+000 - км 50+800, протяжністю 5,8 кілометрів. Кошторисна вартість становить 11465,0 тисячі гривень. У зв’язку з необхідністю виконання додаткових робіт проходить коригування проектно-кошторисної документації.

Капітальний ремонт проїзної частини вулиці Миру на ділянці від будинку № 24 до будинку № 62 в місті Дубровиця, площею 3730 квадратних метри у сумі 3000,0 тисячі гривень - будівництво закінчене.

Поточний середній ремонт автодороги О180618 /Р-76/-Лісове на ділянці км 0+000 - км 1+800, протяжністю 1,8 кілометрів у сумі 5080,0 тисячі гривень – будівництво закінчене.

Поточний середній ремонт автодороги О180615 Смородськ-Миляч на ділянці 0+000 - км 6 + 500, протяжністю 6,5 кілометрів у сумі 15 115,0 тисячі гривень.

Проводилися поточні ремонти комунальних доріг, зокрема виконувались заходи по поточному ремонту вулиць міста Дубровиця струменевим методом на суму 124,5 тисячі гривень. Прокладалися тротуари із бруківки в місті Дубровиця по вулицях Шевченка, Березова, Грушевського, Шкільна, при цьому освоєно 544,27 тисяч гривень міського бюджету. Також був влаштований дорожній одяг з асфальтного фрезерату на вулицях Б.Шведа і Партизанська на суму 131,85 тисяч гривень.
Виготовлені проекти на автодороги:

- «Поточний середній ремонт автомобільної дороги О 180606 /Т-1809/-Трипутня на ділянці 0+000 – км 10+800. Дубровицький район». Вартість робіт складає 39915,173 тисячі гривень;

- «Поточний середній ремонт автомобільної дороги С 180614 Залужжя-Узлісся». Вартість робіт складає 12233,638 тисячі гривень;

- «Поточний середній ремонт автомобільної дороги О 180603 Заслуччя-Великі Озера». Вартість робіт складає 12317,725 тисячі гривень;

- «Капітальний ремонт дорожнього покриття автомобільної дороги О 180610 Дубровиця-Мочулище». Вартість робіт складає 13275,136 тисячі гривень. 

В районі реалізується Комплексна програма енергоефективності Дубровицького району на 2018-2025 роки (розпорядження голови районної державної адміністрації від 10.04.2018 № 77).
На виконання заходів районної програми відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів на 2019 рік спрямовано у поточному році 61,3 тисячі гривень, а саме відшкодовано відсоткову ставку річних за кредитами 105 фізичним особам на придбання котлів, енергозберігаючих матеріалів та обладнання.
У 2019 році реалізовано 2 проекти, відібраних на обласному конкурсі проектів з енергоефективності за рахунок обласного бюджету та співфінансування місцевого бюджету, на загальну суму 1,3 мільйона гривень, це:

- Капітальний ремонт котельні Орв'яницького НВК «ЗОШ І-ІІІст.-ДНЗ» (загальноосвітній підрозділ) по вул. Піонерська, 1а в селі Орв'яниця Дубровицького району Рівненської області (заміна тепломеханічного обладнання) - 761,926 тисяча гривень, в тому числі: 311,369 тисяч гривень – кошти місцевого бюджету, 450,557 тисяч гривень кошти обласного бюджету.

- Капітальний ремонт котельні Трипутнянського НВК «ЗОШ І-ІІІст.-ДНЗ» по вул. Шевченка, 1в-в в с. Трипутня Дубровицького району Рівненської області (заміна тепломеханічного обладнання) – 536,848 тисяч гривень, з них: 220,327 тисяч гривень – кошти місцевого бюджету, 316,521 тисяч гривень кошти обласного бюджету.

Медична галузь району у 2019 році спрямовувала свої зусилля на зміцнення здоров’я населення, забезпечення рівного і справедливого доступу всіх членів суспільства до медичних послуг належної якості, створення стимулів для здорового способу життя і здорових умов праці.

Впродовж 2019 року комунальним некомерційним підприємством «Дубровицький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» виконувалися заходи та завдання направлені на підвищення ефективності лікування та профілактики хвороб.

Відповідно до реформи сільської медицини, в районі ведеться будівництво лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини,за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, а саме нове будівництво лікарської амбулаторії в с.Кривиця (загальна кошторисна вартість об’єкту складає 6,25 мільйона гривень). На даний час роботи закінчені, ведуться незначні опоряджувальні роботи.
Закінчене будівництво амбулаторій на території Висоцької об’єднаної територіальної громади в с.Людинь вартістю 6,25 мільйона гривень та в с.Удрицьк Миляцької об’єднаної територіальної громади в сумі 5,68 мільйона гривень. 
Проводиться реалізація Проекту Світового банку «Поліпшення здоров’я на службі у людей». У 2019 році започаткували реалізацію проектів нового будівництва амбулаторій в селах Колки, Селець, Берестя на суму 5613,8 тисячі гривень кожен. Станом на сьогодні проекти амбулаторіях в селах Колки, Берестя пройшли експертизу та передані в управління капітального будівництва для реалізації. Проект амбулаторії в с.Селець переданий на експертизу.

В рамках програми «Здоров’я дітей Дубровиччини» було використано 238,0 тисяч гривень для придбання спеціального продукту харчування для дітей віком від 4 до 12 років хворих на фенілкетонурію.

На медикаментозне забезпечення було виділено 101,0 тисяч гривень з них лікарські засоби для надання невідкладної допомоги прикріпленому населенню на суму 5,3 тисячі гривень (благодійні кошти громадян).

Для забезпечення хворих з хронічною нирковою недостатністю, що отримують програмний гемодіаліз та після трансплантації донорської нирки, які проживають на території Дубровицького району було виділено і використано 24,9 тисячі гривень.

Для забезпечення хворих які страждають на нецукровий діабет на 2019 рік було виділено і використано 18,0 тисяч гривень.
Для забезпечення перевезення ветеранів для лікування в Клеванському військовому госпіталі згідно районної цільової програми «Ветеран» було виділено та використано 35,0 тисяч гривень.

Протягом 2019 року заклад приймав участь у програмі «Доступні ліки». Починаючи з квітня місяця в закладі доступна функція видачі електронних рецептів по даній програмі.

На виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів, щодо соціально-економічного розвитку окремих територій закладу було виділено для придбання предметів довгострокового користування – 358,3 тисячі гривень, за них було придбано зокрема: медичне обладнання, комп’ютерне обладнання, велосипеди для середнього медичного персоналу та телекомунікаційне обладнання для обслуговування медичних інформаційних систем, в тому числі 163,9 тисячі гривень – використано для капітального ремонту ФАПів сіл Заслуччя та Городище.

Облдержадміністрацією було виділено автомобіль Renaul Duster та в рамках реалізації проекту надання благодійної допомоги медичним закладам країни від Фонду Ріната Ахметова було передано автомобіль Toyota Land Croiser 150, для надання медичної допомоги мешканцям найвіддаленіших сіл нашого району.
Відповідно до реформи сільської медицини в районі проведено будівництво лікарської амбулаторії в селі Кривиця (загальна кошторисна вартість об’єкту складає 5 693,0 тисячі гривень).

На вторинному рівні медичну допомогу надає комунальне некомерційне підприємство «Дубровицька центральна районна лікарня» до складу якої входить 8 стаціонарних відділень на 180 ліжок.

Протягом 2019 року продовжувалась робота по зміцненню матеріально-технічної бази комунального некомерційного підприємства «Дубровицька центральна районна лікарня».

Для підвищення якості та доступності надання медичної допомоги на вторинному рівні протягом 2019 року придбано медичне та інше обладнання:

- за кошти місцевого бюджету в сумі 303,5 тисячі гривень; 

- за кошти спеціального фонду на 129,6 тисяч гривень;

- за благодійні внески на суму 224,7 тисячі гривень. 

Від Міжнародного банку реконструкції та розвитку лікарня отримала медичного обладнання на суму 630,3 тисячі гривень (електрокардіограф 12- канальний, прилади для комбінованого добового холтерівського маніторування ЕКГ та АТ з програмним забезпеченням, система для проведення тредміл-тесту Monark Medikal (бігова доріжка).

За рахунок коштів державного бюджету проведений капітальний ремонт в головному корпусі лікарні. Проведені поточні ремонти у терапевтичному, педіатричному рентгенологічному, хірургічному, інфекційному, пологовому, неврологічному, приймальному відділеннях, кабінету «Довіра», проведений ремонт покрівлі лор-очного відділення та протитуберкульозного кабінету.

Упродовж року вживалися заходи для забезпечення функціонування галузі освіти району, метою якої є створення умов для рівного доступу мешканців району до якісної освіти.

Дошкільна освіта. У районі стабільно працює 23 заклади дошкільної освіти, в тому числі 19 - у складі навчально-виховних комплексів «Загальноосвітня школа-дошкільний навчальний заклад». З них, 5 дошкільних підрозділів працює за режимом короткотривалого перебування дітей. Організовано підвіз дошкільнят із навколишніх населених пунктів.

У закладах дошкільної освіти навчається 18 дітей з особливими потребами. Відкрито інклюзивні групи у Дубровицькому закладі дошкільної освіти №1 «Теремок», дошкільних підрозділах Берестівського, Орв’яницького, Селецького, Сварицевицького НВК, де введено посади асистента вихователя.
Середній районний показник чисельності дітей у закладах із розрахунку на 100 місць становить 103 дитини. Середня наповнюваність груп - 20 дітей.
За останні три роки відсоток охоплення дітей від 1 до 6 років закладами дошкільної освіти збільшився з 51 до 65 відсотків, охоплення дітей всіх вікових категорій щорічно зростає.
Із 402 дітей 5-річного віку у закладах дошкільної освіти навчається 352, що становить 88 відсотка. 324 дошкільники від 3 до 6 років охоплені альтернативними формами дошкільної освіти. Всі діти віком від 3 до 5-ти та діти 5-річного віку 100 відсотків охоплені усіма формами дошкільної освіти.
102 дитини, яким на початок навчального року не виповнилося 6 років, здобували освіту у 1 класі Нової української школи.
Існуюча мережа закладів дошкільної освіти не в повній мірі задовольняє освітні потреби населення.
З метою здійснення профілактично-оздоровчої роботи з часто хворіючими дітьми санаторних груп в закладі комбінованого типу (ясла-садок) №5 «Світлячок» м.Дубровиця, придбано медичний апарат «Біоптрон», для здійснення профілактичних та оздоровчих заходів з дітьми, а саме використовується гало та киснево-синглентна терапія.
Загальна середня освіта. У районі функціонують 23 освітні заклади, з них: загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів – 4; загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів – 1; Дубровицький навчально-виховний комплекс «Ліцей-школа» - 1; навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» - 14; навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» - 3; філія І ступеня - 3; філія І-ІІ ступенів - 2.
Середня наповнюваність у класі 15,1 учень. Навчання у всіх закладах освіти проходить в одну зміну. Для 45-ти школярів організоване інклюзивне навчання ще 13 навчаються у формі педагогічного патронажу, оскільки за станом здоров’я не можуть здобувати освіту за денною формою.
З метою формування оптимальної мережі закладів освіти, розгалуженої інфраструктури освітнього простору району, у районі успішно функціонує опорний Сварицевицький НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ», який має у своєму складі 3 філії: Лісівська філія І ступеня, Зеленська та Озерська філії І-ІІ ступенів. Забезпечено підвіз школярів із філій до опорного закладу. Залишається актуальним питання подальшої оптимізації мережі закладів.
З метою оптимізації та удосконалення мережі освітніх закладів, створення належних умов для забезпечення рівного доступу до отримання якісної освіти координаційною радою з питань перспектив розвитку освіти Дубровицького району складено План створення опорних шкіл в Дубровицькому районі на 2020-2023 роки.
У районі функціонує 37 груп подовженого дня, якими охоплено 1014 вихованців.

У 18-ти закладах загальної середньої освіти профільним навчанням у 2019-2020 н.р. охоплено 578 учнів. У 2019-2020 н.р. 250 вихованців Дубровицького НВК «Ліцей-школа» поглиблено вивчають англійську мову.
2018-2019 навчальний рік - стартовий у реалізації Концепції НУШ, нового державного стандарту початкової освіти.
Поточний навчальний рік приніс нові перемоги учням, які стали учасниками інтелектуальних та творчих конкурсів, змагань, турнірів обласного та всеукраїнського рівнів. За результатами 2018-2019 навчального року до учнівських перемог долучено 210 призових місць на обласному та всеукраїнському рівнях, які здобули 152 учні закладів освіти в конкурсах інтелектуального та творчого спрямування. 135 призових місць у спортивних змаганнях обласного та всеукраїнського рівнів принесли району юні спортсмени. Всього на обласному рівні здобуто 33 призових місця.
Підвіз дітей здійснюють десять шкільних автобусів так, як, за межею пішохідної доступності проживають та потребують підвозу 677 дітей шкільного і дошкільного віку та 187 педагогічних працівників. Організовано підвіз дітей дошкільного віку до Орв’яницького, Лютинського, Селецького, Трипутнянського, Туменського закладів дошкільної освіти.
У 2019 році з метою облаштування та забезпечення комфортних умов функціонування Нової української школи всього виділено коштів 1 671, 549 тисячі гривень, з державного бюджету - 1 360, 393 тисячі гривень, співфінансування з районного бюджету – 151,156 тисячі гривень. Додатково на придбання меблів для учнів перших класів із районного бюджету виділено 160, 0 тисячі гривень.

Позашкільна освіта

У районі діє 2 позашкільні навчальні заклади: центр позашкільної освіти та дитячо-юнацька спортивна школа. У центрі позашкільної освіти працювало 49 гуртків. Позашкільну освіту здобували 607 дітей. Вихованці мали змогу займатися у гуртках за такими напрямами позашкільної освіти: художньо-естетичний; науково-технічний; соціально – реабілітаційний.
Гуртківці центру позашкільної освіти взяли участь: у 10 районних масових заходах, де вибороли – 65 призових місць; в 11 обласних масових заходах, де посіли 43 призових місця; 6 призових місць здобули у 5 всеукраїнських заходах.

Дубровиччина - спортивний регіон і тому у районі велика увага приділяється розвитку фізичного виховання та спорту, тобто зміцненню здоров’я наших вихованців. Відповідно до плану спортивно – масових заходів 2019 року, в рамках «Спартакіади Дубровиччини» проведено всі заплановані заходи.

Культурний розвиток

Роботу в галузі культури і туризму району було направлено на відродження, збереження та примноження національної культурної спадщини, популяризацію кращих мистецьких здобутків, формування позитивного туристичного іміджу.

В районі функціонує 48 закладів культури, з них 4 заклади районного рівня Дубровицький районний будинок культури, «Дубровицький історико-етнографічний музей», «Дубровицька дитяча музична школа», «Дубровицька централізована система публічно-шкільних бібліотек».
З метою популяризації і поширення якісного і різноманітного культурно-мистецького продукту серед широких верств населення, активізації подієвого туризму було проведено обласний фестиваль народного мистецтва «Водіння Куста» в селі Сварицевичі, участь у якому 18 творчих колективів району й області та народний аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Молодички» Андрушівського районного будинку культури Житомирської області, та районні фестиваль пісенно-музичного мистецтва «Новорічно-різдвяні піснеспіви», туристично-кулінарний фестиваль «Дубова ложка - 2019».

Протягом року аматорські колективи району, що носять звання «народний», взяли участь в різноманітних заходах: Х ювілейний Всеукраїнський фестиваль народної творчості, історії та побуту «Красносільські вітряки» (с. Красносілля Гощанського району); Всеукраїнський фестиваль дитячої творчості «ДивоГрайлики» (м. Андрушівка Житомирської області); обласний відкритий фольклорно-етнографічний фестиваль «Журавлина» (с. Бродниця Зарічненського району); обласний фестиваль родинної творчості «І творчістю хата багата» (м. Березне); обласний етно-еко-фест «Буща папороть» (с. Буща Здолбунівського району); обласний фестиваль народної творчості та побуту «Барви надстир’я» (м. Вараш); обласний відкритий фестиваль народної творчості «Зелене Купало в літо упало» (м. Корець ); обласне свято традиційної поліської кухні «День гарячого казана» (смт. Соснове Березнівського району); обласний регіональний відкритий етно-тур-фест «Бурштиновий шлях» (с. Острівськ Зарічненського району); участь в обласних урочистостях з нагоди Дня Незалежності України (м. Рівне); обласний фестиваль традиційної народної культури «Спасова борода» (смт. Володимирець); обласний фестиваль духової музики «Дзвенить оркестрів мідь» (смт. Клевань Рівненського району); обласний фестиваль народного мистецтва «Водіння Куста» (с. Сварицевичі Дубровицького району); обласний фестиваль-конкурс «Книгоманія»; обласний конкурс читців-аматорів «Кобзарева струна не вмирає» (м. Рівне); обласний фестиваль серед жителів сільської місцевості «Таланти твої, Рівненщино!»; обласний огляд-конкурс серед учнів та вчителів шкіл естетичного виховання тощо.

Проведено 24 культурно-мистецькі, інформаційно-просвітницькі, розважальні та інші заходи. Одними з визначних та наймасовіших заходів стали: конкурс краси «Міні-міс Дубровиччини 2019», туристично-кулінарний фестиваль «Дубова ложка», мистецькознавча зустріч «Скульптор унікального таланту», з відзначення 90-річниці з дня народження Заслуженого художника України, української скульпторки Т.Бриж, уродженки села Бережниця, районне мистецьке свято «Спас у Кураші», огляд-конкурс «Різдвяні піснеспіви», районний фестиваль дитячої книги «На веселій вулиці», екскурсія-квест для дітей середнього шкільного віку «Таємниці Дубровиці», районне свято «Великоднє диво», відзначення Дня вишиванки.
З метою популяризації нематеріальної культурної спадщини нашого регіону у 2019 році знято документальний фільм (режисер О.Бухало) про обряд водіння Куста в селі Сварицевичі, як об’єкта нематеріальної спадщини України за участю народного аматорського родинного ансамблю сім’ї Чудіновичів (керівник В.Зиль); у відділі «Серпанкове розмаїття» комунального закладу «Дубровицький історико-етнографічний музей» (заввідділом Заслужений майстер народної творчості України Рабчевська Н.М.) тричі було знято інформаційні телевізійні ролики про традиції та збереження ремесла ткацтва тонкого лляного полотна-серпанку - каналами «Рівне 1», ТРК «Україна», а також представниками українського етносу для американських телеканалів. Слід зазначити, що телеканалом «Рівне 1» знято декілька сюжетів на території Дубровицького району про місцевих умільців, майстрів, співаків із сіл Берестя, Селець, Сварицевичі, Крупове.
24 бібліотеки забезпечені 45 комп’ютерами, з ліцензійним програмним забезпеченням, 28 одиниць копіювально-розмножувальної техніки, 19 бібліотек підключено до мережі Інтернет, 27 бібліотек мають власні веб-сайти, на яких розміщена інформація з історії населених пунктів, легенди краю, творчі особистості та висвітлюється робота бібліотек. З метою популяризації читання серед населення районна бібліотека для дітей стала учасником обласної Корпорації «Бібліоігротека», працівниками бібліотеки було створено інтерактивний кросворд «Історія міста Дубровиці», який надіслано для поповнення ресурсу Корпорації. Бібліотекарі взяли участь в он-лайн конкурсі «Бібліотечні історії», в якому здобули перемогу і виграли книги.

На державному обліку перебуває 63 об’єктів культурної спадщини Дубровицького району (з них: 20 - археології, 30 - історії, 5 - монументального мистецтва, 8 - архітектури).
Завдяки спільній роботі з районною радою, депутатами Рівненської обласної ради, керівниками органів місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ, організацій, забезпечено стабільне функціонування суспільно-економічних та культурних сфер району, збережено стабільну ситуацію в основних галузях економіки та соціальної сфери. 

Дякую усім за співпрацю.
Голова Дубровицької районної

державної адміністрації
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