Публічний звіт голови Рокитнівської районної державної адміністрації В.Мініча за 2019 рік
Впродовж 2019 року Рокитнівська районна державна адміністрація працювала в межах повноважень, передбачених Законом України «Про місцеві державні адміністрації» та делегованих Рокитнівською районною радою. Основні зусилля були спрямовані на виконання пріоритетних завдань, визначених указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України та розпорядженнями голови Рівненської обласної державної адміністрації. Здійснювалися заходи щодо реалізації структурних реформ, які в середньостроковій перспективі забезпечать комфортне і безпечне середовище для життя людей. 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Реалізація заходів Програми економічного та соціального розвитку Рокитнівського району на 2019 рік (далі – Програма), розробленої районною державною адміністрацією та затвердженої рішенням сесії районної ради дала можливість забезпечити збалансований економічний і соціальний розвиток району та вирішити значний ряд важливих питань. 

За рейтинговою оцінкою результатів реалізації державної регіональної політики у районах та містах обласного значення за 2019 рік Рокитнівський район зайняв дев’яте місце серед районів області та міст обласного значення.

Результатом виконання програмних завдань є наступне.
1. Промисловість 
У порівнянні з 2018 роком промисловими підприємствами району збільшено виробництво  пиломатеріалів на 22,6%. Виробництво щебеневої продукції, пляшки скляної, торфобрикетів скоротилося відповідно на 20,6%, 20,3% та 18,9% за рахунок важливих факторів, зокрема відсутності необхідної кількості вагонів для відвантаження продукції, зупинка виробництва                        ПрАТ «Рокитнівський склозавод» у зв’язку з плановим ремонтом скловарної печі.

За січень – листопад 2019 року порівняно з відповідним періодом                 2018 року обсяг реалізованої промислової продукції зменшився на 6,6 відс.  та становив 618472,9 тис.гривень.
У структурі обсягу реалізації 11,5 відс.припадає на добувну промисловість, 88,5 відс. – на переробну промисловість. 
2.Фінансово-бюджета сфера та податкова політика

За   2019 рік  до  бюджетів усіх  рівнів  надійшло  208561,9 тис.грн., що на 15,1 відс., або на 27413,6 тис.грн. більше у порівнянні з 2018 роком. В тому числі: до загального фонду Державного бюджету надійшло 81161,3тис.грн.,  платежі до Державного бюджету збільшилися в порівнянні з відповідним періодом 2018 року на 13,5 відс., або на 9658,8 тис.грн., до місцевого бюджету  надійшло 127400,6 тис.грн., що становить 116,2 відс. до суми надходжень у                    2018 році. В грошовому вираженні надходження до місцевого бюджету збільшилися на 17754,8 тис.гривень. 

Надходження по єдиному соціальному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за 2019 рік становлять 135319,8 тис. грн., і у порівнянні з 2018 роком збільшилися на 7,2 відс., або на   9072,1тис. гривень.        


До загального фонду бюджету району у 2019 році надійшло 102777,4 тис. грн. власних доходів, у тому числі надходження до районного бюджету склали 63362,8 тис. грн., а показники виконання планових обсягів становлять, відповідно, 108,4 та 105,8 відс.  В  порівнянні  до 2018 року надходження доходів до бюджету  району  збільшились  на 8074,0тис. грн., до районного бюджету – на 5683,4 тис. гривень.

          Серед органів місцевого самоврядування, затверджений розпис власних  доходів виконали  12 сільських та 1 селищна рада. 


Не забезпечено виконання планових показників по власних доходах  Рокитнівською селищною радою, у якої показник виконання склав                            98,0 відс., а до планових призначень на звітний період не надійшло                  252,2 тис. гривень.


Бюджетом району  отримано базову дотацію з державного бюджету в сумі        38638,0 тис. грн., дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я  в сумі 28266,4 тис. грн., що становить 100,0 відс. до потреби.

          Обсяг отриманих з державного бюджету субвенцій по загальному фонду склав   232676, 8 тис. грн., або 100,0  відс. до затверджених призначень.

          Забезпечено своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги.
До бюджету Пенсійного фонду України у 2019 році від суб’єктів господарювання надійшло 663,3 тис. грн. Завдання виконано на 105,8 відс., додатково залучено  надходжень у сумі 38,4 тис. гривень. У порівнянні з              2018 роком власні надходження збільшилися на 40,8 відс., або на                         192,1 тис. гривень.

3. Інвестиційна діяльність

        Одним із пріоритетних завдань районної державної адміністрації є поліпшення інвестиційного клімату  району.

З метою створення сприятливих умов для залучення в район інвестицій систематично проводиться відповідна робота щодо визначення на територіях місцевих рад земельних ділянок для реалізації інвестиційних проектів.

На веб-сайті райдержадміністрації розміщений інвестиційний паспорт Рокитнівського району, в якому надана інформація про район та про земельні ділянки і виробничі приміщення, які можуть бути запропоновані інвесторам для продажу або здачі в оренду.

Обсяг залучених в економіку району прямих іноземних інвестицій станом на 1 жовтня 2019 року становив 935,6 тис.дол. США, з яких 88 відс.залучені у промислові підприємства.

Протягом січня-вересня 2019 року  за рахунок різних джерел фінансування в підприємства та організації району залучено 329900,0 тис.грн. капітальних інвестицій, що у 3,9 раза, або на 246004,0 тис.грн. більше у порівнянні з відповідним періодом 2018 року. Частка району в обласному обсязі капітальних інвестицій склала 7,5 відсотка.

4. Торгівля та послуги 

   Стратегія розвитку сфери торгівлі у 2019 році полягала у розширенні мережі споживчого ринку. 

  З початку року інфраструктура споживчого ринку району зросла на                 6 об’єктів.

Всього на споживчому ринку району станом на 01 січня 2020 року  функціонують 419 магазинів, 56 закладів ресторанного господарства, 18 кіосків, 22 аптечні заклади, 7 АЗС та промислово-продовольчий ринок.
Заклади торгівлі функціонують у кожному населеному пункті району, окрім с. Старики,

Станом на 01.01.2020 на території району функціонували 52 об’єкти побутового обслуговування населення. В основному, заклади побуту належать фізичним особам-підприємцям, та розташовані в селищах району.
У зовнішньоекономічній сфері район співпрацює з партнерами                 24 країн світу. У січні-жовтні 2019 року експорт товарів становив                          9049,6 тис.дол. США, імпорт – 8567,6 тис.дол. США. Порівняно з відповідним періодом 2018 року експорт зменшився на 29,7 відс., а імпорт збільшився у               6,5 раза.
          Найбільші експортні поставки здійснювалися до Польщі, Німеччини та Угорщини. 

          Основу товарної структури експорту складали вироби із скла, деревина і вироби з деревини. 

У загальному обсязі імпорту суттєва частка припадала на Польщу, Туреччину, Чехію.

У товарній структурі імпорту переважали машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання, продукція хімічної промисловості.

          Найбільші експортні поставки здійснювалися до Польщі, Німеччини та Угорщини. 

Основу товарної структури експорту складали вироби зі скла, деревина і вироби з деревини.
У загальному обсязі імпорту суттєва частка припадала на Польщу, Білорусь, Угорщину та Хорватію.

У товарній структурі імпорту переважали машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання, продукція хімічної промисловості.

Станом на 01 січня 2019року на території району функціонували 42 об’єкти побутового обслуговування населення. Переважно заклади побуту належать фізичним особам-підприємцям.

Серед юридичних осіб побутові послуги надає товариство «Фірма побутових послуг «Полісся», яким за  звітний період надано послуг населенню й іншим споживачам по пошиттю і ремонту одягу, постільної білизни та інших побутових послуг на суму 2246,5 тис. грн., що на 22,7 відс., або на 415,6 тис.грн. більше ніж за 2017 рік.

5. Підприємництво
Діяльність органів виконавчої влади району спрямована на створення сприятливих умов для розвитку малого підприємництва.

В районі  станом на 01 січня 2019 року підприємницьку діяльність здійснювали 896 фізичних осіб-підприємців та біля 180 малих та середніх підприємств. 

 За 2019 рік зареєстровано  153 фізичні особи-підприємці та  8 суб’єктів підприємницької діяльності юридичних осіб. Проте, 87 фізичних осіб-підприємців та 3 юридичні особи припинили  підприємницьку діяльність.

З метою створення зручних і доступних умов для отримання адміністративних послуг діє центр надання адміністративних послуг, яким за 2019 рік надано 4550 адміністративних послуг
 Надходження до бюджетів усіх рівнів  від діяльності суб’єктів малого підприємництва за  2019 рік становили 64436,8  тис. грн., або 30,9 відс. від загальної суми надходжень. В тому числі надходження до місцевого бюджету склали 49227,2 тис грн. (38,6 відс.). В тому числі малими підприємствами сплачено до зведеного бюджету 41770,7 тис.грн., фізичними особами-підприємцями – 22666,0 тис.гривень. 

6. Агропромисловий розвиток та використання земель
В галузі сільського господарства в районі функціонують                                3 сільськогосподарські приватні підприємства та понад 13,9 тис.особистих селянських господарств.

Пріоритетним напрямком розвитку аграрного сектору економіки району є розведення великої рогатої худоби м’ясного напрямку. 

На території району проводять господарську діяльність на орендованих в селян земельних паях інвестиційні компанії ТОВ «Рокитнівський аграрій» та ТОВ «Прогрес-Полісся-Агро», які вирощують конкурентоспроможні культури (озима пшениця, озимий ріпак, соняшник) та залучають трудові ресурси району.  Загальна площа орендованих сільськогосподарських угідь становить 1860 га. Орендодавці отримали в поточному році до 900 тис. грн. в грошовому еквіваленті орендної плати, що в значній мірі сприяє підвищенню соціальних гарантій селян.


В 2019 році зібрано озимого ріпаку на площі 300 га з урожайністю                   12 ц/га, озимої пшениці на площі 200 га з урожайністю 56 ц/га, соняшнику             300 га з урожайністю 15 ц/га.


Під урожай 2020 року посіяно озимого ріпаку на площі 500 га, озимої пшениці на площі 300 га.

Фізичним особам за утримання 1211 гол. молодняку  великої рогатої худоби нараховано  2567 тис. грн. державної бюджетної дотації.

Протягом 2019 року в районі продано 15 земельних ділянок державної та комунальної власності під об’єктами нерухомого майна на суму                     1403,0 тис.грн. На земельних торгах (аукціонах) продано у власність                          6 земельних ділянок та право оренди на 15 земельних ділянок.

Крім того, передано у власність 1485 земельних ділянок загальною площею 605,3 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, індивідуального садівництва та ведення особистого селянського господарства.
До органів місцевого самоврядування подано 115 заяв від учасників АТО на отримання у власність земельних ділянок із земель комунальної власності,  які розглянуто та прийнято  рішення про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

7. Містобудування, архітектура та інфраструктура


Протягом року розроблено та затверджено 4 генеральні плани суміщені з проектом детального планування території населених пунктів, 2 плани зонування території та 5 детальних планів території. Погоджено 804 проекти землеустрою, видано громадянам, суб'єктам господарювання 135 будівельних паспортів забудови земельних ділянок та 26 містобудівних умов і обмежень
У січні – вересні 2019 року в районі прийнято в експлуатацію                      12,5 тис.м2  загальної площі житла (по житлових будівлях нового будівництва), що на 60,0 відс. більше обсягу відповідного періоду попереднього року.
  У 2019 році в будівельній галузі району зроблене наступне.
За рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та співфінансування з місцевого бюджету:

добудова шести класних кімнат з спортзалом Кисорицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в  с.Кисоричі; 

капітальний ремонт клубу в с. Єльне по вул. Жовтнева;

капітальний ремонт сільського будинку культури по вул. Шкільна, 13                   в с. Блажове;
капітальний ремонт приміщення ДНЗ № 1 «Теремок» (утеплення фасадів) по вул. Бекещука  в смт Рокитне; 
капітальний ремонт покрівлі ДНЗ № 2 «Струмочок» по вул. Поліська, 18                 в смт Рокитне;

 капітальний ремонт санвузла Біловізького ДНЗ.

За рахунок залишку освітньої субвенції:
          технічне переоснащення системи опалення Єльнівського НВК                       «ЗНЗ І - ІІс.- ДНЗ» в с. Єльно по вул. Жовтнева, 54;

  капітальний ремонт покрівлі ЗОШ І-ІІ ст. в с. Осницьк по                             вул. Центральній;

         капітальний ремонт приміщення Сновидовицької ЗОШ І-ІІІ ст. (утеплення та опорядження фасадів) по вул. Ковпака, 2 (в т. ч. виготовлення проектно-кошторисної документації);

         капітальний ремонт покрівлі Боровської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

        реконструкція приміщення спортзалу Дертівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

капітальний ремонт приміщення майстерні Масевицької                                 ЗОШ  І-ІІІ ступенів;

технічне переоснащення приміщення котельні Біловізької                              ЗОШ  І-ІІІ ступенів;
технічне переоснащення приміщення котельні Остківської                               ЗОШ  І-ІІІ ступенів;

технічне переоснащення системи опалення Біловізької ЗОШ І-ІІІ ступенів;

технічне переоснащення системи опалення Остківської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

капітальний ремонт спортзалу Томашгородського НВК «Школа                       І-ІІІ ступенів-ліцей» в смт Томашгород;

капітальний ремонт приміщення ОЗНЗ «Рокитнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3» (влаштування пандуса) в смт Рокитне;

капітальний ремонт підлоги спортивного залу Рокитнівського                           НВК «Школа І ступеня-гімназія» в смт Рокитне;

проводяться роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації на реконструкцію Карпилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

За рахунок субвенції  з обласного бюджету:

виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт  по капітальному ремонту ЗОШ I-III ступенів (утеплення фасаду) в с. Хміль;

облаштування внутрішніх вбиралень у закладах загальної середньої освіти.
За кошти районного бюджету в районному Будинку культури зроблено поточний ремонт вбиральні, проведено ремонт ганку, замінено електропроводку двох кабінетів, встановлено водовідливи.
        Рокитнівською філією «Райавтодор» виконувалися роботи по експлуатаційному утриманню доріг місцевого значення та наданню послуг підприємствам, установам та організаціям. У 2019 році виконано робіт власними силами на 6209,7 тис.грн., що на 28,2 відс., або на 2445,0 тис.грн. менше у порівнянні з   2018 роком.

Основною метою у сфері пасажирських перевезеньє гарантоване та ефективне задоволення потреб населення у безпечних та якісних послугах.  


До складу пасажирської автомобільної системи району, яка обслуговує                   18 обласних, 21 внутрішньорайонний та 7 міжобласних маршрутів, входять                 22 перевізники – фізичні особи.


  З автостанції смт Рокитне виконуються рейси міжобласних автобусних маршрутів Рокитне – Житомир, Рівне – Рокитне – Олевськ, Сарни – Київ через Рокитне. 

Всі населені пункти району охоплені автотранспортним сполученням
8. Житлово-комунальне господарство

           У 2019 році 100-відсотково проведений перерахунок житлових субсидій на опалювальний період 2019/2020 року.  Станом на 01.01.2020 кількість отримувачів житлової субсидії становить 2133 осіб, з яких 787 отримувачів у готівковій формі, 1346 отримувачів у безготівковій формі. 85 одержувачам субсидії призначено згідно з рішенням комісії з питань призначення соціальних допомог, субсидій і пільг.
На 34 житлові будинки видано паспорти готовності та акти перевірки їх до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 року.
9. Енергозабезпечення та енергозбереження

         За Програмою, запровадженою Урядом, з початку дії районної програми відшкодування ві дсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів, на 2018-2025 роки станом на                    01 грудня 2019 року укладено 13 кредитних договорів. У 2019 році   компенсовано з місцевого бюджету 2151,43 гривень.
10. Адміністративні послуги

З метою створення зручних і доступних умов для отримання адміністративних послуг діє центр надання адміністративних послуг. Перелік адміністративних послуг, що надаються через центр надання адміністративних послуг, затверджений розпорядженням голови Рокитнівської районної державної адміністрації «Про центр надання адміністративних послуг Рокитнівської районної державної адміністрації» від 20.03.2015 №55, зареєстрованим у Рокитнівському районному управлінні юстиції Рівненської області 27 березня 2015 року за №2/202 зі змінами, внесеними розпорядженням голови Рокитнівської районної державної адміністрації від 21 березня            2016 року №66, в кількості 51 адміністративна послуга.

  На кожну адміністративну послугу  суб’єктами надання розроблені інформаційні та технологічні картки. Перелік послуг, інформаційні картки адміністративних послуг розміщені на інформаційних стендах                  у доступному й зручному для суб’єктів звернення місці та на веб-сайті Рокитнівської районної державної адміністрації.
          Упродовж  2019 року  за наданням адміністративних послуг звернулися  8412 суб’єктів звернень. Центром надання адміністративних послуг прийняті 4735 заяв на отримання адміністративних послуг, з них: 1349 – послуги з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно; 3102 – послуги  відділу у Рокитнівському районі Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області; 275 – послуги відділу містобудування, архітектури, інфраструктури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації; 4 – послуги з державної реєстрації громадських об’єднань;  5 – послуги з видачі документів дозвільного характеру.
           Кількість адміністративних послуг, що надавалися  в розрізі суб’єктів надання  адміністративних послуг у 2019 році (всього 51 послуга):
· структурні підрозділи Рокитнівської райдержадміністрації – 34%
· територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади – 66%
        Адміністраторами центру надання адміністративних послуг:
· надано 4120 консультацій;
· видано 4590 результатів  адміністративних послуг суб’єктам звернень.
     1. Послуги з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно – 28,5 %.
  2.Послуги  відділу у Рокитнівському районі Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області – 65,5 %.
      3. Послуги відділу містобудування, архітектури, інфраструктури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – 5,8 %. 

     4. Послуги з державної реєстрації громадських об’єднань – 0,1 %. 

     5. Послуги з видачі документів дозвільного характеру – 0,1 %.
       11. Доходи населення 

       У звітному періоді забезпечено своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги.

       Середньомісячна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій району у ІІІ кварталі 2019 року (останні статистичні дані) склала 7665 грн., що на 28,2 відс. більше порівняно з ІІІ кварталом  

       Станом на 01.01.2020 в районі відсутня заборгованість із виплати заробітної плати.

Проведено 13 засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці, дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення з питань, пов’язаних із своєчасною виплатою заробітної плати, виведення заробітної плати та зайнятості населення з тіньового сектору економіки.

12.Ринок праці та зайнятість населення

       Чисельність незайнятих громадян зменшилася у порівнянні  з початком року на 99 осіб, і  станом на 01.01.2020 становила 601 чол. 

        За сприяння районного центру працевлаштовані 1598 осіб, які перебували на обліку в службі зайнятості, до участі в громадських та тимчасових роботах залучено 169 безробітних, професійну підготовку, перепідготовку та  підвищення кваліфікації пройшли 379  безробітних.

Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного у грудні 2019 року становив 2119 грн., що дорівнює 51 відс. законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (4173 грн). 
13. Соціальний захист
Особлива увага впродовж звітного періоду приділялася вирішенню соціальних питань.

За 2019 рік район отримав 255912,1 тис. грн. субвенції із державного бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, що на 2758,0 тис.грн. більше у порівнянні з 2018 роком.  Станом на 01.01.2020 заборгованість по виплатах державної соціальної допомоги відсутня.

На виконання програм соціального захисту населення району, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи, за 2019 рік профінансовано 72 148,3 тис.грн., що на 16899,9 тис.грн. більше в порівнянні з 2018 роком. Аптечним та медичним закладам відшкодовано кошти в сумі 912,1 тис.грн. за ліки по безкоштовних рецептах лікарів та пільгове зубопротезування, що на 342,0 тис.грн. менше в порівнянні з 2018 роком. 

Протягом 2019 року в санаторно-курортних закладах оздоровлено                 83 дітей - інвалідів, захворювання яких пов’язане з наслідками аварії на ЧАЕС, та 558 осіб І категорії, які мають захворювання внаслідок Чорнобильської катастрофи, що на 356 чол.більше ніж у 2018 році. 

З 01 січня 2018 року громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, які відповідно до Порядку надання щорічної допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним закладам та закладам відпочинку, мають право отримати грошову компенсацію замість путівки. У 2018 році 84 особи отримали таку компенсацію на загальну суму 40,4 тис.гривень, у 2019 році виявили бажання отримати компенсацію 12 осіб на загальну суму 6, 3 тис.гривень.
          Для покращення роботи з соціального захисту громадян та інвалідів в районі діє територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг). До структури територіального центру входять відділення соціальної допомоги вдома, відділення організації надання адресної, натуральної та грошової допомоги, послугами яких протягом 2019 року охоплено 1610 громадян.

          В 2019 році за рахунок коштів районного бюджету комісією з надання одноразової матеріальної допомоги найбільш незахищеним верствам населення 256 малозабезпечених громадян, інвалідів, осіб, переміщених із території АТО, поранених осіб та учасників АТО отримали допомогу на загальну суму               299,0 тис.гривень. 

14 інвалідів та малозабезпечених осіб району отримали допомогу з обласного фонду соціального захисту інвалідів на суму 11,5 тис.гривень.  

         Профінансовано коштів на оплату житлово-комунальних послуг по пільгах та субсидіях на суму 9608,2 тис.грн., та витрати на придбання скрапленого газу та твердого палива на суму 16431,0 тис.гривень. 
Відшкодовано по пільгах за послуги зв’язку 161,7 тис.грн. та пільговий проїзд у міжміському маршруті на суму 20,0 тис.гривень.

Виплачено одноразову грошову допомогу 19 матерям-героїням на загальну суму 365,0 тис.гривень.

У 2019 році виплачено одноразову допомогу 692 ветеранам війни на загальну суму 778,6 тис.грн. Крім того,166 учасників бойових дій АТО отримали дану допомогу на загальну суму 214,9 тис.гривень.

                 Впродовж року прийнято документи від 191 інваліда для забезпечення їх засобами реабілітації. Забезпечено безкоштовно від заводів-виробників                       82 осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації; 109 осіб з інвалідністю отримали направлення в протезні цехи.  У 2019 році забезпечені санаторно-курортними путівками  52 особи з інвалідністю, учасники бойових дій АТО,  ветерани війни.


Виявлено 90 осіб, які приїхали до Рокитнівського району з окупованої території, з них 66 дорослих та 24 дітей (46 сімей).


Направлено трьох дітей з інвалідністю в Вараський міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, дві особи з інвалідністю направлено на реабілітацію до Міжрегіонального центру соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів м. Львів та Рівненського обласного центру професійної реабілітації інвалідів.

14.Соціально-правовий захист дітей

        Значна увага приділялася питанням соціально-правового захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 01.01.2020 на обліку перебувало 126 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них: дітей-сиріт – 35, дітей, позбавлених батьківського піклування – 91. За рік 8 дітям встановлено статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.

  На території району зареєстровано один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 5 дітей,  та сім прийомних сімей, в яких проживає 15 дітей.

Створено реєстр обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Систематично здійснюються перевірки умов утримання та виховання сімей з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах. 

На виконання заходів районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2022 року впродовж 2019 року в районі забезпечено оздоровленням 548 дітей, що становить 5,8 відс. від загальної кількості дітей шкільного віку.  Крім того, 28 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, оздоровлено на базі ДПУДЦ «Молода гвардія» та                      ДПУ МДЦ «Артек».

З метою організації змістовного дозвілля молоді проводилися заходи до Міжнародного Дня захисту дітей,  Дня молоді, Дня Незалежності, Дня студента тощо. Проведено турнір з волейболу «Кубок пам’яті», присвячений Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 29-ої річниці виведення військ з Афганістану. 
14. Охорона здоров’я
Медико-санітарну допомогу населенню району надають комунальне некомерційне підприємство «Рокитнівський районний центр первинної медико-санітарної  допомоги» Рокитнівської районної ради, до складу якого входять     10  лікарських амбулаторій  загальної практики/сімейної медицини та                     30  фельшерсько-акушерських пунктів, комунальне некомерційне підприємство «Рокитнівська центральна районна лікарня» та комунальний заклад «Рокитнівська районна стоматологічна поліклініка».

 Для надання стаціонарної допомоги в Рокитнівській центральній районній лікарні функціонує 231 стаціонарне ліжко, та 93 ліжка денного перебування в амбулаторних закладах.

В рамках реалізації реформи галузі охорони здоров'я щодо національної кампанії «Обери свого лікаря» КНП «Рокитнівський районний центр ПМСД» станом на 01.01.2020 оформлено 38857 декларацій, що становить                    67,0 відс.усього населення району. Всі амбулаторії підключені до мережі Інтернет, організовано відповідні місця для підписання декларацій між лікарем та пацієнтом.
По Урядовій програмі «Доступні ліки» За 2019 рік виписано                  9250 рецептів на відшкодування вартості лікарських засобів.

У 2019 році з районного бюджету на виконання заходів районної програми «Діти Рокитнівщини» профінансовано 180,0 тис. грн. По програмі «Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет» за рахунок державного бюджету профінансовано 846,4 тис.грн., та                      150,0 тис.грн. – за рахунок місцевого бюджету. 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо  соціально-економічного розвитку окремих територій придбано предметів довгострокового користування та обладнання  на суму 679,2 тис.грн. (ноутбуки, холодильники, пральну машину, комплект меблів, проведено капітальний ремонт покрівлі ЛА ЗПСМ с. Карпилівка, медичне обладнання).

          З метою покращення та наближення медичної допомоги населенню, згідно з затвердженими графіками, здійснюються виїзди лікарських бригад в населені пункти району. 

У селах  Блажове та Томашгород на стадії завершення  будівництво нових сучасних амбулаторій за рахунок державної субвенції на розвиток сільської медицини.
 

15. Освіта
         У 2019 році в районі  функціонували 26 навчальних закладів, що надають послуги у здобутті дошкільної освіти, з них 19 дошкільних навчальних закладів та 7 закладів загальної середньої освіти за типом НВК «ЗНЗ-ДНЗ», у яких отримували дошкільну освіту 1827 вихованців у 76 групах.

Відсоток охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 6 років становить 68відс., в тому числі по селищах – 100 відс., по селах – 60 відс. Усіма формами дошкільної освіти охоплено 98 відс. дітей.

Проводилася робота зі створення умов для дітей з особливими освітніми потребами. На даний час в районі діють шість закладів дошкільної освіти комбінованого типу, в яких функціонує 7 логопедичних груп та одна інклюзивна група в закладі дошкільної освіти №3 «Казка».
Виховний процес у закладах дошкільної освіти забезпечують                         200 педагогів. З них 140 чол. (70 відс.) мають повну вищу освіту, 60 чол.                (30 відс.) – базову вищу освіту.

Здійснюється організований підвіз 35 вихованців із с. Олександрівка до закладу дошкільної освіти, який діє у с. Кисоричі.

        Мережа загальноосвітніх навчальних закладів налічує 33 навчальні заклади (опорний загальноосвітній навчальний заклад  «Рокитнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3», один  навчально-виховний комплекс-гімназія, два навчально-виховні комплекси-ліцеї, одинадцять загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів, дев’ять загальноосвітніх навчальних закладів  І-ІІ ступенів, сім навчально-виховних комплексів «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад»  та два заклади початкової освіти,           у яких навчається  9652 учні.  

Всі першокласники навчаються за новим Державним стандартом початкової школи і отримують якісно новий зміст освіти в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа».

З метою створення комфортного освітнього середовища, організації освітнього процесу, реалізації інтегрованого навчання та забезпечення необхідних умов, засобів і технологій для навчання учнів 1-х класів у 2019/2020 навчальному році придбано шкільні меблі на суму 1054,8 тис. грн., інтерактивні комплекси (дошка, ноутбук) та мультимедійні контенти (принтер, ламінатор, фарба, плівка, папір) на суму 1016,5 тис. грн., дидактичний матеріал на суму 633,4 тис. грн.

В навчальних закладах функціонує 42 навчальних комп’ютерних комплексів. Загальна кількість персональних комп’ютерів становить                      665 одиниць. 

У 2019 році придбано 6 проекторів, закуплено 7 навчально-комп’ютерних комплексів та 131 ноутбук, які розподілено в навчальні заклади району.

14 предметних кабінетів закладів освіти району забезпечені мультимедійним обладнанням.

Поглибленим вивченням з української мови охоплено 161 учня, з математики –54 учні, з біології – 16 учнів.

Регулярно та в повному обсязі здійснюється оприлюднення нормативних документів на порталі «Освіта Рівненщини». Функціонують сайти відділу освіти районної державної адміністрації (методичного кабінету) і всіх навчальних закладів району.

 У 2019 навчальному році у 35 навчальних закладах були організовані літні мовні табори, до роботи у яких було залучено 634 учні та 52 вчителі.

  Загальноосвітні навчальні заклади провели літні мовні табори з англійської мови, а також працювали за інтелектуально-пізнавальним напрямком. 

  У 2018-2019 навчальному році відповідно до висновків районної психолого-медико-педагогічної консультації та заяв батьків організовано індивідуальне навчання для 93 учнів за станом здоров’я. Для 29 учнів із особливими освітніми потребами відповідно до заяв батьків та висновків Рокитнівського інклюзивно-ресурсного центру у 14 закладах відкрито 27 класів із інклюзивним навчанням.

У 2018-2019 навчальному році в обласному етапі олімпіад взяли участь            79 учнів,  37 з них вибороли призові місця, а саме І місце – 4 учні, ІІ місце –             14 учнів, ІІІ місце – 19 учнів. 

Переможцями ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України стали 24 учні району. Учень 11 класу Глиннівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» виборов            ІІІ місце у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук в секції «Етнологія».  

В 2018-2019 навчальному році переможцями Всеукраїнських та обласних конкурсів стали 95 учнів в індивідуальних конкурсах і 12 учнів у командних конкурсах.

Тридцять дев’ять вихованців Рокитнівської дитячо-юнацької спортивної школи стали переможцями юнацьких спортивних ігор Рівненської області серед юнаків, чемпіонату Рівненської області серед молоді та на Міжнародному рівні.

  З метою виявлення талановитих, творчих спеціалістів, виховання у молодих педагогів почуття відповідальності і гордості за обрану професію щорічно проводиться конкурс серед педагогічної молоді «Шукаємо молоді педагогічні таланти».

 Забезпечено повне охоплення безкоштовним гарячим харчуванням учнів 1-11 класів.

         Організовано підвезення 439 учнів, 99 вихованців дошкільних навчальних закладів, що становить 100 відс.до потреби. 
16. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота
         Діє Рокитнівська дитячо-юнацька спортивна школа Рокитнівської районної ради, комунальний заклад «Рокитнівський районний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», футбольний клуб «Полісся-Рокитне», Рокитнівське районне фізкультурно-спортивне товариство «Колос», районні федерації футболу, настільного тенісу, шахово-шашкова федерація, асоціація вільної боротьби. 

На виконання заходів районної програми розвитку фізичної культури і спорту у 2019 профінансовано з бюджету району 230,0 тис.гривень.

В районі культивуються шість видів спорту: бокс, баскетбол, вільна боротьба, футбол, настільний теніс, гирьовий спорт. 

В Рокитнівській дитячо-юнацькій спортивній школі працюють                       10 тренерів та займаються 368 дітей. У 2019 році на функціонування ДЮСШ з районного бюджету виділено 1462,0 тис грн., в. т. ч. на навчально-спортивну роботу – 147,0 тис гривень. 
З метою розвитку та підтримки паралімпійського руху в районі функціонує комунальний заклад «Рокитнівський районний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», в якому займаються 48 вихованців з особливими потребами. Вихованці закладу регулярно займаються спортом на базі центру (теніс настільний, шашки, шахи), а також у гуртках і секціях загальноосвітніх навчальних закладів району.

У травні 2019 року на території села Осницьк Рокитнівського району відбувся регіональний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), «Джура-прикордонник», куди з’їхалися представники трьох прикордонних районів Рівненської області. Паралельно відбувався семінар-тренінг, спрямований на підготовку громадських активістів, які залучаються до організації і проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), «Джура-прикордонник». Учасниками семінару стали 60 виховників з 15 областей України.
17. Культура

         В районі збережено мережу установ і закладів культури, яка включає       68 установ і закладів, у яких діють 174 колективи аматорської творчості. 

Дев'ять колективів аматорської творчості носять звання «народний» та    п'ять – «зразковий

Аматори сцени брали участь у різноманітних фестивалях, конкурсах та інших культурно-мистецьких заходах. Зокрема, народний аматорський  фольклорний колектив «Берегиня» Залавського сільського клубу прийняв участь  у  обласному фестивалі народної творчості та побуту «Барви Надстир’я», який проходив у м. Вараш; народний ансамбль української пісні «Калина» районного Будинку культури прийняв участь в святкуванні Дня Незалежності України в м. Костопіль, етно-тур фесті «Бурштиновий шлях»   в смт Зарічне, а також побував у Польщі в м. Влодаві на фестивалі «Соботкі поліські» та місті Черемха на фестивалі «Джерела»; народний аматорський фольклорний колектив «Вербиченька» Томашгородського сільського Будинку культури приймав участь в етно-еко-фесті «Буща папороть» в с. Буща Здолбунівського району; танцювальний колектив районного Будинку культури приймав участь у  обласному фестивалі хореографічного мистецтва «Надслучанські вихиляси» в м. Сарни;  творча родина Клімцових Томашгородського сільського Будинку культури взяла участь у III обласному турі фестивалі конкурсі «І творчістю хата багата» в м. Березне; жіночий вокальний ансамбль «Червоні маки» Остківського сільського клубу брав участь у обласному фестивалі народного мистецтва «Водіння куста» в с. Сварицевичі Дубровицького району;  вокально–хореографічний  ансамбль «Живограй» Сновидовицького сільського Будинку культури  прийняв участь  у всеукраїнському фестивалі народної історії та побуту «Красносільські вітряки» в селі Красносілля Гощанського району; народний аматорський фольклорний колектив «Блажевчанка» Блажівського сільського Будинку культури приймав участь в обласному фольклорному етнографічному фестивалі «Журавлина» в          с. Бродниця Зарічнянського району. Кращі колективи району, а саме: вокальний ансамбль Томашгородського клубу, солістка Кушнір Настя клубу села Буда, читець Оля Ничипорчук Масевицького сільського Будинку культури,  фольклорний колектив «Берегиня» Залавського сільського клубу  приймали участь в обласному фестивалі сільських колективів аматорської творчості «Таланти твої Рівненщино» в м. Сарни. Народний аматорський фольклорний колектив «Берегиня» Залавського сільського клубу став переможцем фестивалю і був запрошений на заключний концерт  переможців сільських колективів аматорської творчості «Таланти твої Рівненщино» в  с. Зоря Рівненського району.

        25 березня 2019 року зразковий хореографічний колектив «Рокита» районної дитячої музичної школи та учень фортепіанного відділу   взяли участь в міжнародному фестивалі-конкурсі «Празький зорепад» (Чехія), які гідно представили Україну на міжнародному рівні і здобули почесні І місця.    

22 червня поточного року   народний аматорський ансамбль української  пісні «Калина» прийняв участь у фестивалі «Sobotki poleskie» м. Влодава республіка Польща.

Народний аматорський фольклорний колектив «Куточани» Рокитнівського сільського будинку культури  прийняв  участь  в міжнародному  фестивалі «Ordogkotlan» у рамках міжнародного проекту «Поліфонія» (Угорщина – Франція – Україна).

За підсумками обласного конкурсу-огляду сільських бібліотек Рівненської області «Краща сільська бібліотека», який ініціювала Громадська організація «Рівненське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» переможцем конкурсу-огляду «Краща сільська бібліотека» стала - бібліотека-філія смт Томашгород Рокитнівського району.
До шістки фіналістів конкурсу, крім переможця, увійшла бібліотека-філія села Рокитне Рокитнівського району.
У вересні п.р. в с. Остки відбувся перший на Рівненщині еко-фестиваль українських бардів під відкритим небом «Бурштинові рими». Захід відбувся за ініціативи місцевого літературного об’єднанням «Рокита». Для гостей та учасників свята бібліо-майстрині провели майстер класи «Мішечок хорошого настрою», «Подарункова квітка для мами», «Патріотичні браслети». 
  Клубними установами і закладами культури району станом на 01.12.2019 надано платних послуг на суму  664,3 тис. грн., що на 174,4 тис. грн. більше за відповідний період  2018 року. 

18. Охорона навколишнього природного середовища
В районі протягом 2019 року значна увага приділялася розв’язанню  екологічних проблем.
З метою забезпечення охорони навколишнього природного середовища використано  81  тис.грн. коштів  з  місцевих  природоохоронних  фондів,  зокрема 
Рокитнівською селищною та Масевицькою сільською  радами проводилися роботи по упорядкуванню сміттєзвалищ;  Томашгородською селищною радою закупівлі 15 контейнерів для збору ПЕТ-тари та збору ТВП та придбано насос Pedrollo MC30/50 і пульт автоматичний NDL protect 0.37-7.5 KW 380  для комунальних каналізаційних систем. 

В Рокитнівському районі наявні 17 місць видалення відходів, які 100 відс. паспортизовані та охоплюють площу 23 га.  

На території смт Рокитне діють приймальні пункти вторинної сировини, а саме металобрухту - 3 пункти; макулатури - 2 пункти; скло - 1 пункт; пластик - 1 пункт.

Проведено роз’яснювальну роботу серед населення щодо порядку видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Проведено інвентаризацію місць накопичення непридатних до використання хімічних засобів рослин.

В рамках Всеукраїнської екологічної акції «Посади дерево миру» проведено роботу з озеленення окремих територій в смт Рокитне.

Проводиться роз’яснювальна робота з місцевим населенням щодо збереження ранньоквітучих об’єктів рослинного світу, заборони спалення опалого листя та рослинних рештків, потреби роздільного збирання та сортування сміття для повторного використання. 

20. Оборонна робота та протидія злочинності
Одним з пріоритетних завдань, над яким працювала райдержадміністрація, – зміцнення обороноздатності нашої держави. 
Проведено своєчасне оповіщення резервістів і направлення їх до військових частин з метою проходження навчальних зборів (25 чол.).

Впродовж 2019 року проводились агітаційні заходи щодо популяризації та залучення громадян на військову службу за контрактом. За результатами проведеної роботи на військову службу за контрактом відібрано та поставлено до Збройних Сил України 85 чол.

На виконання заходів районної програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рокитнівському районі на 2019-2020 роки, у 2019 році виділено кошти з районного бюджету в сумі 25500 грн. на перевезення військовозобов’язаних  підрозділів територіальної оборони з метою участі їх у проведенні заходів «Єдиного стрілецького дня» на Рівненському загальновійськовому полігоні.

У Збройні Сили України, Державну прикордонну службу України, Національну Гвардію України відправлено 59 призовників. 

Рокитнівською районною призовною комісією забезпечено постійний контроль за виконанням органами місцевого самоврядування обов’язків, передбачених статтею 38 Закону України «Про військовий обов’язок                    і військову службу».

Районна державна адміністрація всіляко підтримувала роботу щодо відправлення військовим підрозділам на Сході України гуманітарної допомоги у вигляді одягу, продуктів харчування, засобів гігієни та іншого.

З метою запобігання порушенням державного кордону протягом             минулого року в населених пунктах прикордоння проведені сходи сіл за участю керівного складу відділу прикордонної служби «Березове», Рокитнівського відділення поліції Сарненського відділу поліції Головного управління Національної поліції (далі – ГУНП) в Рівненській області, голови райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування.

Крім того, в районній газеті «Новини Рокитнівщини» запроваджена рубрика «Кордон», в якій періодично публікуються матеріали щодо: 

- відповідальності за порушення перетину кордону відповідно до чинного законодавства України та Республіки Білорусь; 
- механізму, порядку перетину державного кордону під час функціонування тимчасового спрощеного пропуску громадян через українсько-білоруський державний кордон.

На виконання заходів районної програми виконання  мобілізаційних заходів (завдань) та їх фінансування на 2015–2018 роки, у 2018 році виділені кошти з районного бюджету в сумі 30,0 тис. грн. на перевезення військовозобов’язаних підрозділів територіальної оборони з метою їх участі у проведенні заходів «Єдиного стрілецького дня» на Рівненському загальновійськовому полігоні.
Забезпечено організацію роботи з військово-професійної орієнтації молоді, зокрема, проведені відбір і підготовка молоді до вступу у вищі військові навчальні заклади та проходження підготовки з військово-технічних спеціальностей у навчальних закладах Товариства сприяння обороні України.
 Проведена роз’яснювальна робота серед молоді в навчальних закладах, організаціях та установах, на підприємствах району щодо відповідальності за ухилення від служби у Збройних силах України.

Крім того, в районній газеті «Новини Рокитнівщини» періодично публікувалися матеріали щодо:

· відповідальності за порушення перетину кордону згідно чинного законодавства України та Республіки Білорусь;

·  механізму, порядку перетину державного кордону під час функціонування тимчасового спрощеного пропуску громадян через українсько-білоруський державний кордон.

Постійно здійснювалися заходи щодо боротьби з правопорушеннями і злочинами. 

З метою профілактики правопорушень, протидії злочинності в районі діє районна комплексна Програма профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на 2016 – 2020 роки (далі – Програма), схвалена розпорядженням голови райдержадміністрації від 16 червня 2016 року №149 та затверджена рішенням сесії районної ради від 15 липня 2016 року №114.

Райдержадміністрацією на сесію Рокитнівської селищної ради ініційоване винесення питання щодо встановлення систем відеоспостереження в               смт Рокитне, на що впродовж  звітного періоду були виділені кошти в сумі     35,0 тис. грн. 

З метою забезпечення публічного порядку та безпеки під час проведення масових заходів було забезпечено:

- перекриття руху громадського автотранспорту; 

- охорону громадського порядку і безпеки. 

У звітному періоді Рокитнівським відділенням поліції Сарненського відділу поліції ГУНП в Рівненській області проведені цільові оперативно-профілактичні операції «Автомобіль», «Зброя та вибухівка», «Розшук», «Мак», «Канікули», «Мігрант», «Ялинка», «Піротехніка», «Нагляд»,  «Валюта».

Протягом минулого року до Рокитнівського відділення поліції Сарненського відділу поліції ГУНП в Рівненській області надійшло                   26 повідомлень (заяв)  у сфері незаконного обігу вогнепальної зброї, вибухових речовин та вибухових пристроїв. 

За всіма повідомленнями прийняті рішення про внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі – ЄРДР), передбаченого ознаками ст. 263 Кримінального кодексу України.

Також на території Рокитнівського району систематично проводилися оперативно-профілактичні заходи, спрямовані на протидію поширенню наркичних засобів серед учнівської та студентської молоді в навчальних та розважальних закладах. Оперативно-профілактичні заходи проводилися із залученням працівників служби у справах дітей райдержадміністрації, в ході яких проводилися перевірки неповнолітніх осіб, які перебувають на обліку в Рокитнівському відділенні поліції Сарненського відділу поліції ГУНП в Рівненській області, а також відпрацьовувалися особи, які перебувають на обліку категорії «споживач наркотиків». 

Правоохоронними органами району, райдержадміністрацією та державними лісовими господарствами забезпечена оперативно-інформаційна взаємодію з метою виявлення та розкриття фактів з незаконного видобутку бурштину-сирцю.

Рокитнівською райдержадміністрацією забезпечено проведення оперативних міжвідомчих нарад щодо шляхів врегулювання проблеми незаконного видобутку бурштину-сирцю в межах району, за наслідками проведення яких прийняті відповідні протокольні доручення щодо:

· забезпечення оперативного інформування правоохоронних органів та райдержадміністрації за наслідками своєчасного виявлення фактів незаконної діяльності державними лісовими господарствами;

· посилення роботи оперативних груп Рокитнівського відділення поліції Сарненського відділу поліції ГУНП в Рівненській області із залученням спецпідрозділів Національної поліції (приданих сил) щодо протидії протиправній діяльності;

· вжиття заходів з ліквідації в межах лісового фонду штучно-створених каналів (джерел водопостачання), які використовуються для незаконного видобутку бурштину-сирцю;

· забезпечення проведення роз’яснювальної роботи через засоби масової інформації, збори громадян щодо недопущення порушення законодавства в частині використання надр.

Протягом січня-грудня 2019 року до Рокитнівського  ВП Сарненського ГУНП в Рівненській області надійшло 680 повідомлень щодо незаконного видобутку бурштину-сирццю на території району, з яких:

· 155 внесено до ЄРДР:

· 484 приєднано до ЄРДР;

· 1 приєднано до матеріалів єдиного обліку;

· 2 передано за належністю;

· 38 розглянуто згідно Закону України «Про звернення громадян».

	Вилучення предметів в ході протидії фактам незаконного видобутку бурштину-сирцю на території району працівниками Національної поліції

	Порівняльна таблиця

	2019 рік 
	2018 рік

	бурштин-сирець – 13,78 кг.
	бурштин-сирець – 8,5 кг.

	мотопомпи – 7
	мотопомпи – 4

	водозабірник - 2
	водозабірник - 1

	тички - 8
	тички - 6

	автомобілі - 4
	автомобілі - 2

	квадро цикли - 1
	лопати - 1

	пожежні рукави - 8
	сачки - 5

	             -
	шланги - 12


21. Цивільний захист населення та надзвичайні ситуації
     За 2019 рік в Рокитнівському районі виникла 91 пожежа за аналогічний період 2018 року – 76 пожеж.  Прямі матеріальні збитки від пожеж за 2019 рік становлять 4 млн. 301 тис. грн., за 2018 рік – 10 млн. 232 тис. 640 грн.               На пожежах виявлено загиблими  3 осіб проти 2 осіб за аналогічний період 2018 року. Травмовано  1 особу  проти 2 за аналогічний період 2018 року.

Розподіл кількості пожеж за місяцями
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Збільшення кількості пожеж спостерігалося в  Глинівській сільській раді.
      Більшість пожеж виникли в житловому секторі – 69 пожеж за 2019 рік. 

Як і протягом багатьох років більша частка пожеж припадає на сільську місцевість в порівнянні з селищами міського типу. Загалом, у сільській місцевості зафіксовано 77 пожеж, порівнюючи з 2018 роком – 63. Внаслідок цих пожеж загинуло 3 осіб проти 2 за аналогічний період 2018 року.

У селищах міського типу зареєстровано 14 пожеж за аналогічний період 2018 року - 13. Внаслідок цих пожеж загинуло 0 осіб  проти 0 за аналогічний період 2018 року. 

Розподіл пожеж за типами населених пунктів
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Розподіл загиблих за типами населених пунктів
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Розподіл пожеж за причинами їх виникнення

          Протягом 2019 року основними причинами виникнення пожеж в районі були:

- ПППБ при експлуатації печей –  11 випадків; 

- необережне поводження з вогнем – 47 випадків;

- ППМтаЕ електроустановок –   22 випадки;

- підпали –  3 випадки;

- пустощі дітей з вогнем –  3 випадки;

. грозові розряди – 3 випадки;

- інші причини – 2 випадки.

Питома вага пожеж за причинами їх виникнення 
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Розподіл загиблих внаслідок пожеж за місяцями
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                Пожежі, на яких загинули люди за 2019 рік, стались з наступних основних причин: 
· необережність під час куріння в нетверезому стані – 3 випадки 3 особи загинуло (100% від їх загальної кількості);

· в 2018 році по цій же причині на пожежі загинуло 2 особи.
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Рисунок 2 – Розділ пожеж по селищам та селам за 2019 рік в порівнянні за аналогічний період 2018 року.
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      Також інформуємо Вас, що працівниками Рокитнівського РС та ДПРЧ-10 із залученням працівників Масевицької та Кям'янської сільських рад здійснено додаткові відпрацювання с. Масевичі та с. Кам'яне, де відбувалася загибель людей, з розповсюдженням наглядної протипожежної агітації, особливо приділено увагу одиноким особам похилого віку, інвалідам, багатодітним та неблагополучним сім’ям.
22. Децентралізація 
В межах визначених повноважень райдержадміністрацією проводилася робота по реформуванню місцевого самоврядування та підтримці добровільного об’єднання територіальних громад. 

В Рокитнівському районі функціонує Старосільська сільська об'єднана територіальна громада.  
23.  Організаційна робота

Впродовж  2019 року апарат райдержадміністрації у процесі покладених на нього завдань здійснював правове, організаційне, матеріально-технічне, інформаційне та інше забезпечення діяльності районної державної адміністрації.

У звітному періоді опрацьовано, перевірено на відповідність чинному законодавству та подано на розгляд голови райдержадміністрації 289 проектів розпоряджень.

  Проконтрольовано хід виконання 2096 документів органів виконавчої влади вищого рівня та власних, в тому числі: розпоряджень голови облдержадміністрації – 358, доручень голови, першого заступника та заступників голови облдержадміністрації – 1336, розпоряджень голови райдержадміністрації – 161, доручень голови, першого заступника голови райдержадміністрації – 230, звернень народних депутатів України – 7, депутатів місцевих рад – 4.

Райдержадміністрацією не допущено порушень термінів інформування органів виконавчої влади вищого рівня про стан виконання контрольних документів, розгляду запитів і звернень народних депутатів України, депутатів місцевих рад.

На виконання вимог Конституції України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109, відповідних розпоряджень голови облдержадміністрації районною державною адміністрацією, структурними підрозділами райдержадміністрації, виконавчими комітетами сільських та селищних рад протягом минулого року проводився комплекс організаційних заходів, спрямованих на забезпечення системної роботи із зверненнями громадян, як пріоритетного напряму діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

 Станом на 01 січня 2020 року до Рокитнівської районної державної адміністрації надійшло 79 письмових звернень громадян, на особистому прийомі розглянуто – 174 звернення.

У 2019 році на «Урядову гарячу лінію» надійшло 365 звернень. Найбільше зверталися жителі Рокитнівської селищної ради (74), Глиннівської (62), Старосільської (41), Березівської (26) сільських рад.

На «гарячу» лінію Рівненської облдержадміністрації звернулися                60 жителів району, переважно з Томашгородської селищної ради (15), Рокитнівської селищної ради (11), Старосільської сільської ради (10). Зверталися в більшості з питань соціального захисту.

 Одноразову матеріальну допомогу надано 256 особам найбільш незахищених верств населення на суму 299000 гривень. 

 До районної державної адміністрації через засоби електронного (39) та поштового зв’язку (1) у звітному періоді надійшло 40 запитів на отримання публічної інформації.

  Відповідно до графіка, затвердженого головою райдержадміністрації та оприлюдненого на офіційному веб-сайті, забезпечено участь керівників структурних підрозділів райдержадміністрації у прямому телефонному зв’язку з населенням району.  

Забезпечуючи на місцях реалізацію постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 1999 №339 «Про затвердження Порядку контролю              за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади» райдержадміністрація впродовж звітного року здійснювала функції, спрямовані на забезпечення сталого контролю                        за реалізацією органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади. Щомісячно здійснювався аналіз рішень виконкомів сільських, селищних рад на відповідність визначеним повноваженням та чинному законодавству.

          Всього у 2019 році проведено 4 засідання колегії райдержадміністрації,  за наслідками яких видано 19 розпоряджень голови райдержадміністрації.      

 Відповідно до Закону України «Про державну службу», на виконання  завдань, визначених актами та дорученнями Президента України, інших актів законодавства у сфері державної кадрової політики райдержадміністрацією забезпечено ведення на належному рівні кадрової роботи.

 Процедура відбору кадрів в районній державній адміністрації здійснювалася шляхом відкритого конкурсу в установленому законодавством порядку.
 Станом на 01 січня 2020 року загальна чисельність працюючих в райдержадміністрації становила 114 чоловік, в тому числі  111  державних службовців. Структура райдержадміністрації складається з 2 управлінь, 4 відділів, 2 секторів та 1 служби, а також апарату у складі 3 відділів та 1-ї посади головного спеціаліста. 

У відповідності до вимог Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» передбачені райдержадміністрації на 2019 рік бюджетні призначення використані в повному обсязі. 

 Інформація про використання  коштів райдержадміністрацією оприлюднена на сайті е-data.qov.ua. відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів».

              Дякую за увагу.
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