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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ
 про роботу Сарненської районної державної адміністрації в 2019 році.
 

 И   У 2019 році Сарненська райдержадміністрація працювала над виконанням повноважень передбачених Законом України «Про місцеві державні адміністрації»,  повноважень делегованих Сарненською районною радою,  завдань поставлених в указах Президента України, в постановах Уряду та розпорядженнях голови Рівненської облдержадміністрації. Всі структурні підрозділи адміністрації були зорієнтовані на виконання Програми економічного і соціального розвитку Сарненського району  2019 року.
 

СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
   Програма економічного і соціального розвитку Сарненського району на 2019 рік була розроблена райдержадміністрацією, подана на розгляд районної ради і затверджена рішенням районної ради 15 лютого 2019 року № 813. Стан виконання Програми соціального і економічного розвитку аналізувався на засіданнях колегії райдержадміністрації по квартальних періодах, впродовж року проводилась відповідна робота по її виконанню.
  За 2019 рік обсяг випуску промислової продукції  збільшився порівняно з 2018 роком на 10,8 відс. і склав 1302,4 млн. грн. 
У структурі обсягу виробленої продукції найбільшу частку – 61,2 відс. забезпечили підприємства добувної галузі та розроблення кар’єрів, 19,2 відс. – підприємства машинобудівної промисловості, 8,9 відс. – деревообробної,        10 відс. – харчової. Порівняно з  2018 роком промисловими підприємствами району на 29,2 відс. збільшено випуск граніту необробленого або начорно обробленого, на 18,3 відс. – каменю дробленого (щебеню), на 6,4 відс. – виробів здобних, на 1,5 відс. – хліба та виробів хлібобулочних нетривалого зберігання.
Обсяг реалізації промислової продукції (товарів, робіт, послуг), протягом 2019 року  збільшився порівняно з відповідним періодом минулого року на 50,1 відс. та склав 1859,6 млн. грн, при прогнозованому на рік зростанні на 5,0 відс.
 

ІНВЕСТИЦІЙНА ТА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
 

У січні-вересні 2019 підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 215,4 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 17,8 відс. більше відповідного періоду минулого року (по області спад на 4,4%). У розрахунку на одну особу освоєно 2,0 тис. грн.. капітальних інвестицій.
Аналіз структури інвестицій в основний капітал свідчить, що головним джерелом капітальних інвестицій, залишаються власні кошти підприємств та організацій. Це вказує на прибуткову діяльність підприємств та спроможність направляти власні кошти на будівництво та оновлення наявних виробничих потужностей.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій залучених у господарський комплекс району станом на 01.10.2019 становив 11,9 млн. дол. США, що на 8,2 відс. більше (по області ріст на 3,4%), ніж на початок   2019 року (11,0 млн. дол. США). У розрахунку на одну особу населення обсяг прямих іноземних інвестицій склав 112,5 дол. США
 Оборот зовнішньої торгівлі товарами за січень-жовтень 2019 року (останні статистичні дані) склав 25,3 млн.дол. США, при цьому експорт товарів становив – 20,9 млн. дол. США, імпорт товарів – 4,4 млн. дол. США. Порівняно з січнем-жовтнем 2018 року експорт збільшився на 3,5 відс.(по області ріст на 5,8%), а імпорт скоротився на 7,8 відс. (по області ріст на 6,3%). Позитивне сальдо становило 16,5 млн. дол. США, коефіцієнт покриття експортом імпорту – 4,75 (по області – 1,37).
Найбільші експортні поставки здійснювалися до Польщі, Білорусі, Румунії.
Основу товарної структури експорту складали мінеральні продукти, деревина і вироби з деревини.
У загальному обсязі імпорту суттєва частка припадала на Німеччину, Польщу, Литву, Китай, Білорусь.
У товарній структурі імпорту переважали засоби наземного транспорту, крім залізничного, машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання.
 

ПІДПРИЄМНИЦТВО

Господарську та підприємницьку діяльність у районі здійснюють     3751 суб’єкт всіх форм власності, із них фізичних осіб-підприємців 2738 та юридичних осіб – 1013.
В 2019 році започаткували свою діяльність 484 новостворених суб’єктів господарювання, із яких 447 фізичних осіб-підприємців та 37 юридичних осіб. Кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців залишилася на рівні                       2018 року, а юридичних осіб зменшилася на 17,8 відс.
У районі забезпечено ресурсну та фінансово-інвестиційну підтримку суб’єктів малого та середнього підприємництва.
Протягом 2019 року суб’єктам підприємницької діяльності продано                           9 ділянок несільськогосподарського призначення в межах населених пунктів площею 2,27 га. на суму 880 тис. грн. та одну земельну ділянку за межами населених пунктів площею 1,69 га на суму 291 тис. грн.
Крім того, надано в оренду 21 земельну ділянку в межах населених пунктів площею 1,99 га на суму 1143 тис. грн. Органами місцевого самоврядування надано у власність на земельних торгах три земельні ділянки площею 3,9 га на суму 851 тис. грн.
Станом на 01.01.2020 суб’єктам підприємницької діяльності надано в оренду 332 м2 площі об’єктів спільної власності територіальних громад району, що на 6,1 відс. більше, ніж на 01.01.2019. Сформовано перелік об’єктів спільної власності територіальних громад району, що не використовується та можуть бути передані в оренду, або відчужені, загальною площею 7070 м2 та об’єктів державної форми власності, які тимчасово не використовуються і можуть надаватися в оренду суб’єктам підприємницької діяльності загальною площею 4334 м2. 
Проводились ряд заходів  з впровадження державної політики дерегуляції, яку ми розглядаємо як важливу передумову запровадження європейської бізнес – моделі, що є по суті модернізацією реєстраційної системи, суттєве спрощення дозвільної та ліцензійної систем, полегшення контрольно – перевірної діяльності та боротьбу з корупцією.
 За 2019 рік на базі створеного Центру розвитку підприємництва при районному центрі зайнятості проведено 10 профконсультативних семінарів на тему «Як розпочати свій бізнес?» за участю 82 безробітних та 24 семінари для фізичних осіб-підприємців, представників малого і середнього підприємництва.
Крім того, на базі Центру розвитку підприємництва надано    3654 консультацій з питань підбору персоналу, ведення малого та середнього підприємництва. Проведено 5 міні-ярмарок вакансій для суб’єктів малого та середнього підприємництва.
Надходження від діяльності суб’єктів малого підприємництва до Зведеного бюджету району за 2019 рік склали 219,3 млн. грн., що на 7,8 відс. більше 2018 року, у тому числі до державного бюджету – 44,9 млн. грн. та місцевого бюджету – 174,3 млн. грн.., що більше на 10,0 відс. та 7,1 відс. відповідно. 
Питома вага надходжень від суб’єктів малого підприємництва до Зведеного бюджету району становить 36,2 відс., державного 17,7 відс., місцевого 49,6 відс.
 

БЮДЖЕТ ТА ФІНАНСИ
 
   Головним завданням райдержадміністрації в галузі бюджету та фінансів є розроблення бюджету та  робота, спрямована на його обслуговування через управління Державної казначейської служби в Сарненському районі. 
         За  2019 рік бюджет Сарненського району по власних доходах загального фонду виконаний на 103 відс., до відповідного періоду минулого року ріст надходжень становить 50973,9 тис. грн., або 24,5 відсотка.

      Виконання дохідної частини загального фонду бюджету району відбулося   за рахунок  надходжень податку на доходи фізичних осіб (134,5 млн.грн.), податку на майно (40,4 млн.грн.), єдиному податку (31,9 млн.грн.) та акцизному податку (30,7 млн.грн.).         
            Виконання районного бюджету забезпечено на 102,3 відсотка, тобто при затвердженому з урахуванням змін плані 136,6 млн.грн. фактично надійшло 139,7 млн.грн., або додатково надійшло 3,1 млн.грн. До 2018 року ріст надходжень становить 23,4 млн.грн., або 20,2 відсотки.
            Відповідно до норм чинного законодавства районний бюджет, згідно висновків Вараського управління ГУ ДПС у Рівненській області  повернув громадянам податок на доходи фізичних осіб по річному декларуванню за 2019 рік – 276,7 тис. грн.
            Протягом року до Зведеного бюджету було зібрано 431,8 млн. грн.   податків, зборів та платежів, що на 79,0 млн. грн. більше ніж у 2018 році.  
          Бюджет Сарненського району по видатках загального фонду за 2019 рік виконаний на 96,0 відсотків. При уточненому плані за звітний період 955424,4 тис.грн. касові видатки склали 917253,6 тис.грн.
 

Із загальної суми видатків загального фонду бюджету району за 2019 рік видатки на утримання установ соціально-культурної сфери складають 507857,8 тис. грн., або 55,4 відсотки до загального обсягу  видатків загального фонду бюджету. 
На протязі звітного періоду було використано видатків, які фінансуються за рахунок міжбюджетних трансфертів з державного бюджету на  суму 283547,0 тис.грн., а саме:

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі        228887,4 тис.грн.;

медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 52207,7 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження в сумі  558,2 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 1893,7 тис.грн. 
Крім того, за звітний період проведено видатків, які фінансуються за рахунок субвенцій з місцевих бюджетів  на суму 410151,1 тис.грн.
Станом на 01.01.2020 року по загальному фонду місцевих бюджетів району залишок коштів становить 55479,6 тис.грн. На рахунках місцевих бюджетів району та бюджетних установ по спеціальному фонду залишок коштів становить 9379,2 тис.грн. 
 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
Основним завданням у сфері житлово-комунального господарства було забезпечення реалізації комплексу заходів із його реформування та розвитку,  сталого функціонування об’єктів в питаннях надання послуг з тепло-, водопостачання та водовідведення, утримання житлового фонду і прибудинкових територій, підготовка їх до роботи в осінньо-зимовий період. Райдержадміністрація провела комплекс організаційних заходів по організації  виконання робіт у цій сфері. 
За минулий рік підприємства енергетики та житлово-комунальної сфери надали послуг на загальну суму 299,7 млн. грн., в тому числі: з газопостачання  – на 116,6 млн.грн., електропостачання – на 156,3 млн.грн., теплопостачання – на 8,6 млн.грн., з водопостачання і водовідведення – на 8,3 млн.грн., з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій – на суму 9,9 млн.грн. 
Для забезпечення роботи житлово – комунальної галузі за рахунок всіх джерел фінансування було використано 19,4 млн. грн., що дало можливість стабільно працювати і виконати ряд заходів по розвитку цієї галузі. 
     В районі розвивається такий напрямок роботи як створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Так, у Сарненському районі функціонують 20 ОСББ, що обслуговують 22 багатоквартирних будинки загальною площею 23,38 тис.м²: 11 у м. Сарни та 9 ОСББ у Клесівській ОТГ. Протягом 2019 року створено 5 ОСББ.
З метою підтримки функціонування ОСББ в бюджетах Сарненської міської ради та Клесівської селищної ради були передбачені кошти для фінансування місцевих програм підтримки ОСББ. Протягом 2019 року використано 1150 тис. грн. на підтримку 9 ОСББ. За рахунок яких, реалізовані енергозберігаючі заходи в будинках (заміна вікон, дверей, перекриття покрівель), що дасть можливість скоротити енергоспоживання домогосподарств на потреби опалення шляхом підвищення енергоефективності житлових будівель та стимулюватиме населення до управління власним житлом.
У 2019 році на території району продовжено впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів. До процесу роздільного збирання відходів у минулому році долучилися громади населених пунктів Вирівської, Коростської та Ремчицької сільських рад. 
Фактично роздільне збирання побутових відходів проводиться на території м. Сарни, в населених пунктах Клесівської та Степанської селищних, Кузьмівської,  Великовербченської, Вирівської, Коростської, Ремчицької та Стрільської сільських рад.
В районі наявні 1081 контейнер для збору ТПВ, в тому числі 161 для роздільного збирання (ПЕТ-тари, скла). З них, протягом 2019 року закуплено 592 контейнери за видами окремих компонентів.
В цілому за 2019 рік було зібрано більше 5 тис.тонн змішаних відходів, з яких лише близько 6 тонн полімерів (ПЕТ-пляшка) перевезено на заготівельні пункти вторинної сировини, решта складовано на паспортизованих сміттєзвалищах району.
Загалом на виконання програм з благоустрою з бюджетів місцевих рад було використано 7,7 млн. грн.
Протягом останніх років Рівненщина знаходиться у трійці лідерів за енергоефективністю серед регіонів України. Забезпечує цей високий показник і Сарненський район.
З метою зменшення залежності району від імпортних енергоносіїв особлива увага приділяється максимальному використанню місцевих джерел енергії. Поступово впроваджується використання місцевих видів палива, нетрадиційних, альтернативних та відновлюваних джерел енергії, а саме: торфу, відходів деревини тощо.
Усі новозбудовані заклади, що фінансуються з місцевих бюджетів, обігрівають котли, що працюють на альтернативному паливі та за рахунок електричної енергії.
У районі триває переоснащення неефективних котелень, де старе обладнання замінюють автоматизованими твердопаливними установками.
В районі функціонують 5 закладів, опалення яких здійснюється виключно за рахунок біомаси (дрова, тріска деревна, пелети), а саме: школи в селах Поляна, Чудель, Любиковичі, Тинне, дитячий садок с.Костянтинівка, якими протягом 2019 року спожито/ вироблено на власні потреби -  1 403,4 Гкал теплової енергії. Також на продуктах та відходах лісового господарства та деревообробки (дрова, тріски, тирса) працюють 4 котельні КП «Сарнитеплосервіс».
З метою економії паливно-енергетичних ресурсів в районі протягом 2019 року в загальноосвітніх навчальних закладах за кошти районного бюджету у сумі 316,7 тис.грн. проведено: 
- поточний ремонт котелень у 5-ти навчальних закладах сіл В.Вербче, Любиковичі, Ремчиці, Тріскині, Чудель ; 
- поточний ремонт системи електропостачання у 2 навчальних закладах (Сарненській школі № 5 та Кам’яне-Случанській школі); 
- поточний ремонт системи опалення Костянтинівської  Селищанської шкіл;
- поточний ремонт систем електропостачання їдалень у 11 навчальних закладах ( села Люхча, Чудель, Ремчиці, Стрільськ, Тріскині, Довге, Бутейки, Мар`янівка, Яринівка, Висове, Орлівка).
В закладах охорони здоров’я району проводилась заміна вікон на енергозберігаючі, зокрема у пологовому відділенні КНП «Сарненська ЦРЛ» замінено 36 вікна, в амбулаторії Сарненської дільниці №1 – 16 вікон та 1 у ФАПі с.Яринівка .
          Виконання цих енергозберігаючих заходів дасть змогу зекономити 252 тис. грн. Зокрема, реалізація проектів по переоснащенню газових котелень на такі, що працюють з використанням альтернативних видів палива у минулих роках та щорічне проведення заходів з енергозбереження дало економію споживання природного газу в 2019 році, в цілому по району, в порівнянні з минулим 2018 роком в розмірі 5,5 млн.грн. та з 2014 роком - в розмірі 11,7 млн. м³. 
 
 

                      МІСТОБУДУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРА
 

         В минулому році  виконувались  роботи  на об’єктах соціально – культурного призначення та житлово – комунальної інфраструктури. Зокрема, за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку та на умовах співфінансування коштів місцевих бюджетів збудовані амбулаторії загальної практики сімейної медицини в селах Ремчиці, Костянтинівка, Корост, Люхча (27,3 млн.грн.), продовжувалось будівництво спорткомплексу в м.Сарни (19,9 
млн.грн.), школи в с. Цепцевичі (12,6 млн.грн.), школи в с.Чабель (1,25 млн.грн.), розпочато будівництво дошкільного навчального закладу комбінованого типу в м. Сарни (3,08 млн.грн.). За рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету проведена реконструкція вуличного освітлення в с. Стрільськ (264 тис.грн.), та капітальний ремонт покрівлі, заміна  вікон та дверей в дитячому садку с. Калинівка (469,2 тис.грн.). 
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально – економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження проводилися капітальні ремонти дитячого садка с. В.Вербче (502,9 тис.грн.), поточний ремонт вуличного освітлення с. Велике Вербче (24,9 тис.грн.)   та придбання респіраторів (31 тис.грн.).     
     На виконання комплексної програми забезпечення населених пунктів містобудівною документацією з 67 населених пунктів - 57 мають генеральні плани забудови. Ще по 18 населених пунктах розроблені плани зонування територій та 28 детальних планів територій, в тому числі 13 - за межами населених пунктів. В стадії розроблення перебувають генеральні плани забудови та плани зонування територій ще по 8 населених пунктах.
Проведені роботи по ремонту та експлуатаційному утриманню автодоріг, як загального користування, так і комунальної власності. Зокрема, зроблені поточні середні ремонти доріг: Чудель – Тинне 3,62 км (10,2 млн.грн.); Яринівка – Тутовичі- Костянтинівка 10,8  км (у двох напрямках); вул. Соборна та вул. Мічуріна в м.Сарни 1,6 км  (19,9 млн.грн.). На утримання і розвиток автомобільних доріг та автомобільної інфраструктури за рахунок коштів місцевих бюджетів використано 9,4 млн.грн.
       В питаннях залучення підприємств, установ та організацій до участі в обслуговуванні населення райдержадміністрація співпрацює з перевізниками різних форм власності.
       Пасажирські перевезення працювали на 35-ти приміських автобусних маршрутах. Крім того, в м. Сарни працює 10 міських маршрутів. Для перевезення пасажирів використовується 20 автобусів, 4 з яких мають понижений салон для перевезення пасажирів  з обмеженими фізичними можливостями.
 

  АГРОПРОМИСЛОВИЙ РОЗВИТОК ТА ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ
 Упродовж 2019 року в сільськогосподарське виробництво було залучено інвестицій на загальну суму 2,6 млн. грн.
Забезпечено нарощування обсягів виробництва валової продукції сільського господарства. За січень-вересень 2019 року (останні статистичні дані) сільськогосподарськими підприємствами району вироблено валової продукції на суму 37,6 млн. грн., що на 0,8 млн. грн.., або на 2,2 відс. більше відповідного періоду минулого року, при прогнозованому на рік зростанні           2,0 відс. (за 2019 рік - по області ріст на 0,1%).
У 2019 році сільськогосподарськими підприємствами району вирощено 675 т. м`яса, що на 20,0 відс. (111 тонн) більше відповідного періоду минулого року (по області ріс на 6,3%). Поголів’я свиней становило 1286 голів, курей 239,9 тис. голів та збільшилось проти відповідного періоду минулого року на 96,0 відс. та 3,0 відс. відповідно (по області спад на 2,1% та 0,9% відповідно). Виробництво курячих яєць збільшено на 5,0 відс. (2,4 млн. штук) та склало – 52,5 млн. штук (по області ріст на 6,4%). 
Агропромисловими підприємствами району зернові та зернобобові сільськогосподарські культури зібрано на площі 3,9 тис. га, намолочено                    15,7 тис. тонн зерна, що втричі більше ніж у минулому році (по області ріст на 17,9%), середня урожайність склала 40 ц/га, що у 2,2 рази більше до минулого року (по області 48,1 ц/га). Збільшення валового виробництва зерна досягнуте за рахунок розширення посівних площ кукурудзи та  високої врожайності (81,7 ц/га). Крім того технічні культури зібрано на площі 961 га., намолочено 750 тонн насіння при середній урожайності 7,8 ц/га.
Під урожай 2020 року сільськогосподарські підприємства району посіяли озимі культури на площі 3974 га, що вдвічі більше попереднього року (по області 108,0% до прогнозу), з них озимих зернових на зерно – 2636 га, що становить 150,0 відс. до минулого року, ріпаку на зерно – 1338 га, що у 13 разів більше попереднього року (по області 102,0% до прогнозу). Зокрема, посіяно 1207 га жита, 1175 га. пшениці (по області 101,8% до прогнозу), 111 га ячменю (по області 150,0% до прогнозу), 143 га. тритікале.
З початку року шість господарств району отримали спеціальну бюджетну дотацію за утримання корів на загальну суму 1750,5 тис. грн.. за бюджетною програмою «Державна підтримка галузі тваринництва». 323 фізичними особами отримано дотацію в сумі 548,3 тис. грн за утримання 377 голів молодняка ВРХ. Відповідно до програми «Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств» п’ять фермерських господарств отримали бюджетну дотацію на загальну суму 124,0 тис. грн. Є хороші перспективи у створенні сприятливих умов для розвитку органічного землеробства.
 

 
                           ОСВІТА, МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА ТА СПОРТ 
  Для виконання повноважень в галузі освіти був виконаний комплекс заходів по забезпеченню її розвитку та рівного доступу до якісної освіти.   В межах реформування середньої освіти в минулому році створений ще один опорний заклад «Люхчанський ліцей».
  З  метою забезпечення рівного доступу - створені і розпочали повноцінну роботу комунальні установи «Сарненський інклюзивно-ресурсний центр», «Степанський інклюзивно-ресурсний центр». Розширена до 80 мережа інклюзивних класів  на базі 28 шкіл, в яких навчається 91 дитина. Для дітей, які мають складні вади розвитку на базі Цепцевицької школи працює 2 класи та 1 клас на базі  Сарненської школи № 4. Супровід дітей з особливими потребами в інклюзивних класах здійснюють 74 асистенти вчителів. Для 43 дітей, які за станом здоров’я не можуть відвідувати школу, створені умови для здобуття освіти вдома за індивідуальними навчальними планами.
В 19 школах працювало 37 груп продовженого дня для 1057 дітей. Сформовані спеціальні медичні групи для дітей з ослабленим здоров’ям для занять фізкультурою. 
До місця навчання підвозили 1063 учнів, з них 876 – шкільними автобусами (17 автобусів), 187 –  автобусами приватних перевізників.  В минулому році закуплено ще 2 шкільні автобуси для Люхчанського ліцею та Цепцевицької школи.
      Протягом 2019 року побудовані внутрішні вбиральні: у Сарненській школі №6, загальна вартість якої становить 1406,6 тис.грн.;  у Мар’янівській  (239,4 тис.грн.) та Білятицькій школах (229,9 тис.грн.). Виготовлена проектно – кошторисна документація на будівництво внутрішніх вбиралень ще у 8 школах. З метою покращення якості води у 8 школах встановлені системи очищення води. Ще в 11 школах підключені нові електроплити;
Результатом роботи учнівських та педагогічних колективів  є успіхи   учнів  в обласних та Всеукраїнських предметних олімпіадах та конкурсах-захисті Малої академії наук.        Зокрема, 17 учнів стали переможцями  обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, 31 - переможцями обласних предметних олімпіад, 109 учнів закладів загальної середньої та позашкільної  освіти вибороли 75 перемог в обласних етапах та 75 перемог у фінальних етапах Всеукраїнських екологічних конкурсів. 
За результативністю участі школярів в обласних та всеукраїнських конкурсах екологічного напряму Сарненський район посів І місце.
      Всі навчальні заклади району під’єднані до обласних, українських, всесвітніх Інтернет-ресурсів з використання 3G технологій. У загальноосвітніх навчальних закладах діють 39 веб-сайтів, які постійно оновлюються.
     В районі створені сприятливі умови для розвитку масового спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення. Фізкультурно-оздоровчою та спортивно-масовою роботою охоплено  9,8 відсотків від усіх жителів району. Різними видами фізкультурно-оздоровчої роботи займається 9,9  тис. осіб. 
      У двох дитячо-юнацьких спортивних школах займається 1656 дітей.       В 2019 році проведено 75 районних спортивно-масових заходів серед різних верств населення за 18 видами спорту та забезпечено участь команд району у 80 обласних змаганнях.
   У 2019 році вихованці КЗ «Сарненської ДЮСШ»  на чемпіонаті Європи із сумо вибороли чотири 1-х місця  та одне 3-тє місце. На чемпіонаті Європи з вільної боротьби серед дівчат  що відбувся в Македонії вибороли одне 1 місце.  На офіційних Всеукраїнських змаганнях вибороли 10 золотих, 3 срібних та 9 бронзових нагород з вільної боротьби, сумо та гирьового спорту. 
У 2019 році вихованці ФСК “Повір у себе” міської ради на чемпіонаті України з легкої атлетики та з пауерліфтингу здобули одну золоту, три срібних та дві бронзові медалі. Крім того, спортсмени ФСК “Повір у себе” брали участь в чемпіонатах Рівненської області та у відкритих чемпіонатах районів з пауерліфтингу, настільного тенісу, армрестлінгу, шашок, риболовного спорту та легкої атлетики серед всіх нозологій на яких вибороли 10 золотих, 12 срібних та 18 бронзових медалей.
        Спортсмени району  посіли  призові місця  на обласних та Всеукраїнських змаганнях з футболу, баскетболу, волейболу, греко-римської та вільної боротьби, сумо, легкої атлетики, важкої атлетики, гирьового спорту, змішаних єдиноборств, шахів, шашок.
 

ОХОРОНА ПРАВ ДІТЕЙ
 

Основним завданням у сфері охорони прав дітей було виконання цілого ряду заходів з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та дитячої безпритульності. Під посиленим контролем перебували 146 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Лише в минулому році взято на облік 14 таких дітей та 26 – знято з обліку. З державних закладів до біологічних родин повернуто 4 дитини, влаштовано в інші сім’ї 14 дітей, в тому числі 7 дітей під усиновлення. Розпорядженнями голови райдержадміністрації призначено опікунів (піклувальників) над 10 статусними дітьми. На постійному  контролі перебуває питання забезпечення майнових прав  24-х дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. 23 дітей перебувають на  квартирному обліку. В минулому році 14 дітей – сиріт взяті на квартирний облік виконкомами рад району, ще 14 дітей були поставлені на квартирний облік за клопотанням служби дітей райдержадміністрації.  Для 3-х  дітей-сиріт було придбане житло  на суму 360 тис.грн.  
В 2019 році зафіксовано 5 випадків перебування дітей в умовах, що є загрозливими для їх життя та здоров’я. Дітей було вилучено з сімей, на батьків направлені матеріали до суду. 
 Постійно вживалися заходи щодо захисту майнових та житлових прав дітей. У 2019 році службою дітей направлено  клопотання  про взяття на квартирний облік 23 дітей. Взято участь у 96 засіданнях суду щодо розгляду кримінальних справ про обвинувачення неповнолітніх дітей щодо майнових справ  та тих, що стосуються захисту прав дітей (позбавлення батьківських прав батьків, стягнення аліментів, усиновлення тощо). 
Питання щодо захисту прав дітей розглядалися колегіально. З цією метою було проведено 12 засідань районної комісії з питань захисту прав дитини, в загальному розглянуто  126 питань. За результатами розгляду ініційовано притягнення до відповідальності 16 осіб, в тому числі і з направленням відповідних позовів до суду, в тому числі ініційовано 7 позовних заяв про позбавлення батьківських прав. Крім цього, ініційовано 8 позовів про стягнення аліментів з громадян на утримання статусних дітей.
 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

   Заклади охорони здоров’я в минулому році забезпечували  надання медичної допомоги жителям населених пунктів району. У зв’язку з недостатністю медичної субвенції і для забезпечення безперебійної роботи медичних закладів з районного бюджету на їх  утримання було виділено майже 27 млн.грн.
   З метою забезпечення якісного медичного обслуговування населення, раціонального і ефективного використання бюджетних коштів та удосконалення системи фінансування закладів охорони здоров’я була завершена процедура приєднання КЗ «Сарненська районна лікарня» до центральної райлікарні. За рахунок цього  на 30 ліжок проведено оптимізацію ліжкового фонду   та скорочено 24,75 штатних одиниць. 
       Для створення серцево-судинного центру на базі лікарні,  проводились ремонти приміщень, для чого з районного бюджету було виділено 960 тис.грн., а за  кошти Міжнародного банку реконструкції та розвитку на суму 11,18 млн.грн. придбане спеціальне обладнання (агіографічний комплекс).
    Для підвищення якості медичних послуг закуплено 6 одиниць дороговартісного обладнання на суму 590 тис.  грн. за кошти районного бюджету, ще виділено 130 тис.грн. на заміну вікон у пологовому відділенні та 30 тис. грн. з обласного бюджету для придбання телевізорів у  дитячу поліклініку та дитяче відділення.
Розширено мережу первинної ланки КЗ «Сарненський районний ЦПМСД» за дільницями із 100 відсотковим забезпеченням надання невідкладної медичної допомоги на первинному рівні . Збудовані ще 4 амбулаторії загальної практики сімейної медицини в сільській місцевості.
Для потреб закладів охорони здоров’я первинної ланки закуплене: комп’ютерне обладнання та комплектуючі (222,4 тис. грн.), холодильники (18,0 тис.грн.) для амбулаторій Степанської дільниці, Сарненської дільниці №1 та ФАПу с. Люхча; апарати фотометр «МБА-540» - 4 шт (136,9 тис. грн) для амбулаторій Сарненської дільниці №1, Сарненської дільниці №2, Стрільської та В.Вербчанської дільниць; аналізатор гематологічний (199,0 тис.грн) для амбулаторії Сарненської дільниці №1. Придбані меблі для амбулаторії Вирівської дільниці та адміністративного корпусу КНП «Сарненський районний ЦПМСД» (75,2 тис. грн.), проведено заміну вікон (101,2 тис. грн.) у  поліклініці для дорослих КНП «Сарненський районний ЦПМСД» та ФАПі с. Яринівка. Встановлено дизельний генератор в  поліклініці для дорослих КНП «Сарненський районний ЦПМСД» (30,0 тис. грн.), придбані мобільні телефони -18 шт. (10,2 тис.грн.).
   Процеси реформування в системі охорони здоров’я стосуються практично кожного жителя району. Їх мета – забезпечити всім рівний доступ до якісних  медичних послуг та перебудувати роботу системи так, щоб у її центрі був пацієт.
 В районі продовжується реалізація реформи галузі охорони здоров’я щодо національної кампанії «Обери свого лікаря». По КНП «Сарненський районний центр ПМСД» станом на 02 січня 2020 року 65292 громадян уклали відповідну декларацію, що становить майже 79 відс. підписної кампанії обслуговуючого населення. Забезпечено  всіх лікарів комп’ютеризованим робочим місцем з доступом до мережі Інтернет. 
Реалізується Урядова програма «Доступні ліки». З 01 квітня 2019 року забезпечення лікарськими засобами, що відносяться до урядової програми «Доступні ліки» відбувається лише за електронними рецептами, яких в минулому році виписано 20107. Отже, держава бере на себе чіткі зобов’язання щодо фінансування медичних послуг. Пакет медичної допомоги, гарантований державою визначатимуть,  виходячи з пріоритетів охорони здоров’я в Україні в обсязі можливостей державного фінансування.
                                            
КУЛЬТУРА
 

      Основна діяльність закладів культури була спрямована на популяризацію та відродження національної культури, збереження історико-культурної спадщини району.
З метою розвитку аматорського мистецтва, підвищення  рівня виконавської майстерності аматорських колективів, організації спільної роботи структурних підрозділів культурно-дозвіллєвих комплексів впродовж минулого року проведено  44  обмінних концертів.
Від організації платної діяльності закладів культури за 2019 рік на спеціальні рахунки надійшло 698,2 тис. грн.
Аматори сцени Сарненщини протягом року взяли участь у  40 заходах міжнародного, всеукраїнського та обласного рівнів. 
У 2019 році у районі започатковано  та проведено обласний фестиваль хореографічного мистецтва «Надслучанські вихиляси».
  Впродовж 2019 року в закладах культури проведено 33 поточних та 3 капітальних ремонти на загальну суму 794,1 тис. грн; з них: з районного бюджету - 233,7  тис. грн.; з місцевих бюджетів  502,1 тис. грн.; за рахунок спонсорських коштів –  16,6 тис. грн.; за рахунок спецкоштів установ –  41,7 тис. грн.
 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
 

Головним завданням райдержадміністрації у сфері соціального захисту населення є забезпечення державної соціальної політики.     В управлінні праці та соціального захисту населення впроваджена єдина технологія прийому з призначення усіх видів державних соціальних допомог, що дало можливість  на більш якісному рівні  обслуговувати громадян, які звертаються за їх призначенням. Працівниками управління праці та соціального захисту населення впродовж року прийнято 66359 чол., проведено обстеження  матеріально – побутових умов проживання 3082 сімей.
В звітному періоді за призначенням різних видів соціальних допомог звернулося 12208 чоловік. Призначено та виплачено 12218 допомог на суму більше 260 млн. грн., призначено субсидій на житлово – комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ для 6545 сімей на суму майже  25 млн. грн.
Допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування в 2019 році отримали 57 опікунів на суму 4621,3 тис. грн. Виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям та прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» 3-м сім’ям на суму 310,0 тис. грн . В єдиному державному реєстрі осіб, які мають право на пільги, станом на 01.01.2020 перебуває на обліку 3022 багатодітних сімей. За 12 місяців 2019 року відшкодовано організаціям-надавачам послуг згідно Закону України «Про охорону дитинства» 12882,3 тис. грн. Одноразову грошову винагороду впродовж 2019 року виплачено для 43 матерям – героїням на суму 826,0 тис. грн. 
Виплачено щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самотніми громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду – 100 особам на суму 226,0 тис. грн..
Компенсації, щорічні доплати та додаткові відпустки, підвищені стипендії, компенсаційні виплати, які передбачені Законом України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» отримували 15472 особи на суму 69831,1 тис. грн.
Пільгова категорія населення отримала компенсацію на придбання твердого палива в готівковій формі -  7263 домогосподарств на суму 10009,8 тис. грн., компенсацію на придбання скрапленого газу отримали 100 осіб на суму 15,6 тис. грн. 
Взято на облік для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації 362 особи з інвалідністю, які проживають на території району, з них 54 особи з інвалідністю одержали візки, 3 особи з інвалідністю отримали машини, 51 – протезно-ортопедичні вироби. Надано статус потерпілих для 1506 громадян внаслідок Чорнобильської катастрофи та видані їм відповідні посвідчення. Направлено 479 осіб внаслідок Чорнобильської катастрофи на оздоровлення на санаторно-курортне лікування.
На персоніфікованому обліку станом на 01.01.2020 перебуває 577 учасників бойових дій які брали безпосередню участь в проведені антитерористичної операції. За  спеціальною бюджетною програмою впродовж 2019 року згідно укладених договорів 6 учасників антитерористичної операції проходили професійне навчання на водіїв автотранспортних засобів категорії  В, С. 
Забезпечені безкоштовними путівками 64 особи з інвалідністю загального захворювання і учасників АТО/ООС.
Протягом 2019 року на облік поставлено 23 особи, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції на тимчасове проживання, 77 особам виплачена адресна допомога на суму 790,8 тис. грн. 
Протягом 2019 року виплачено матеріальну допомогу військовослужбовцям, звільненим з військової служби в сумі 157,5 тис. грн.
Направлено на оздоровлення та відпочинок 178 дітей.
В районі забезпечується своєчасна і в повному обсязі виплата пенсій та їх перерахування. Середній розмір призначеної пенсії станом на 01.01.2020 склав 2324,5 грн та зріс проти 01.01.2019 на 14,8 відс. (по області ріст на 15,5%).
Середньомісячна заробітна плата за січень-вересень 2019 року становила 7938 грн, що на 18,2 відс., або на 1221 грн більше порівняно з відповідним періодом 2018 року та в 1,9 рази вище рівня мінімальної заробітної плати    (4173 грн). Заборгованість із виплати заробітної плати по району відсутня.
За 2019 рік в районі працевлаштовано 3216 осіб, з них 940 зареєстрованих безробітних, професійну підготовку та перепідготовку проходили 482 безробітних, брали участь у громадських роботах 122 безробітних.
За рахунок компенсації витрат роботодавцю в розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування працевлаштовано 151 безробітного громадянина.
Працівниками територіального центру соціального обслуговування надано послуг 7852 чол., у тому числі: в обслуговуванні на дому – 656 чол., у стаціонарному відділені смт Степань – 30 чол.
Надано матеріальної допомоги із районного фонду «Турбота»                          461 особі на суму 440 тис. грн. 

Протягом 2019 року профінасовано аптечні заклади за 4206 рецептами  на суму 274,22 тис. грн.
Видано одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка»    198 жінкам.
 

ОХОРОНА ПРАВОПОРЯДКУ
 

             В районі продовжує діяти районна Комплексна програма профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016-2020 роки. У 2019 році на виконання заходів Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2019 рік  профінансовано майже 220 тис.грн. 
              У 2019 році розпочато реалізацію проекту будівництва системи відео спостереження «Безпечне місто» на встановлення 47 камер відео спостереження на території м.Сарни. Загальна вартість проекту складає 6,7 млн. грн. На території міста вже встановлено 14 камер відеоспостереження.
               В загальному на території району відмічається незначне збільшення скоєних кримінальних правопорушень з 730 у 2018 році до 739 у 2019 році, разом із тим відмічається зменшення тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень з 233 у 2018 році до 204 у 2019 році.   
               За результатами вжитих  заходів дещо покращилась криміногенна ситуація по окремих показниках. Зокрема, значно зменшилося число вчинених кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи на 29,2 відс., зменшилась кількість злочинів вчинених особами, які раніше вчиняли кримінальні правопорушення  на 25,2 відс.
            Однак, вжиті правоохоронними органами району управлінські, організаційні та координаційні заходи ще не у повній мірі сприяли покращенню криміногенної ситуації в регіоні, підвищенню якості захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.
             Збільшилась кількість вчинених кримінальних правопорушень неповнолітніми або за їх участю – з 12 до 36 або у 3 рази та у стані алкогольного сп’яніння – з 16 до 22 або на 37,5 відс. Протягом 2019 року зафіксовано збільшення вчинення адміністративних правопорушень  на 20 відс. (з 5689 у 2018 році до 6829 у звітному). За вчинення насильства в сім’ї складено 218 протоколів про адміністративні правопорушення та одночасно винесено офіційны попередження.

          Збільшилась кількість особливо тяжких кримінальних правопорушень, у сфері господарської діяльності, проти довкілля, незаконна порубка лісу, проти громадської безпеки, злочини у сфері обігу наркотичних засобів. 

В минулому році в журналі єдиного обліку відділу поліції зареєстровано 239 фактів незаконного видобутку бурштину - сирцю, під час документування яких вилучено 25 мотопомп  кустарного виробництва, 7 одиниць техніки та 16,6 кг. бурштину – сирцю.  
 

 НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
 

Райдержадміністрація реагувала на всі виклики і загрози надзвичайних ситуацій, які виникали впродовж 2019 року. Надзвичайних подій природного та техногенного характеру на території району протягом 2019 року не виникало,  проте збільшилась кількість пожеж та загиблих на них. Через нехтування елементарними правилами безпеки за 12 місяців 2019 року сталось 125 пожеж, проти 119 у 2018 році.
Пожежами знищено та пошкоджено 82 будівлі та 12 одиниць техніки. Збитки завдані пожежами становлять  більш як 7,7 млн. грн.  
У 2019 році зареєстровано 23 випадки  виявлення вибухово-небезпечних предметів часів другої Світової війни, під час проведення мешканцями району земляних робіт і які були знешкоджені силами аварійно-рятувальних загонів.
Для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підтримки місцевих пожежних команд в районі створено резерв паливно-мастильних матеріалів – 1,5 тис. літрів дизельного палива та 2.0 тис. літрів бензину. 
 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА 
ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ
 

Основним завданням у сфері надання адміністративних послуг було створення громадянам умов для полегшення доступу та спрощення процедур надання  таких  послуг. Надання адміністративних послуг здійснюється за принципом «єдиного вікна».
Відділом з обслуговування Центру надання адміністративних послуг надається 109 адміністративних послуг, з них      39 запроваджено протягом 2019 року. Впродовж року у відділі зареєстровано 14805 суб'єктів звернень, що на 7 відс. більше попереднього року. За 2019 рік прийнято 13189 вхідних пакетів документів на отримання адміністративних послуг, що на 20,0 відс. більше, ніж за 2018 рік.
За структурою адміністративних послуг найбільша кількість звернень стосувалася послуг земельного характеру та послуг з реєстрації речових прав на нерухоме майно, які зросли відповідно на 35,0 відс. та 27,0 відс. в порівнянні з 2018 роком. За 2019 рік відділом видано 12707 результатів адміністративних послуг, що на 14,0 відс. більше 2018 року.
Відділ з питань державної реєстрації в минулому році прийняв  4865 рішень про державну реєстрацію (+3 до 2018 року).  Крім того, від інших державних реєстраторів та нотаріусів прийнято та долучено до архіву речових прав на нерухоме майно 8141 реєстраційну справу (+3687 до 2018 року) та 187 справ  – до архіву юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців (+72 до 2018 року).
 

ОБОРОННА РОБОТА
 

Одним з пріоритетних завдань, над яким працювала райдержадміністрація було зміцнення обороноздатності нашої держави. Багато уваги приділялось сприянню комплектуванню Збройних Сил України особовим складом на контрактній основі. В результаті 69 жителі району підписали контракти на військову службу за контрактом. Виконано комплекс заходів по національно – патріотичному вихованню молоді, вдосконаленню військового обліку та призову громадян на строкову військову службу. З метою забезпечення належного рівня мобілізаційної готовності району з лютого по грудень місяць проведені навчальні збори з військовозобов’язаними оперативного резерву. 
У Збройні Сили України було відправлено 70 призовників, 11 призовників призвано на військову службу за контрактом, 7 призовників направлено до вступу у вищі військові навчальні заклади. Для організованої доставки призовників на обласний збірний пункт та резервістів на навчальні збори з районного бюджету було виділено 90,0 тис. грн., а для виконання заходів районної програми мобілізаційної підготовки та мобілізації Сарненського 
району було виділено 10 тис. грн.
Райдержадміністрація всіляко підтримувала роботу і допомагала волонтерському центру «Сарни», волонтери якого впродовж року зібрали і відправили військовим підрозділам на Сході України 15 т. вантажів серед яких: теплі речі, продукти харчування, медикаменти, обладнання, яке допомагає  нашим воїнам на передових позиціях у боротьбі з ворогом.   Висловлюю слова щирої вдячності всім хто долучився, в міру своїх можливостей до цієї святої справи.
 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА
 

    Основними завданнями апарату були правове, організаційне, матеріально- технічне та інше забезпечення діяльності районної державної адміністрації. Робота проводилась в умовах повного перезавантаження центральних органів влади і місцевого самоврядування. Надавалось повне сприяння виборчим комісіям, які працювали на території району по виборах Президента України, народних депутатів України, голів та депутатів Степанської, Кричильської та Вирівської об’єднаних територіальних громад.
Впродовж минулого року було опрацьовано, проведено перевірку на відповідність чинному законодавству  і подано на підпис голові адміністрації  424 проекти розпоряджень, 40 доручень і робочих планів. Впродовж року на контролі  перебувало 458 документів, які видали Президент, Кабінет Міністрів України та голова облдержадміністрації, а також 622 розпорядження та доручення виданих головою райдержадміністрації. Загальним відділом апарату райдержадміністрації опрацьовано  1778 вхідних і 2958 вихідних документів, 1160 письмових, усних та телефонних звернень громадян, 44 запитів на публічну інформацію. Запроваджений електронний документообіг.
  Забезпечено реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства. В архівному відділі знаходились на зберіганні 7884 документів Національного архівного фонду та документи ліквідованих підприємств, установ та організацій. Впродовж минулого року прийнято на постійне зберігання 596 одиниць управлінської документації. За цей період надійшло та виконано 154 запити соціально – правового та майнового характеру, 146 з них - вирішено позитивно.
В райдержадміністрації працювало 16 дорадчих органів, які впродовж року провели  105 засідань.  Зокрема, колегія райдержадміністрації провела 11 засідань, на яких розглянуто 37 питань.      
 Проведені також виїзні засідання колегії райдержадміністрації з питань делегованих повноважень на підвідомчих територіях Любиковицької, Коростської, Кричильської та Великовербченської сільських рад.  
Спостережна комісія провела 14 засідань, на яких розглянуто 65 матеріалів, поданих Катеринівською виправною колонією та районним відділом кримінально – виконавчої інспекції.
Кадрова робота проводилась у відповідності з вимогами поставленими у новоприйнятому Законі України «Про державну службу» та іншими підзаконними актами. Впродовж року було призначено на посади 9 державних службовців, звільнено - 16. 
    Загальна чисельність працюючих в райдержадміністрації становила 149 чоловік, в тому числі  137  державних службовців. 
В  структуру райдержадміністрації входили 2 управління, 9 відділів, 1 сектор та 1 служба а також апарат у складі 5 відділів,  2 секторів та 2-х посад головних спеціалістів. Починаючи з 26 листопада розпочата процедура масового вивільнення державних службовців на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2019 року № 926. 
На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» всі державні службовці  на 01.04.2016 подали  електронні декларації  про майно, доходи і видатки за 2018 рік, які розміщені на офіційному сайті Національного Агентства з питань запобігання корупції. 
Відділ ведення Державного реєстру виборців постійно тримав в актуальному стані списки виборців всіх виборчих дільниць, утворених на території району. Персоніфікованим обліком було охоплено 73851 виборців, внесено 11366 змін та уточнень до списків виборців. До адресного регістру занесено 1017 вулиць та 27142 будинки. В минулому році забезпечено вчасне друкування та передача дільничним виборчим комісіям іменних запрошень та списків виборців на вибори народних депутатів Верховної Ради України, Президента України, перших виборів голів та депутатів Степанської, Вирівської та Кричильської об’єднаних територіальних громад.
Фінансово-господарське забезпечення райдержадміністрації проводилось у відповідності з вимогами Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік». Бюджетні призначення, які були виділені  райдержадміністрації, як головному розпоряднику бюджетних коштів, у сумі 10247,4 тис. грн., у тому числі за загальним фондом – 8509,2 тис. грн., за спеціальним фондом – 1738,2 тис. грн. та районного бюджету загального фонду в сумі 5052,6 тис. грн. використані повністю. Відповідно до Закону України від 11 лютого 2015 року №183-VIII «Про відкритість використання публічних коштів» райдержадміністрація оприлюднює інформацію про використання публічних коштів на сайті е-data.qov.ua. 
Підсумовуючи роботу райдержадміністрації в минулому році, хочу сказати, що завдяки співпраці з депутатами районної ради, керівниками територіальних громад, представниками громадянського суспільства - забезпечена стабільність всіх систем життєдіяльності району та першочергові потреби жителів населених пунктів, досягнуто зростання окремих  показників в економіці та соціальній сфері, виконані бюджети всіх рівнів. Однак, ми самокритично оцінюємо ситуацію, бачимо резерви, шукаємо шляхи для вирішення проблемних питань.
Будемо вдячні всім, хто висловить конструктивну критику на адресу районної державної адміністрації і ще більше вдячні за пропозиції по  вирішенню проблемних питань, які виникають у повсякденній роботі.  
Дякую за увагу.
 

Голова райдержадміністрації                                                   Олександр КОХАН 
 

