ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВИ ДУБЕНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВСЕВОЛОДА ПЕКАРСЬКОГО 

про підсумки діяльності Дубенської, Радивилівської, Млинівської, Демидівської районних державних адміністрацій за 2020 рік

На виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 № 277 "Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади", з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності райдержадміністрації, до Вашої уваги надається звіт про проведену роботу у 2020 році.
Загальні відомості про район
Територія району – 3304,1 кв. км (16,4 % області).
Адміністративно-територіальні відомості
У районі нараховується 303 населених пункти (в тому числі 2 міста та 3  селища міського типу), що входять до складу 19 територіальних громад.

Чисельність наявного населення району станом на 1 січня 2020 року - 167875 осіб.
Фінанси  

Дубенський район: план доходів зведеного бюджету Дубенського району за 2020 рік виконаний на 101,4 %, при плані 55,274 млн. грн. фактично надійшло 56,046 млн. грн. В сумовому виразі доходи перевиконані на 772,2 тис. грн. Планові показники районного бюджету за січень-грудень поточного року виконані на 97,3 %, при плані 31,0 млн. грн надійшло 30,168 млн. грн. По сільських бюджетах план власних доходів виконано на 106,6 %, при плані 24,274 млн. грн , надійшло 25,878 млн. грн.

Радивилівський район: Виконання власних доходів зведеного бюджету складає 8550,5 тис грн., що становить 108,21% до запланованого, сума перевиконання – 649 тис грн. Виконання районного бюджету по власних доходах загального фонду забезпечено на 115,55%, при затвердженому плані на 2020 рік 4292,5 тис грн. фактично надійшло 4960,1 тис грн., перевиконання становить 667,6 тис грн.
Млинівський район: у 2020 році до загального фонду бюджету району надійшло 4076,1 тис. грн. власних доходів, що на 883,7 тис.грн. менше порівняно з фактичними надходженнями у 2019 році. За підсумками 2020 року виконання затверджених показників загального фонду по надходженнях власних доходів до бюджету району забезпечено на 114,1 %, тобто при затверджених показниках 3572,5 тис. грн. фактичні надходження склали 4076,1 тис.грн. Із 3 місцевих бюджетів району, затверджених на 2020 рік, план по власних доходах виконаний лише по районному бюджету. Виконання доходів загального фонду місцевих бюджетів разом із субвенціями з державного бюджету забезпечено на 106,0 %: з передбачених 8461,8 тис. грн. фактично надійшло 8965,4 тис. грн.

Демидівський район: до загального фонду районного бюджету надійшло 16539,8 тис. грн. надходжень, з яких 1680,5 тис. грн. ласних та закріплених доходів. Виконання затверджених річних призначень по власних доходах  забезпечено на 109,5 відсотка, сума надходжень понад план становить 145,5тис.грн.
Промисловість
Дубенський район:  Реалізація продукції промислових підприємств району - на суму 709,7 млн. грн., що менше відповідного періоду минулого року на 16,6 млн. грн., або на 2,3 %. Рост обсягів реалізованої промислової продукції досягнуто на - ПрАТ "Єврошпон-Смига" на 5,8 % та на ТзОВ "Укрмолпродукт"  на 28,7 %. У порівнянні з відповідним періодом минулого року спад обсягів реалізації допущено на 7 підприємствах в основному через зменшення обсягів замовлень, проблемами із сировиною та призупиненням виробничої діяльності (квітень-травень) у зв’язку із карантином. На ПрАТ "Єврошпон–Смига" введено в експлуатацію цех дубльованого і цех струганого шпону та офісну будівлю. На ДП "Рівнеторф" проведено підготовчі роботи по введенню в експлуатацію 32 га площ під видобуток торфу в замін вибуваючих потужностей, проведено капітальний ремонт напівбрикетного цеху, за рахунок власних коштів виготовлено та замінено два циклони ЛІОТ та два циклони СІОТ.
 У 2020 році промислові підприємства експортували продукцію в Хорватію, Нідерланди, Францію, Литву та Польщу. Основу товарної структури експорту складали деревина і вироби з деревини, продукти рослинного походження, продукція хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості.

Радивилівський район: підприємствами району реалізовано промислової продукції на 1132,5 млн. грн, або 3,1% від показника по області в цілому. Виробництво зерна у початково оприбуткованій масі становило 72,2 тис. т. У середньому з 1 га обмолоченої площі одержано по 58,5 ц зерна. У минулому році реалізовано на забій 6,3 тис. т сільськогосподарських тварин (у живій масі), що на 2,9% більше порівняно з відповідним періодом попереднього року, вироблено 7,5 тис. т молока. У січні–вересні 2020 р. експорт товарів становив 10 млн. дол. США, імпорт – 29,3 млн. дол. Порівняно з січнем–вереснем 2019 р. експорт зменшився на 5,2%, імпорт збільшився у 2,1 рази. Негативне сальдо становило 19,3 млн. дол. Основу товарної структури експорту складали жири та олії, продукція хімічної промисловості, продукти тваринного походження. Найбільші експортні поставки товарів здійснювалися до Польщі, Німеччини, Грузії. Найсуттєвіші імпортні надходження товарів здійснювалися з Китаю, Німеччини, Польщі, Туреччини.

Млинівський район: У 2020 році в промисловому секторі працювало 9 приватних підприємств. У 2020 році в порівнянні з 2019 роком нарощено виробництво продукції в натуральних показниках, а саме виробів з пластмас на 78.1 відс., порізка дерева - на 16.7 відс., кормів готових для сільськогосподарських тварин та свійської птиці - на 16.5 відс., субпродуктів харчових ВРХ та свиней - на 9.0 відс., будівельної цегли - на 6.0 відс., м'яса свиней – на 3.1 відсотка. Проте скорочено виробництво електроенергії на 28.6 відс., ковбасних виробів - на 22.5 відс., макаронних виробів - на 15.відсотків. У січні-вересні 2020 року експорт товарів становив 4 млн.дол. США, імпорт 2.1 млн.дол. Порівняно з січнем-вереснем 2019 року експорт збільшився на 20.4 відс., імпорт зменшився на 95.9 відсотків Позитивне сальдо становило 1.9 млн.дол. Основу товарної структури експорту складали продукти рослинного походження, деревина і вироби з деревини. Найбільші експортні поставки товарів здійснювалися до Литви, Малайзії, Індонезії. Основу товарної структури імпорту складали машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання, засоби наземного транспорту, крім залізничного, продукти рослинного походження. Найсуттєвіші імпортні надходження товарів здійснювалися з Німеччини, Польщі, Італії.
Агропромисловий комплекс:
Дубенський район: В структурі посівних площ 2020 року 19,0 тис. га займали зернові культури, 47,0 % - технічні культури. За оперативними даними обсяг виробництва зерна в 2020 році склав 108,5 тис. тонн, що на 7,5 тис. тонн більше минулого року. Врожайність зернових становить 58,4 ц/га. На площі 5,4 тис. га зібрано сою, валовий збір її склав 15,7 тис. тонн.  Соняшнику (із площі 6,4 тис. га) зібрано 18,0 тис. тонн, озимого та ярого ріпаку  10,8 тис. тонн. Агроформування району завершили виплату орендної плати за користування земельними частками (паями) за 2020 рік. Станом на 01.01.2021 року населенню виплачено грошовими коштами та видано зерном  120,0 млн. грн. орендної плати, що становить 117,0 % до нарахованої на початок року суми. 

Радивилівський район: під урожай 2021 року, згідно з оперативними даними, сільськогосппідприємствами району засіяно озимих зернових на площі понад 7 тис. га та ріпаку озимого – 3,5 тис. га, що в межах 2020 року.

Млинівський район: Сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2020 року було засіяно площу 40,8 тис. га., що на 1 % більше у порівнянні до попереднього року. В тому числі зернові – на площі 23,3 тис. га. (на 22% більше до попереднього року). У 2020 році сільськогосподарськими підприємствами району вироблено валової продукції на суму близько 600 млн грн. У галузі тваринництва району вироблено 7415 т м’яса (109% у порівнянні з минулим роком). Виробництво молока склало 9 430 т (50% до попереднього року). Агроформуваннями району із власниками земельних часток (паїв) укладено понад 13 тис. договорів  оренди. Згідно оперативної інформації виплачено понад 90 млн. грн. орендної плати. Своєчасно виплачується й заробітна плата у даній сфері. Середньомісячна заробітна плата одного працюючого в сільському господарстві склала понад 8 тис грн. Середня облікова чисельність працюючих у сільському господарстві становить маже 1,7 тис працівників. У 2020 році в агропромисловий комплекс залучено 342 млн. грн. інвестиційних коштів. В основному кошти виділялись на придбання техніки та обладнання. У 2020 році введено в експлуатацію комплекс з виробництва електроенергії з біогазу потужністю 528 кВт. приватного підприємства "Деметра Біоенергія".  Біогазова установка займає майже 0,5 га і працює на переробці відходів тваринництва (стоків свиноферми) та рослинництва (кукурудзяного силосу) в біогаз та добрива. Виготовлений біогаз за допомогою когенераційної установки трансформуватимуть в електричну та теплову енергію. Зокрема, вироблену електроенергію планується використовувати для потреб комплексу. Теплова енергію також використовуватимуть для технологічних потреб ферми. У серпні 2020 на Млинівщині завершено аудит земель сільськогосподарського призначення. За результатами аудиту на Млинівщині нараховується 60,1 тис га земель сільськогосподарського, з них приватної власності (розпайовані землі)- 51,9 тис.га. За результатами аудиту також встановлено, що 3,5 тис.га або 5,9 % земель сільськогосподарського призначення в районі не використовується. З них 578 га – державної форми власності, 2682 га – комунальної, та 305 га - приватної власності.
Земельні відносини: 
Дубенський район: здійснено продаж права оренди 21 земельної ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею 291,517га з загальною річною орендною платою 2,74 млн.грн, в тому числі 12 земельних ділянок комунальної власності на площу 194,38га з річною орендною платою 2,00млн. грн, та 9 земельних ділянок державної власності площею 97,1352га та з річною орендною платою 738,88 тис.грн. До національної кадастрової системи внесено дані про межі 104 населених пунктів району (100%).  Поновлено нормативну грошву оцінку 57 населених пунктів району з метою збільшення надходжень до місцевих бюджетів. Організовано роботу з проведення суцільної інвентаризації земель сільськогосподарського призначення державної власності 161 земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею  512,2209 га з метою їх передачі у комунальну власність об’єднаним територіальним громадам та сільським радам.
Радивилівський район: У 2020 році на території Рідківської сільської ради було проведено земельні торги (аукціон) з продажу права оренди на земельну ділянку сільськогосподарського призначення державної власності площею 63,3 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва стартовою ціною 114,2 тис. грн. строком на 7 років. Дану ділянку було продано ТзОВ "Агрофірма Трипілля" за 470,4 тис. грн.

Млинівський район: За 2020 рік продано чотири ділянки несільськогосподарського призначення у власність, площею 0.8381 га,  вартістю 343.1 тис. грн. За результатами аукціону в районі передано в оренду  17 земельних ділянок загальною площею 143.7925 га, річна орендна плата 1099.8 тис. грн. В тому числі, право оренди 15 ділянок комунальної власності для сільськогосподарських потреб (139.4399га) та 2 ділянок державної власності для рибогосподарських потреб (4.3526 га). 
Будівництво
Дубенський район: з метою реалізації "Комплексної програми забезпечення містобудівною документацією населених пунктів та територій Дубенського району на 2016-2020 роки", схваленої розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.01.2016 № 37 та затвердженої рішенням сесії районної ради № 145 від 25.03.2016 року виготовлено генеральні плани та плани зонування території сіл Верба, Білогородка, Софіївка Перша, Софіївка Друга, Тараканів, Привільне. Триває процедура їх затвердження. Проводились роботи по виготовленню генеральних планів та планів зонування території сіл Рачин, Панталія, Молодіжне, Молодаво Друге та смт Смига. 
Радивилівський район: У 2020 році на замовлення Радивилівської міської ради розроблено – чотири детальних плани територій.

Млинівський район: будівництво навчально-виховного комплексу по вул. Шкільній, 11 в с. Борбин Острожецької ОТГ Млинівського району. Замовником будівництва є Департамент будівництва та архітектури облдержадміністрації. Фінансується за кошти Державного фонду регіонального розвитку. Вартість будівництва 126 млн. грн. (згідно ПКД). Старт будівництва – 2018 рік. У 2020 році спільними зусиллями Рівненської обласної державної адміністрації, Млинівської районної державної адміністрації, Острожецької громади продовжено будівництво навчального закладу, на що виділено близько 4 млн.грн.
Будівництво та ремонт автодоріг
Дубенський район: проведено ямковий ремонт та облаштування узбіч автодоріг від с. Стара Миколаївка до с. Берег та в с. Микитичі. У Смизькій селищній раді встановлено 5 камер відеоспостереження в аварійно-небезпечних місцях, які потребують контролю. В рамках програми "Велике будівництво" проведено поточний середній ремонт дорожнього покриття автомобільної дороги О180405 Повча-Турковичі-/М-06/ на ділянці км 3+600- км 9+940, загальна протяжність ділянки - 6,4 км. Обсяг фінансування – 22,9 млн. грн. 

Радивилівський район: протягом 2020 року, для належного утримання вулично-дорожньої мережі проведено поточні ремонти шести доріг місцевого значення у Радивилівському районі, загальною протяжністю 53,2 км, на суму 6643,38 тис. грн. Проведено капітальний ремонт дороги Н-02/М-06/- Кременець-Біла Церква-Ржищів-Канів – Софіївка (на ділянці км 4+402- км 20+798 Радивилів – Почаїв) загальною протяжністю 18 км на загальну суму понад 152 млн. грн. Радивилівською територіальною громадою проведено капітальний ремонт дорожнього покриття міських вулиць на загальну суму 3016,23 тис. грн.

Млинівський район: в рамках програми Велике будівництво відремонтовано дорогу М-19 Доманово-Ковель-Чернівці-Тереблече (на ділянці Маслянка – Ужинець).  Відновлюють 5-ти кілометрову ділянку дороги. Крім того, на Ужинецькому перехресті з автотрасою Дубно-Луцьк облаштовано круговий рух автотранспорту (кільце), що дозволить знизити інтенсивність руху, зробить ділянку дороги безпечнішою. Завершено ямковий ремонт дорожнього покриття доріг О181106 Пітушків – Новоселівка (на ділянці в селі Мошків); О181115 Красне-Бокійма-Аршини (на ділянці в селі Бокійма), С-181114 Ставище-Уїздці.

Демидівський район: В рамках програми "Велике будівництво" проведено поточний середній ремонт О180509 Лисин-Товпижин на відрізку від с.Хрінники до с.Товпижин.
Соціальний захист 

Дубенський район: для надання соціальної підтримки населенню безпосередньо за місцем проживання "мобільним соціальним офісом" здійснено виїзди у 8 населених пунктів району. Станом на 01.01.2021 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває 11663 особи Дубенського району. Нараховано пільг з оплати житлово-комунальних послуг на суму 11,2 млн. грн. Призначено готівку на придбання твердого палива та скрапленого газу на суму 813 тис. грн. для 432 домогосподарств, у яких проживають особи, що мають право на дану пільгу.  
518 учасників бойових дій (учасників АТО) звернулись щодо оформлення пільг на житлово-комунальні послуги та 11 осіб з інвалідністю внаслідок війни. Оздоровлено 20 учасників бойових дій - учасників АТО та 6 осіб з інвалідністю внаслідок війни. 7 учасників бойових дій із числа учасників АТО/ООС пройшли курс із психологічної реабілітації в ДП "Південь – Курорт – Сервіс" санаторій "Орізонт" та 7 учасників АТО пройшли профнавчання за робітничою професією "Водій автотранспортного засобу". Проведено 2 засідання комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців про виплату грошової компенсації. За результатами засідань перераховано грошову компенсацію 1 особі з інвалідністю та призначено грошову компенсацію за належне для отримання жиле приміщення для особи з інвалідністю 2 групи внаслідок війни. 
У Централізований банк даних інвалідів внесено дані по 850 особах та сформовано по них особові справи. За виготовлення технічних засобів реабілітації відповідно до актів приймання – передачі робіт (надання послуг) відшкодовано підприємствам кошти в сумі 1,45 млн. грн. У КЗ "Рівненський обласний центр комплексної реабілітації інвалідів" направлено 4 особи з інвалідністю для проходження курсу соціальної реабілітації, 2 дітей з інвалідністю - пройшли курс реабілітації в реабілітаційних центрах Мінсоцполітики. 8 дітей пройшли курс реабілітації у ТОВ "Міжнародна реабілітаційна клініка Козявкіна". До санаторно-курортних закладів сфери Мінсоцполітики на лікування направлено 9 осіб з інвалідністю та 12 осіб пройшли курс лікування в санаторіях за рахунок коштів бюджетної програми "Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів". 

У 2020 році взято на облік і видано довідки для 8 осіб, які перемістилися з тимчасово окупованої території України або районів проведення АТО. Комісією з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам проведено 30 засідань комісії, на яких розглянуто 50 заяв від внутрішньо переміщених осіб щодо призначення (відновлення) соціальних виплат. Проведено виплату сім’ям, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО для покриття витрат на проживання в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг, на суму 336,9 тис. грн. 

У звітному періоді прийнято заяви від 174 сімей для встановлення та продовження статусу багатодітної сім’ї. Видано 173 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, 83 посвідчення батьків багатодітної сім’ї. 4 жінкам району присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" та проведено виплату одноразової грошової винагороди на суму 84,1 тис. грн. Видано 1 "пакунок малюка" та проведено монетизацію одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка" для 246 громадян. Направлено на оздоровлення 1 дитину з багатодітної сім’ї. За кошти Міністерства охорони здоров’я України оздоровлено 19 дітей району. 

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 4319 осіб - одержувачів всіх видів державної допомоги, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету. Для виплати зазначених допомог перераховано коштів субвенції в сумі 90,0 млн. грн. Кошти в повному обсязі перераховані одержувачам, заборгованість відсутня.

Станом на 1 січня 2021 року на обліку в управлінні перебувають 4206 отримувачів субсидій на житлово-комунальні послуги. Субсидію для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива профінансовано на суму 2,7 млн. грн. 

Жителям Дубенського району надано матеріальних допомог з районного бюджету на загальну суму 96,8 тис. грн. 

Відділеннями Дубенського районного територіального центру соціального обслуговування надано 68 482 соціальних послуги особам, які потребують різних соціальних допомог. Мультидисциплінарною командою центру здійснено 68 виїздів для надання різних видів допомог (побілка кімнат, прання білизни, чищення комина, обрізання дерев, порубка і складання дров та ін.), обслужено 91 особу, надано 92 послуги. В селах Мирогоща та Верба функціонує пункт прокату засобів реабілітації. При районному територіальному центрі функціонує Університет третього віку. Люди з інвалідністю та пенсіонери Дубенського району мають змогу відвідувати факультети: літературно-краєзнавчий, мистецький, основи медицини та здорового способу життя. 

Радивилівський район: відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" надано статус особи з інвалідністю внаслідок  війни 5 учасникам бойових дій, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії або каліцтва під час безпосередньої участі в антитерористичній операції. Також, надано статус вдови (сім’ї померлого) інваліда Великої Вітчизняної війни 4 особам та статус вдови (сім’ї померлого) учасника бойових дій, учасника війни  2 особам.
Державним соціальним інспектором впродовж 2020 року проведено 330 обстежень матеріально - побутових умов проживання отримувачів усіх видів допомог.

Проведено 36 обстежень матеріально-побутових умов проживання осіб, які переселилися з тимчасово окупованої території та зони АТО, проводилися обстеження матеріально - побутових умов проживання сімей учасників АТО.

Проведено одну перевірку факту догляду за дітьми-інвалідами та цільовим використанням державної соціальної допомоги дітям-інвалідам.

Здійснено 21 перевірку факту догляду за пристарілими особами, які досягли 80-ти річного віку та проведено 130 перевірок факту догляду за інвалідами І та ІІ групи внаслідок психічного розладу.

Проводилася підготовка справ на розгляд засідання комісій райдержадміністрації з контролю за призначенням та виплатою всіх видів допомог, субсидій та надання пільг. Протягом 2020 року проведено 12 засідань, розглянуто 729 заяв, із них на призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 92, субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо (готівкою) – 587 та надання пільг - 50.

Шляхом запиту проведено перевірку достовірності інформації у деклараціях і довідках, виданих для призначення житлової субсидії та державної соціальної допомоги у 1218 осіб. Також, проведено 384 обстежень факту проживання осіб, які звернулися за наданням житлових субсидій.

Протягом 2020 року призначено 4010 державних допомог на суму 65827,9 тис. грн. Проведено перерахунок призначених допомог по 1156 особових справах. Призначено 4264 субсидій на відшкодування житлово-комунальних послуг та 330 субсидій на скраплений газ та тверде паливо (готівкою). Компенсації по догляду отримують 352 особи, протягом 2020 року таких компенсацій було призначено на суму 140,8 тис. грн. та призначено компенсацію за надані соціальні послуги  19 особам на суму 53,5 тис.грн.. Призначено 6 компенсацій за наданні послуги по догляду за дитиною до 3-х років "Муніципальна няня". За призначенням грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам в 2020 році до управління звернулося 36 сімей, яким було призначено допомогу на суму 516,7 тис.грн.

Проведено 41 засідання комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. Видано 1 довідку внутрішньо переміщеним особам.

Підготовлено та видано 1256 довідок про призначення різних видів допомог. Видано 20 посвідчень особам, які отримують державну соціальну допомогу дітям-інвалідам до 18 років та інвалідам з дитинства. Підготовлено 184 запити.

Видано 112 посвідчень дітям з багатодітної сім’ї та 66 посвідчень батькам багатодітних сімей. Продовжено 255 посвідчень батьків та дітей багатодітної сім’ї.

У 2020 році 2 жінкам присвоєно Почесне звання "Мати-героїня" і здійснено виплату допомоги жінкам, яким присвоєно звання  на суму 42,0 тис.грн.

Станом на 20.12.2020 року зареєстровано та включено у ЄДАРП 319 учасників бойових дій із числа осіб, які брали участь в антитерористичній операції.

Проведено роботу по наданню пільг на тверде паливо та скраплений газ у готівковій формі особам, які мають на це право. Протягом 2020 року прийнято документи та сформовано відомості на надання пільг на тверде паливо та скраплений газ в готівковій формі 327 особам на суму 580,7 тис.грн.

Згідно поданих замовлень та у відповідності до чинного законодавства проводилося забезпечення осіб з інвалідністю необхідними засобами. У 2020 році забезпечено засобами пересування 20 осіб з інвалідністю на суму 374,8 тис.грн, засобами реабілітації 64 особи з інвалідністю на суму 143,6 тис.грн, протезами та  протезно-ортопедичними виробами 405 осіб з інвалідністю на суму 1475,9 тис.грн.  Видано 503 направлень особам з  інвалідністю на протези та протезно-ортопедичні вироби.

Сформовано та доповнено відповідною інформацією 794 особових справ щодо забезпечення осіб засобами пересування, технічними засобами реабілітації, протезно-ортопедичними виробами та внесено до Центрального банку з проблем інвалідності.

22 особи з інвалідністю загального захворювання, 8 учасників бойових дій, в тому числі 6 учасників АТО  забезпечені путівками на санаторно-курортне лікування в санаторії: "Червона калина", "Слава", "Лісова пісня", "Перемога", "Орізонт", "Лаванда", "Женева", "Дніпро-Бескід",  "Батьківщина", "Салют" та ім. Пирогова. В повному обсязі призначено і виплачено компенсаційні виплати 16 особам з інвалідністю за невикористані путівки на санаторно-курортне лікування на суму 2,0 тис.грн. Протягом 2020 року було прийнято 56 заяв від окремих категорій населення на забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

В 2020 році 809 ветеранів війни та особи на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" отримали одноразову грошову допомогу на загальну суму 886,9 тис.грн. Також, 38 реабілітованих осіб отримали щорічну разову грошову допомогу у відповідності до рішення Рівненської обласної ради на загальну суму 19,9 тис. грн.

Протягом 2020 року 8 особам з інвалідністю було призначено компенсаційні виплати на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів на суму 3,0 тис. грн. та грошову компенсацію на транспортні витрати отримали  25 особам з інвалідністю на суму 12,2 тис.грн.

Проводилася відповідна робота щодо забезпечення автотранспортом осіб з інвалідністю та дітей-інвалідів за висновком обласної медико-соціальної експертної комісії та звернень. Так, у 2020 році оформлено та відправлено в департамент соціального захисту населення облдержадміністрації 2 автотранспортні справи.

В 2020 році забезпечувалося додержання законодавства щодо соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Проведено нарахування компенсації на продукти харчування громадян, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи на суму 154,5 тис. грн. та виплачено компенсацію на суму 138,7 тис. грн. Виплачено компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку 8 особам на суму 4,5 тис.грн.

Проводився контроль за безоплатним забезпеченням ліками для амбулаторного лікування, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. В 2020 році забезпечено ліками 35 потерпілих осіб на суму 6,8 тис.грн.

Відшкодовано кошти за надану додаткову відпустку громадянам, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи на суму 15,2 тис.грн. і виплачено допомогу на оздоровлення 81 громадянину на суму 7,6 тис.грн. Видано 3 путівки на санаторно-курортне оздоровлення та 15 посвідчень учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС і потерпілих дітей .

Проводилася робота по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат на проведення безоплатного поховання учасників бойових дій та інвалідів. У 2020 році проведено відшкодування коштів за проведення безоплатного поховання 4 осіб на суму 7,2 тис.грн.
У 2020 році проведено виїзний прийом громадян та у виїзд "мобільного соціального офісу" в Ситненську та Михайлівську сільські ради.
Млинівський район: на 2020 рік обсяг субвенцій із Державного бюджету на виплату державної допомоги сім'ям із дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової допомоги дітям затверджено на суму 84,9 млн. гривень, що на 7,7млн. гривень більше порівняно з аналогічним періодом 2019 року. Заборгованість по виплатах з Держбюджету даним категоріям населення району станом на 1 січня 2021 року відсутня. Протягом 2020 року до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації із заявами про призначення різних видів допомог звернулось 4843 жителів району, в тому числі:- державних соціальних допомог - 3589 громадян;- житлових  субсидій 1254 громадяни.  

Станом на 01.01.2021 року на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 1247 громадян, які отримують  державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми.

Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям отримують - 360 громадяни. Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам отримують – 493 громадян. Державну допомогу дітям, які виховуються в багатодітних сім’ях  отримують - 489 громадян. Інших видів допомог та компенсацій отримують 955 громадян.
Відповідно до Порядку виплати допомоги на дітей фізичним особам — підприємцям, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 329 “Деякі питання соціальної підтримки сімей з дітьми” упродовж 2020 року 98 громадян отримали вище зазначену допомогу на суму 1507,9 тис. грн..
Станом на 01 січня 2021 року 4585 сімей району користувалося житловою субсидією. Загальна сума нарахованих субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за 2020 рік склала 42,5 млн. грн..

З початку 2020 року субсидію на придбання скрапленого газу та твердого палива надано для 398 сімей, нараховано субсидії на суму 1,1 млн. грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 року №509 "Про облік внутрішньо переміщених осіб" управлінням праці та соціального захисту населення забезпечено облік та видачу довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб та ведення Єдиної інформаційної бази даних про облік внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.01.2021 року на обліку в управлінні перебувало 38 сімей (72 особи).

З початку 2020 року, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505 "Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг", допомогу отримує 19 сімей зазначеної категорії, виплачено адресної допомоги на суму 354,8 тис. гривень.

З початку 2020 року в рамках ініціативи "Пакунок малюка" 32 родини, в яких народились діти, безкоштовно отримали бокси з речами, необхідними в перший період життя дитини та 197 матерів отримали грошову компенсацію вартості одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка"  ( в розмірі 5793,0 грн.). Спільно з територіальними громадами та сільськими радами району проводилась робота щодо якісного підбору кандидатур та оформлення пакетів документів на жінок, кандидатури яких висуваються на присвоєння почесного звання України "Мати-героїня". Впродовж 2020 року було прийнято та опрацьовано 6 справ на присвоєння цього почесного звання. Проводилась робота щодо надання статусу багатодітної родини тим сім’ям району, які виховують трьох і більше дітей. Протягом 2020 року таким родинам видано: 80 посвідчень, 21 довідка батьків багатодітної сім`ї та 165 посвідчень дітей багатодітних сімей і 102 довідки. Продовжено 23 посвідчення батьків багатодітної сім`ї та 103 посвідчення дітей багатодітних сімей.

На обліку перебуває 1384 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. На виконання програми "Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" за 2020 рік нараховано та профінансовано заходів на суму 918,6 тис. грн. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012  № 321 "Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, переліків таких засобів"  протягом 2020 року укладено 86 договорів на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. Станом на 01 січня 2021 року для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю видано 342 технічних та інших засобів реабілітації на суму 1,5 млн. грн. Грошову компенсацію вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації (мобільні телефони) виплачено 6 особам з інвалідністю по слуху та зору на суму 18,5 тис. грн. Компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування 8 осіб з інвалідністю на суму 4,0 тис.грн. Компенсацію транспортних витрат одержали 15 осіб з інвалідністю, компенсацію на бензин, ремонт та техобслуговування автомобіля одержали 14 осіб з інвалідністю на суму 12,1 тис.грн. У центри соціальної реабілітації направлено на реабілітацію 9 дітей з інвалідністю на суму 121,0 тис.грн.

В Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувають: 403 учасники бойових дій, які приймали участь в АТО/ООС; особи з інвалідністю – 53; члени сімей загиблих ветеранів війни – 149; учасники війни – 423; діти війни – 1700; ветерани праці – 1125; багатодітні сім’ї − 832.

Постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 "Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі" затверджено Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі. Згідно даної постанови надання пільг на оплату житлово - комунальних послуг нараховується пільга в безготівковій формі 849 особам, а 484 особам пільги нараховуються в готівковій формі.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 лютого 2020 року № 112 "Деякі питання виплати у 2020 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" і "Про жертви нацистських переслідувань" до Дня Перемоги 1096 особам виплачено одноразову грошову виплату на загальну суму 1195,0 тис. грн..

У 2020 році 257 жителів району отримали компенсацію на придбання твердого палива та скрапленого газу на загальну суму 345,8 тис. грн..

Протягом 2020 року 11 учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпечено санаторно-курортним лікуванням: 9 осіб в санаторії "Орізонт" ДП "Південь-Курорт-Сервіс" (Одеська область) та 2 особа ПП "Ярина" санаторій "Конвалія" (м. Трускавець).

Крім того, санаторно-курортним лікуванням забезпечено 3 ветеранів війни, з них: 1-інвалід війни; 2- учасники бойових дій; 1- вдова.
Житлово-комунальне господарство:
Дубенський район: Забезпечено комплексну підготовку району до проходження осінньо-зимового періоду 2020-2021 року. На території Дубенського району знаходиться 25 діючих місць видалення відходів. Усі місця видалення відходів паспортизовані. Протягом березня-травня 2020 року в районі проведено акцію "За чисте довкілля". У ДКП "Комунальник" замінено 2 глибинні насоси на більш економічні на суму 10,0  тис. грн. Виготовлено проектно-кошторисну документацію для проведення реконструкції каналізаційних очисних споруд смт Смига. Проведено заміну твердопаливного котла в Білогородському НВК на суму 136,1тис. грн. та Мильчанській ЗОШ на суму 76,0 тис. грн., капремонт даху з утепленням горища в Білогородському НВК на суму 2195,4 тис. грн., ремонт та ревізію запірної арматури в ВП "Верба-комунальник" на суму 10,0 тис. грн. ремонт та в КП "Варковичі комунслужба" на суму 3,0 тис. грн. 

Радивилівський район: на кінець 2020 року рівень розрахунків споживачів району за використану електроенергію склав 99,5%, природний газ – 117,3 %, теплопостачання – 100% та водопостачання – 100%. У Козинській ТГ проведено капітальний ремонт вулиць і доріг комунальної власності на площі 8,9 тис.м.кв, на суму 1,523 млн. грн., середній ремонт – на площі 6 тис.м.кв, на суму 90 тис. грн, заготівено піщано-сольову суміш та проведено капітальний ремонт мережі вуличного освітлення на суму 832 тис. грн. Складування та захоронення твердих побутових відходів з територій населених пунктів Козинської ОТГ проводиться на 8 звалищах побутових відходів, з яких 5 паспортизовано. У Радивилівській ТГ на обслуговуванні в КП "Комунальник" знаходиться 24 будинки (42,8 тис. м2) із загальною кількістю 916 квартир. Завершено підготовку до зими 19 будинків. Проведено ремонт дворової каналізації по вулиці Гвардійській, 5, О.Невського, 10 ; О.Невського, 18. Проведено ремонт даху житлових будинків по вул. О Невського, 98,100; Гвардійська, 4. Проведено ремонт оголовків димовентканалів житлових будинків по вул.О.Невського,18; Гвардійська, 4; Гвардійська, 6. Проведено поточний ремонт під'їздів по вул.О Невського, 15 О.Невського, 10. Встановлено вхідні двері в житловому будинку по вул.О.Невського, 19. Видано паспорта готовності житлових будинків до експлуатації в зимовий період в кількості 24 паспортів.
Охорона здоров’я 
Дубенський район: У КНП "Дубенський районний центр ПМСД" проліковано у денному стаціонарі 2198 осіб, у стаціонарі вдома – 2763 особи. Лікарські заклади відвідало 42354 хворих. Медичними працівниками проведено 10 367 відвідувань на дому, з них 4 167 до дітей вдома. У звітному періоді КНП "Дубенський районний центр ПМСД" закуплено медикаментів та медичного інвентарю на боротьбу з коронавірусом на 523,0 тис. грн. На невідкладну медичну допомогу придбано медикаментів на суму 320,5 тис. грн. В рамках субпроєкту Міжнародного банку реконструкції та розвитку отримано цифровий електрокардіограф Е 65 (9 шт), тонометр механічний з набором (81 шт), стетофонендоскоп типу Раппапорт (79 шт), отоофтальмоскоп портативний (13 шт), ростомір напольний (7 шт), ваги медичні (8 шт), медична вимірювальна стрічка (83шт) на загальну суму 596,6 тис. грн. На поточні ремонти закладів та господарські матеріали витрачено 20,5 тис. грн. Забезпечено хворих безкоштовними наркотичними препаратами на загальну суму 134,0 тис.грн. Придбано спецхарчування для хворих дітей на фенілкетонурію на суму 105,5 тис. грн, ліки для хворих на муковісцидоз на суму 10,0 тис. грн.. Проведено зубопротезування для учасників АТО на суму 5,5 тис. грн. 
Радивилівський район: За кошти місцевих бюджетів в сумі 240,5 тис. грн. виготовлено проектно-кошторисну документацію для проведення капітального ремонту чотирьох амбулаторій ЗПСМ; за кошти державного бюджету, в сумі 648,7 тис. грн., завершено капітальний ремонт пологового відділення Радивилівської районної лікарні. На утримання районної лікарні з районного бюджету в 2020 році було виділено 1304,7 тис. грн. 

Млинівський район:  Медичну допомогу населенню Млинівського району впродовж року надавали КНП "Млинівська центральна районна лікарня", КНП "Острожецька районна лікарня" та КНП "Млинівський центр первинної медико-санітарної допомоги" Млинівської селищної ради. Протягом року робота КНП "Млинівська ЦРЛ" була спрямована на подальше забезпечення ефективного розвитку системи охорони здоров’я району, підвищення якості та доступності медичного обслуговування, забезпечення санітарно-гігієнічного та епідемічного благополуччя, соціальний захист медичних працівників та гарантії прав пацієнтів. Пріоритетними в роботі залишаються питання вдосконалення організації надання медичної допомоги дітям та матерям, підвищення ефективності профілактичної роботи, зниження рівня захворюваності, інвалідності, смертності населення та зміцнення матеріально-технічної бази. КНП "Млинівська центральна районна лікарня" - 132 ліжка. Станом на 31.12.2020 року в ЦРЛ працює: 44 лікарі, 114 осіб середнього медичного персоналу, 61 молодшого медичного персоналу, 59 інших працівників Млинівська ЦРЛ – "чиста лікарня". Проте, у разі потреби, може надавати допомогу хворим із COVID-19. Так, дитяче відділення мед закладу перепрофільовано для надання допомоги хворим на коронавірусну інфекцію. Тут встановлено 3 перегородки для відмежування "грязних" зон від чистих, облаштовано 10 кисневих точок, закуплено і встановлено 2 кисневих концентратори високого тиску, один концентратор – двадцятилітровий, та один – десятилітровий. У відділенні розміщено 25 стаціонарних ліжок, зроблено косметичний ремонт.  У кінці 2020 року комунальному некомерційному підприємству "Млинівська центральна районна лікарня" передано медичне обладнання - Гастростойка (фіброгастродуоденоскоп з відеоендоскопічною системою з фіброгастроскопом та колоноскопом) закуплена за кошти Млинівської центральної районної лікарні (сума понад 808 тис.грн.) з ініціативи КОВАЛЬОВА Віктора Андрійовича для покращення високоякісного ендоскопічного обстеження населення на вторинній ланці. Використання цього обладнання дасть можливість підписати ще 2 пакети медичних послуг через Національну службу здоров'я України. 1 ШВЛ SH-300 - гуманітарна допомога від Благодійного фонду "Закарпатський центр розвитку та консультацій "Едванс" (Закарпатська область м. Берегово) на суму 2327648,38 грн. Концентратор кисневий з подвійним потоком JAY-10 низького тиску 10л/хв. закуплено за кошти місцевого бюджету 24.12.2020р. в ТОВ "Інкос Лайн" на суму 37500,0 грн.
Освіта 

Дубенський район: У звітному періоді проведено закупівлю шкільного автобуса для Сатиївського ліцею вартістю 1,9 млн. грн. Для створення нового освітнього середовища школи забезпечено меблями (369,3 тис. грн.), комп’ютерним обладнанням (675,1 тис. грн.) та дидактичними матеріалами (281,3 тис. грн.), необхідними для впровадження компетентнісного навчання. 
Забезпечено в повному обсязі під’єднання до мережі Інтернет закладів освіти району. Для забезпечення рівного доступу дітей з особливими потребами до якісних освітніх послуг на базі Вербської, Квітневської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Семидубського, Сатиївського ліцеїв,  Микитицької, Судобицької, Староносовицької ЗОШ І-ІІ ступенів, Варковицького, Тростянецького НВК та Придорожнянської ЗОШ І ступеня у 2020/2021 навчальному році організовано  класи інклюзивного навчання, в яких навчається 15 дітей. Для 7 дітей, які за станом здоров’я не можуть відвідувати навчальні заклади,  організовано індивідуальну форму навчання (педагогічний патронаж). Позашкільною освітою у 2020/2021 навчальному році охоплено 600 дітей. 

Радивилівський район: Для безпечного та якісного перевезення учнів шкільними автобусами було придбано запчастини для шкільних автобусів в сумі 57,5 тис. грн. та закуплено автошин на суму 47,7 тис. грн., та паливно-мастильні матеріали на суму 5,9 тис. грн. З метою забезпечення якісної роботи шкільних їдалень придбано побутову техніку на суму 10,0 тис. грн. Для Хотинської ЗОШ І-ІІІ ст. придбано газовий котел вартістю 74,0 тис. грн., здійснено повірку приладів обліку газу закладів освіти району на суму 9,0 тис. грн. Для здійснення дозвілля учнів шкіл закуплено спортивний інвентар на суму 33,0 тис. грн., вуличні спортивні тренажери на суму 50,0 тис. грн. та столи для настільного тенісу в сумі 25,0 тис. грн. 
Фізична культура і спорт
Дубенський район: у Дубенській районній дитячо-юнацькій спортивній школі займається 403 дитини. При спортивній школі організовано роботу двох підліткових клубів в селах Верба і Семидуби, в яких займаються 75 дітей. Відділом освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з райрадою фізкультурно-спортивного товариства "Колос" та районною федерацією футболу проведено: відкриту першість відділення веслування на байдарках і каное районної ДЮСШ із загальнофізичної підготовки; спортивно-масовий захід "Розминка від чемпіона" у Мильчанській ЗОШ І-ІІІ ст., де учні мали нагоду познайомитись з успішною спортсменкою, майстром спорту України з боротьби вільної Катериною Одинак (Домбровською); 8-й щорічний футбольний турнір пам’яті спортсменів ветеранів в с. Квітневе. В рамках Всеукраїнських фізкультурно-спортивних заходів проведено "Сніговик фест", "День фізкультури", "Олімпійський урок" та "Олімпійський тиждень". 

Радивилівський район: В рамках заходів Олімпійського дня, Олімпійського уроку, Олімпійського тижня в закладах загальної середньої освіти району проводилися змагання з легкої атлетики, товариські ігри між вчителями та учнями шкіл з таких видів спорту як  волейбол, футбол, баскетбол. Для здійснення дозвілля учнів шкіл закуплено спортивний інвентар на суму 33,0 тис. грн., вуличні спортивні тренажери на суму 50,0 тис. грн. та столи для настільного тенісу в сумі 25,0 тис. грн. 
Культура 
Дубенський район: закладами культури району організовано та проведено: фестиваль духовної музики "Різдвяні піснеспіви"; районне свято "Прийди, прийди, весно-красна!"; заходи з вшанування пам'яті козаків на Козацькому Редуті; урочистості з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України на Козацькому Редуті; фольклорний фестиваль "З народної криниці" та рейтинг громадської шани "Золотий колос". При центральній районній бібліотеці діє Інтернет-центр, відкритий в рамках міжнародного проекту "Реалізуємо право на інформацію" за фінансової підтримки міністерства закордонних справ Республіки Польща. 

Радивилівський район: У Радивилівському районі нараховувалося 112 пам’яток культурної спадщини взятих на державний облік. З них, 7 пам’яток архітектури місцевого значення, 4 пам’ятки архітектури національного значення, 1 пам’ятка історії національного значення (державний історико-меморіальний заповідник "Поле Берестецької битви"), 32 пам’ятки археології, 63 пам’яток історії і культури, 4 пам’ятки монументального мистецтва. Діяльність у галузі культури на території необ’єднаних територіальних громад району у 2020 році здійснювали 5 клубних установ.
Захист прав дітей
Загальна кількість неповнолітнього населення по обєднаному Дубенському району - 27756 осіб. На обліку в службі у справах дітей перебуває 210 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них влаштовано: під опіку, піклування - 152 дитини; до прийомних сімей - 19 дітей; у дитячі будинки сімейного типу - 20 дітей; тимчасово влаштовано до сімей - 8 дітей; перебувають на повному забезпечені в державних закладах та потребують влаштування до сімейних форм виховання - 11 дітей. Всі ці діти отримують соціальні виплати, передбачені чинним законодавством. Із загальної кількості дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, сімейними формами вихавання охоплено 94,7%. На обліку у справах дітей перебуває 77 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Структура райдержадміністрації

Структура райдержадміністрації
В Дубенській райдержадміністрації затверджено структуру апарату та             14 структурних підрозділів райдержадміністрації. Чисельність працівників Дубенської райдержадміністрації складає 159 штатних одиниць (апарат – 38, структурні підрозділи 121), що більше на 83 штатні одиниці в порівнянні з 2020 роком.
Протягом 2020 року було оголошено 5 конкурсів на зайняття посад державної служби категорій "Б" та "В" та 2 добори на період дії карантину. 
Упродовж року проведено 12 нарад-навчань з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації. 66 державних службовців пройшли навчання в Рівненському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій.
Взаємодія з громадськістю, засобами масової інформації 
Робота райдержадміністрації та її структурних підрозділів проводиться відкрито та гласно. З метою найбільш повного, якісного інформування населення про свою діяльність райдержадміністрацією висвітлюються основні події та заходи, які проводяться в районі, на веб-сторінці Дубенської райдержадміністрації, в соціальній мережі facebook. (2422 підписників); telegram-каналі "Дубенська районна державна адміністрація" (202 підписники). Також суспільно-важливі події в житті району висвітлюються на веб-сайті Рівненської облдержадміністрації, веб-сайті "Інформаційний портал м. Дубно 03656", у місцевих друкованих засобах масової інформації "Дзеркало+", "Замок", "Скриня", "Сурми Радзивилів", "Прапор Перемоги", "Гомін", "Вісті Демидівщини" та на місцевому телебаченні "Tеза TV". 

Дубенська районна державна адміністрація, як орган виконавчої влади, з урахуванням кадрового потенціалу, спроможна виконувати повноваження, передбачені діючим законодавством, і є важливою складовою демократичної, правової державності в Україні. Її належне функціонування забезпечує децентралізацію влади, розширення можливостей участі громадян в управлінні державою, реалізацію права населення відповідної території самостійно вирішувати в межах Конституції та законів України питання місцевого значення.


