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ВСТУП

Програма економічного та соціального розвитку Рівненської області на 
2022 рік (далі – Програма – 2022) розроблена відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та  державного бюджету» (зі змінами).
Програма – 2022 є механізмом упровадження Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та плану на 2021 - 2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року.

У Програмі – 2022 враховано положення та основні завдання програмних документів, які діють на державному та регіональному рівнях, зокрема:
Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»;

постанова Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022 - 
2024 роки»;

постанова Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 - 2027 роки»;

розпорядження голови облдержадміністрації від 28 грудня 2019 року 
№ 1098 «Про Стратегію розвитку Рівненської області на період до 2027 року»;

розпорядження голови облдержадміністрації від 14 лютого 2020 року № 77 «Про план на 2021 - 2023 роки із реалізації Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року»;
розпорядження голови облдержадміністрації від 12 серпня 2021 року 
№ 610 «Про затвердження плану заходів на 2021 – 2023 роки з виконання в області завдань Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 
2027 роки».
Програма – 2022 розроблена з урахуванням пропозицій структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, територіальних громад, громадських організацій із використанням показників державної статистики про розвиток області за два попередні роки, а також прогнозних тенденцій розвитку регіону на 2022 рік. 

Метою Програми - 2022 є забезпечення стабільного функціонування господарського комплексу та соціальної сфери, створення умов для всебічного розвитку територій громад, залучення інвестиційних ресурсів та розвиток малого та середнього бізнесу, створення нових робочих місць, зростання доходів місцевих бюджетів, покращення умов життя та надання якісних послуг населенню.

У Програмі – 2022 визначено основні пріоритети, завдання та заходи соціально-економічного розвитку на 2022 рік, узгоджено основні напрями діючих в області регіональних галузевих програм.
Для реалізації завдань та заходів Програми – 2022 планується залучення бюджетних та небюджетних коштів, у тому числі коштів міжнародної технічної допомоги та міжнародних фінансових організацій.

До Програми – 2022 додаються: 

загальноекономічні показники на 2022 рік (додаток 1);
перелік інвестиційних проєктів та програм регіонального розвитку, реалізація яких потребує залучення бюджетних коштів (додаток 2);
перелік обласних галузевих програм, які реалізовуватимуться у 2022 році 
(додаток 3).
Основні пріоритети, завдання та заходи 
соціально-економічного розвитку області на 2022 рік
1.  Реалізація державної політики у сфері децентралізації влади, реформуванні місцевого самоврядування; сприяння розвитку територій громад:
сприяння налагодженню ефективної взаємодії органів місцевого самоврядування територіальних громад з місцевими державними адміністраціями у вирішенні проблемних питань щодо розвитку територій;
забезпечення наповнення дохідної частини місцевих бюджетів, виконання завдань із надходження власних доходів до місцевих бюджетів, затверджених на 2022 рік;
інформаційно-консультативне та організаційно-методичне сприяння розробленню та реалізації інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку та стратегій розвитку територіальних громад, які відповідають завданням Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки та Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року;
забезпечення ефективного використання коштів державних і недержавних джерел фінансування (у тому числі державного фонду регіонального розвитку), інших програм і проєктів розвитку територіальних громад області;
сприяння участі територіальних громад у програмах міжнародної технічної допомоги, активізація співпраці з донорськими організаціями щодо залучення коштів для фінансування інвестиційних програм та проєктів розвитку територій; 

організація та проведення щорічного обласного конкурсу проєктів розвитку територіальних громад області;

налагодження співробітництва територіальних громад, зокрема міжмуніципального співробітництва, з метою розв’язання спільних проблем місцевого розвитку.
2. Сприяння активізації інвестиційної діяльності в області, стимулювання залучення інвестиційних ресурсів у розвиток виробничої та соціальної сфер діяльності:

вдосконалення організаційної діяльності у сфері інвестиційного розвитку; організація проведення досліджень інвестиційного потенціалу територій, підприємств та проєктів  області на засадах смарт-спеціалізації, впровадження сучасних методик пошуку, залучення, супроводу та обслуговування інвесторів;
сприяння створенню та розвитку прогресивних форм інституційного забезпечення інвестиційної діяльності, зокрема індустріальних та наукових парків, кластерів;

забезпечення консультативної, методичної та ресурсної підтримки активізації інвестиційної діяльності; організація та проведення ділових зустрічей, семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних країн, міжнародних, регіональних та інших публічних заходів інвестиційного характеру;
налагодження постійного діалогу місцевих органів влади із суб’єктами господарської діяльності з метою вивчення потенційних трудових, виробничих ресурсних можливостей та потреб у залученні інвестицій;
забезпечення функціонування спеціалізованого вебсайту з питань інвестиційної діяльності та наповнення інвестиційними пропозиціями; виготовлення та поширення якісних інформаційно-презентаційних матеріалів;
підвищення рівня кадрового потенціалу  місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідальних за розвиток інвестиційної діяльності;
сприяння діяльності спеціалізованих установ у сфері регіонального та інвестиційного розвитку області;
сприяння у розробленні та супроводі інвестиційних проєктів із значними інвестиціями у виробничій сфері;

забезпечення впровадження пріоритетних для області проєктів щодо будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів соціальної сфери, зокрема за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, бюджетів розвитку місцевих бюджетів, інших джерел фінансування;

забезпечення виконання державних програм будівництва (придбання) доступного житла громадянам, які потребують поліпшення житлових умов, забезпечення молоді житлом, здешевлення вартості іпотечних кредитів.
3. Створення сприятливих умов для відновлення та ведення бізнесу, забезпечення доступності надання адміністративних послуг:
сприяння реалізації державної програми «Доступні кредити 5-7-9%»;
забезпечення фінансової підтримки розвитку малого та середнього бізнесу шляхом часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами (позиками) банків, що надаються на реалізацію проєктів суб’єктів малого і середнього підприємництва;

розвиток інфраструктури підтримки підприємництва (у тому числі бізнес-хабів);
надання інформаційної та консультативно-методичної підтримки суб’єктами господарювання з питань ведення підприємницької діяльності;

забезпечення реалізації в області державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур;

впровадження додаткових механізмів фінансової підтримки для підприємців – початківців (стартапів);

будівництво, реконструкція, реставрація будівель та приміщень для розміщення центрів надання адміністративних послуг, у тому числі завершення розпочатих у попередніх бюджетних періодах робіт з будівництва; забезпечення необхідним обладнанням.
4. Сприяння стабільному розвитку промислового комплексу області, підвищенню конкурентоспроможності продукції місцевих виробників на внутрішньому і зовнішньому ринках:
комплексна підтримка проведення модернізації виробничих потужностей  на основі впровадження сучасних енерго- та ресурсозберігаючих технологій; підвищення якості та конкурентоспроможності продукції, освоєння нових інноваційних видів високотехнологічної продукції; 

сприяння залученню інвестицій у виробництва з високою доданою вартістю та експортоорієнтовані підприємства; 

сприяння створенню умов для активізації співпраці між промисловими підприємствами та закладами професійної (професійно-технічної) і вищої освіти шляхом утворення навчально-практичних центрів з підготовки висококваліфікованих спеціалістів робітничих професій на базі цих закладів;
підтримка популяризації продукції місцевих товаровиробників та збільшення експортних можливостей підприємств, зокрема, шляхом сприяння їх участі у виставково-презентаційних та іміджевих заходах, ярмарках, форумах тощо для пошуку нових ринків збуту;
сприяння зовнішньоекономічним зв’язкам підприємств, установ та організацій, надання консультаційних послуг товаровиробникам області стосовно міжнародних виставкових заходів, інформування щодо тендерів із закупівлі товарів та послуг, які проводяться іноземними країнами.
5. Забезпечення підвищення ефективності роботи аграрного сектору економіки, підтримка стабільного функціонування та розвитку агропромислового комплексу, сприяння нарощуванню обсягу виробництва конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції; використання земельних ресурсів та удосконалення земельних відносин:

реалізація в області заходів державної фінансової підтримки агропромислового комплексу; організація роботи щодо забезпечення використання спеціальних бюджетних дотацій за державними програмами підтримки агропромислового комплексу;

сприяння створенню та функціонуванню сімейних фермерських господарств, насамперед за напрямами тваринництво та ягідництво;

сприяння розвитку виробництва органічної сільськогосподарської продукції шляхом широкого застосування вітчизняного та зарубіжного досвіду ведення органічного виробництва та просування органічної продукції на ринок;

сприяння реалізації земельної реформи для покращення інвестиційного клімату, проведення інвентаризації земель та внесення земельних ділянок до земельного кадастру;
створення сприятливих умов для залучення інвестицій в аграрний сектор, сприяння модернізації сільськогосподарського виробництва, розвитку інфраструктури та технічного переоснащення підприємств із зберігання та переробки сільськогосподарської продукції;

забезпечення надійної експлуатації та розвитку меліоративного комплексу, реалізація заходів із захисту сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод.

6. Забезпечення ефективного використання та розвитку  транспортно-логістичного потенціалу області, зв’язку та ІТ-сфери:

реалізація заходів, спрямованих на розвиток мережі автомобільних доріг загального користування державного значення, та наближення до європейських стандартів об’єктів дорожньої інфраструктури області;

забезпечення будівництва, ремонту, реконструкції та утримання  автомобільних доріг загального користування місцевого значення та вулично-дорожньої мережі комунальної власності;

запровадження на дорогах області автоматичних систем габаритно-вагового контролю «зважування в русі» для захисту доріг від руйнування;

сприяння розвитку транспортної інфраструктури, реалізація заходів, спрямованих на задоволення потреб населення у перевезеннях транспортом загального користування, оптимізація мережі автобусних маршрутів області та структури рухомого складу; підвищення якості надання автотранспортних послуг населенню;

сприяння створенню транспортно-логістичного комплексу на базі обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне»; 

забезпечення цифрового розвитку області та підвищення рівня цифрової грамотності населення, підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості;

сприяння розвитку в регіоні ІТ-сектору.

7. Реалізація державної фінансово-бюджетної політики, підвищення рівня спроможності бюджетів органів місцевого самоврядування:

забезпечення збалансованості показників бюджету області на 2022 рік, врегулювання міжбюджетних відносин бюджетів та належного виконання затверджених бюджетних призначень;

складання трирічних прогнозів місцевих бюджетів;

підвищення рівня добровільної сплати податків та платежів суб’єктів господарювання; стимулювання детінізації доходів та активів громадян (податкова амністія) шляхом проведення одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів; погашення податкового боргу до бюджетів усіх рівнів;

недопущення недобросовісної конкуренції з боку нелегальних виробників продукції (товарів, робіт, послуг), зокрема, припинення діяльності об’єктів, які здійснюють незаконний продаж пально-мастильних матеріалів;

покращення податкового обслуговування за рахунок впровадження нових, прогресивних форм обслуговування платників, налагодження цивілізованого, професійного та партнерського діалогу із суб’єктами господарювання - платниками податків.
8.  Підвищення рівня енергоефективності і енергозбереження, сприяння розвитку житлово-комунального господарства:

впровадження енергозберігаючих заходів у бюджетних установах області, у тому числі переведення системи опалення на альтернативні види палива; впровадження систем енергоменеджменту в бюджетній сфері;

забезпечення фінансової підтримки населення щодо впровадження енергозберігаючих заходів шляхом відшкодування з обласного бюджету відсоткової ставки за кредитами на придбання енергозберігаючих матеріалів та обладнання;
проведення обласного конкурсу проєктів з енергоефективності;

сприяння розвитку енергосервісу для підвищення енергоефективності бюджетних установ, об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків;

збільшення обсягів використання нетрадиційних джерел енергії та альтернативних видів палива;

сприяння створенню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, модернізації системи обслуговування житлового фонду; залучення управителів та управляючих компаній до обслуговування житлового фонду;

сприяння модернізації водопровідно-каналізаційного господарства області, підвищення ефективності та надійності його функціонування.

9.  Підтримка зміцнення обороноздатності держави, формування правосвідомості громадян та попередження злочинності:

забезпечення виконання законодавства про військовий обов'язок, проведення заходів з питань мобілізації та мобілізаційної підготовки; сприяння у підготовці молоді до військової служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях (у тому числі шляхом проведення інформаційної кампанії із популяризації та відновлення серед населення престижу військової служби); 

надання шефської допомоги військовим частинам, військовим навчальним закладам, установам та організаціям Збройних Сил України та іншим військовим формуванням; проведення заходів щодо підготовки території держави до оборони;

забезпечення готовності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, штабів зон (районів) територіальної оборони до ведення її у визначені терміни за будь-яких обставин для захисту життєво важливих національних інтересів держави на території області;
сприяння створенню належних умов для функціонування пунктів пропуску через державний кордон України; реалізація проєктів, спрямованих на підвищення рівня соціально-економічного розвитку прикордонних територій, розбудови прикордонної інфраструктури;

здійснення заходів щодо організації правового інформування і виховання населення; щодо охорони громадської безпеки, громадського порядку, боротьби зі злочинністю; 
запобігання злочинності у сфері економіки, активізація роботи з протидії корупції та організованій злочинності в господарському комплексі області;
забезпечення безпеки дорожнього руху;

сприяння проведенню заходів щодо реформування, зміцнення та підтримки правоохоронних органів. 

10. Міжнародна технічна допомога та транскордонне співробітництво:

сприяння поглибленню економічних, соціальних, науково-технічних, екологічних, культурних та інших відносин між територіальними громадами, їх представницькими органами, місцевими органами, місцевими органами виконавчої влади та територіальними громадами, відповідними органами влади іноземних держав;

забезпечення розвитку діючих та налагодження нових зв’язків з окремими регіонами іноземних країн в економічній, інвестиційній, освітній, туристичній, культурній та інших сферах;

реалізація заходів щодо розвитку транскордонного співробітництва, проведення презентацій потенціалу та досягнень області за кордоном, спрямованих на розвиток експортного потенціалу, просування місцевої продукції на зовнішні ринки, налагодження міжнародної та міжрегіональної кооперації;

координація реалізації діючих проєктів міжнародної технічної допомоги та активне залучення нових проєктів міжнародної технічної допомоги.
11. Сприяння зростанню рівня зайнятості населення, підвищенню  конкурентоспроможності  робочої  сили  на  ринку  праці:

проведення системного аналізу ситуації на ринку праці, реалізації заходів щодо розв’язання проблем безробіття; впровадження електронних сервісів для забезпечення освітніми та тренінговими послугами безробітних громадян, в тому числі осіб з інвалідністю;
запобігання проявам неофіційної зайнятості та «тінізації» доходів;
забезпечення професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних громадян відповідно до потреб ринку праці, сприяння свідомому вибору професійної спрямованості молоді;

впровадження в профорієнтаційну роботу дистанційної профорієнтації, використання інформаційно-комунікаційних технологій та Інтернету;

створення умов для включення до активного суспільного життя вразливих верств населення, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил, зокрема, їх професійне навчання;

запровадження партнерських відносин з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, соціальними партнерами та роботодавцями, стимулювання їх до створення нових робочих місць шляхом компенсації витрат роботодавцю у розмірі єдиного соціального внеску; 
залучення безробітних громадян до оплачуваних громадських робіт або інших робіт тимчасового характеру, розширення видів таких робіт.
12. Підвищення адресності та ефективності соціального захисту населення:

забезпечення своєчасного та в повному обсязі надання населенню всіх видів соціальних допомог, житлових субсидій та пільг відповідно до норм чинного законодавства;
забезпечення надання якісних соціальних послуг у територіальних громадах області;
проведення заходів щодо протидії торгівлі людьми та надання допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми; запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі;

забезпечення санаторно-курортним лікуванням пільгових категорій населення, в тому числі громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС;

організація оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в санаторіях та закладах відпочинку; 
реалізація заходів щодо соціального забезпечення, адаптації та психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) та санаторно-курортного лікування учасників антитерористичної операції; 
впровадження гендерних підходів в усі сфери життєдіяльності суспільства.

13. Підвищення освітнього рівня молоді, забезпечення громадянам рівних умов доступу до якісної освіти: 
забезпечення якості освіти шляхом формування оптимальної мережі закладів дошкільної та загальної середньої освіти відповідно до потреб громади та регіону, покращення їх матеріально-технічної бази; 

сприяння впровадженню ціннісних орієнтирів Державних стандартів дошкільної та базової середньої освіти, Концепції «Нова українська школа»;

впровадження в освітній процес новітніх інформаційних технологій та інструментів дистанційного навчання, електронних освітніх систем для закладів загальної середньої освіти (е-щоденників, е-журналів), забезпечення доступу до якісних навчальних матеріалів (е-підручників, онлайн-курсів, інтерактивних матеріалів, відеоуроків, 3D-моделей, VR-лабораторій); 

сприяння у наданні освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами та впровадження у закладах освіти інклюзивного навчання; сприяння функціонуванню інклюзивно-ресурсних центрів;

створення умов для здобуття якісної позашкільної освіти шляхом збереження та розвитку мережі позашкільних освітніх закладів;

забезпечення регулярного безкоштовного підвезення дітей (в тому числі спеціальним транспортом) та педагогічних працівників до закладів загальної середньої та дошкільної освіти;

впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти на модульно-компетентнісній основі, а також елементів дуальної форми навчання у практичну підготовку кваліфікованих робітників; 

приведення у відповідність із потребами регіонального ринку праці планів підготовки робітничих кадрів; 

забезпечення модернізації матеріально-технічної бази закладів професійної (професійно-технічної) освіти; створення центру професійної досконалості Рівненської області в рамках проєкту «EU4SKILLS».
14. Підвищення якості та доступності медичних послуг населенню на  первинному, вторинному та третинному рівнях надання медичної допомоги:
забезпечення впровадження заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я, зокрема у територіальних громадах; оптимізація та профілізація напрямів вторинної та третинної медичної допомоги; 
проведення системної роботи щодо профілактики, виявлення на ранніх стадіях та лікування найбільш поширених і соціально небезпечних хвороб, запобігання поширенню короновірусної інфекції COVID-19;
забезпечення реалізації Плану стратегічного розвитку госпітального округу області; запровадження клінічних маршрутів пацієнтів у межах госпітального округу в процесі отримання первинної, вторинної (спеціалізованої) та екстреної медичної допомоги;
забезпечення реалізації проєктів з реконструкції та капітальних ремонтів  опорних закладів охорони здоров’я, оснащення їх сучасним медичним обладнанням;
проведення структуризації закладів охорони здоров’я в розрізі сучасної адміністративно-територіальної реформи та забезпечення максимального доступу до медичних послуг на всіх рівнях медичної допомоги;

забезпечення впровадження процесів діджиталізації медичної допомоги регіону, зокрема телемедичних, онлайн-консультацій на всіх рівнях надання медичної допомоги; укомплектування телемедичним обладнанням закладів охорони здоров’я. 
15. Формування здорового способу життя, сприяння соціальному становленню і розвитку дітей та молоді:

популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді, профілактика негативних тенденцій у молодіжному середовищі;

залучення до здорового способу життя усіх категорій населення, у тому числі осіб з інвалідністю та учасників операції Об’єднаних сил, через впровадження нових форм занять фізичною культурою і спортом, створення для цього належних умов;

підтримка та розвиток мережі центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», фізкультурно-спортивних клубів для осіб з інвалідністю, спортивних клубів, громадських спортивних організацій;

організація оздоровлення та відпочинку дітей і молоді у територіальних громадах;
сприяння розвитку сімейних та інших форм альтернативного догляду для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

створення сприятливих умов для забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей, реалізації прав дітей на охорону здоров’я, освіту, соціальний захист та гармонійний розвиток;

здійснення заходів із протидії та запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі, зокрема, гендерної нерівності у суспільстві;

трансформація установ інституційного догляду та виховання дітей;

сприяння реалізації права дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на упорядкування житла, що належить їм на праві власності, на позачергове забезпечення соціальним житлом.
16. Розвиток та використання туристично-рекреаційної інфраструктури та територій, формування позитивного туристичного іміджу Рівненщини:

здійснення заходів щодо реалізації туристичного потенціалу області, створення на його базі якісного конкурентоздатного туристичного продукту;

забезпечення формування позитивного туристичного іміджу, поширення туристичної промоції Рівненщини, популяризація туристично-рекреаційного потенціалу та нових місцевих туристичних продуктів;
сприяння розвитку туристичних об’єктів та створенню навколо них відповідної розгалуженої туристичної інфраструктури, забезпеченню належних умов для доступності туристичних об’єктів Рівненщини для різних категорій туристів, у тому числі осіб з інвалідністю;

підтримка розвитку екологічного, активного та інших видів туризму, облаштування та впорядкування територій екскурсійних об’єктів, туристичних маршрутів, місць масового перебування туристів, рекреаційних територій; 
підвищення потенціалу надавачів туристичних послуг, їх рівня обізнаності та компетентності, сприяння конкуренції, в першу чергу серед територіальних громад;
підтримка проєктів, ініціатив та стартапів громадських організацій, інших туристичних об’єднань для подальшого розвитку галузі туризм, проведення конкурсів проєктів.
17. Збереження та підтримка культури, народних традицій і надбань, пам’яток культурної спадщини:

сприяння створенню центрів для надання високоякісних культурних послуг у територіальних громадах, впровадженню нових креативних, інноваційних форм роботи та індустрій; створення умов для розвитку ремесел, творчої активності та збереження культурної спадщини;
забезпечення населення якісними та доступними культурними послугами, збереження пам’яток культурної спадщини; стимулювання розвитку державно-приватного партнерства у сфері охорони культурної спадщини;

сприяння формуванню та розвитку нових моделей закладів культури; проведення міжнародних, всеукраїнських та обласних фестивалів, свят, оглядів, конкурсів традиційної народної культури; сприяння розвитку місцевого книговидання та популяризації читання; 

модернізація матеріально-технічної бази обласних закладів культури і мистецтва.
18. Реалізація державної політики у сфері охорони довкілля; підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру:

забезпечення охорони та раціонального використання природних ресурсів, збереження природно-заповідного фонду; формування екологічної культури жителів області;

проведення інвентаризаціїї наявних в області об’єктів мінеральних ресурсів, визначення перспективних для розробки, та надання пропозицій Державній службі геології та надр України щодо внесення їх до інвестиційного Атласу надрокористувача;

запобігання виникненню природних і техногенних катастроф;

розроблення та забезпечення реалізації заходів щодо захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій, аварій, катастроф, пожеж, несприятливих гідрометеорологічних явищ, а також запобігання поширенню на території Рівненської області коронавірусної інфекції COVID-19; 

упровадження інженерно-технічних заходів цивільного захисту на етапі розроблення містобудівної документації; розроблення (корегування, уточнення) планів реагування на надзвичайні ситуації, цивільного захисту на особливий період та евакуації населення усіх рівнів;

сприяння створенню та функціонуванню у територіальних громадах підрозділів місцевої/добровільної пожежної охорони та центрів безпеки громадян; 

проведення накопичення матеріальних резервів усіх рівнів для запобігання виникненню і ліквідації надзвичайних ситуацій;

здійснення реконструкції автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту; впровадження на об’єктах підвищеної небезпеки автоматизованих систем раннього виявлення та оповіщення населення і персоналу щодо загрози виникнення надзвичайних ситуацій; залучення до оповіщення населення теле-, радіомовних компаній, операторів мобільного зв’язку.
Директор департаменту 

економічного розвитку 

і торгівлі адміністрації






Костянтин МОКЛЯК
