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Інформаційно-аналітична довідка

щодо стану виконання Указу Президента України від 07.02.2008 року  №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування“, стану розгляду звернень громадян, які надійшли до Рівненської обласної державної  адміністрації впродовж 2021 року

На виконання  вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 року             № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації                               та гарантування конституційного права  на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування“ обласною та районними  державними адміністраціями, структурними підрозділами облдержадміністрації вжито ряд організаційних заходів, спрямованих на забезпечення системної роботи із зверненнями громадян, як пріоритетного напрямку діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Керуючись Методикою оцінювання рівня організації роботи                             із зверненнями громадян в органах виконавчої влади, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2009 № 630, та аналізуючи щорічні особисті звіти голів райдержадміністрацій перед головою обласної державної адміністрації з питань роботи із зверненнями громадян можна визнати, що основний комплекс організаційних та нормотворчих завдань на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування“, у 2021 році реалізовано.
 Протягом  2021 року в області забезпечено:

проведення керівництвом облдержадміністрації, райдержадміністрацій, керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації особистих та виїзних прийомів громадян з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2“ згідно з графіками, затвердженими відповідними розпорядженнями та доведеними до відома населення через засоби масової інформації;

моніторинг організації роботи із зверненнями громадян відповідно                        до затверджених графіків, в тому числі в рамках проведення "днів контролю";

організацію апаратних нарад, семінарів, колегій, як на обласному                    так і на місцевому рівнях, звітування керівників підпорядкованих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування перед головою облдержадміністрації з питань роботи із зверненнями громадян;
проведення засідань постійно діючих комісій з питань розгляду звернень громадян;

здійснення аналізу та узагальнення питань, що порушувалися                             у зверненнях громадян до місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян                            у райдержадміністраціях та структурних підрозділах облдержадміністрації                 за розробленими показниками відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2009 року № 630 "Про затвердження методики оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян у органах виконавчої влади".

Робота із зверненнями громадян, питання виконавської дисципліни систематично розглядаються на нарадах у керівника апарату обласної державної адміністрації.

Щомісяця здійснюється аналіз звернень громадян, що надходять                         до облдержадміністрації, у тому числі через органи державної влади вищого рівня, народних депутатів України, громадські організації, засоби масової інформації, повторних та колективних у розрізі районів і міст за відповідними напрямами. Інформація надається керівництву облдержадміністрації                         для оперативного втручання та об'єктивного і вчасного розгляду звернень громадян.

На засіданні колегії облдержадміністрації за участю керівників правоохоронних органів, представників засобів масової інформації проаналізовано стан роботи із зверненнями громадян, заслухано звіти окремих голів райдержадміністрацій, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації. За результатами прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 17 лютого 2021 року № 117 “Про стан роботи із зверненнями громадян, які надійшли до обласної державної адміністрації, Рівненського обласного контактного центру, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в області у 2020 році”. Звернуто увагу голів райдержадміністрацій, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, вказано виконавчим комітетам місцевих рад територіальних громад на посилення персональної відповідальності за належне вирішення у межах своїх повноважень питань, порушених у зверненнях громадян.

За результатами засідання колегії в серпні 2021 року прийнято доручення голови обласної державної адміністрації від 05.08.2021 № 160/01-60/21.                   З метою посилення персональної відповідальності посадових осіб за якість                  і ефективність роботи із зверненнями громадян звернуто увагу голів райдержадміністрацій, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад щодо контролю, в межах своїх повноважень, розгляду, належного вирішення питань, порушених у зверненнях громадян, вжиття заходів щодо запобігання виникненню підстав для необґрунтованих повторних і колективних звернень  та звернень до органів влади вищого рівня. А також забезпечення оперативного реагування на звернення громадян, що надходять на урядову “гарячу лінію“, телефон довіри, “гарячу“ лінію голови облдержадміністрації, об’єктивний їх розгляд, вирішення в межах чинного законодавства України.  
Упродовж 2021 року проведено 6 засідань колегій райдержадміністрацій, 84 засідання виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад та заслухано звіти 116 керівників різних рівнів. Видані відповідні розпорядження голів районних державних адміністрацій та зобов'язано керівників органів виконавчої влади вжити невідкладних заходів щодо виявлення та усунення причин звернень громадян до органів влади вищого рівня, забезпечення об'єктивного неупередженого розгляду звернень громадян, створення  умов для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, вирішення в межах чинного законодавства, порушених питань. 

Стан виконання доручень наданих керівництвом облдержадміністрації                 у 2021 році розглянуто на 24 "днях контролю" при заступниках голів районних державних адміністрацій. Заслухано 112 керівників структурних підрозділів, сільських, селищних, міських голів, керівників окремих районних і міських організацій. Забезпечено на виїзних особистих прийомах перевірку стану виконання доручень наданих місцевим органам виконавчої влади за результатами розгляду звернень громадян керівництвом облдержадміністрації (з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”). 

Відділом роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації  здійснено моніторинг з питань виконання Закону України “Про звернення громадян“, Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008                              у 4 райдержадміністраціях, 23 окремих їх структурних підрозділах. Підготовлено довідки та надіслано на місця для врахування в роботі.

З метою виконання вимог Закону України “Про звернення громадян“, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109\2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування“ постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення у КНЗ «Рівненський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій» згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації кадрів на 2021 рік, затвердженого в. о. голови Рівненської облдержадміністрації Ігорем Тимошенком 04 січня 2021 року і погодженого Головою Національного агентства України з питань державної служби Наталією Алюшиною 12 січня 2021 року упродовж 2021 року з питань роботи із зверненнями громадян було проведено навчання для 391 особи, з яких 269 державні службовці (держслужбовці з місцевих органів виконавчої влади категорія “Б“ - 80, категорія “В“ - 189) та 122 посадові особи місцевого самоврядування (IV категорія посад – 5, V категорія посад – 22, VI категорія посад – 49, VII категорія посад – 46).

Зокрема, було проведено навчання чотирьох груп слухачів за спеціальною короткостроковою програмою “Практика розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації в Рівненській област“ для державних службовців місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад та шести груп слухачів за професійними (сертифікованими) програмами, до навчальних планів яких були включені теми, що висвітлюють питання роботи із зверненнями громадян.

На 2022 рік заплановано навчання за програмами, до навчальних планів яких будуть включені теми, що висвітлюють питання роботи із зверненнями громадян для різних цільових аудиторій з органів державної влади та органів місцевого самоврядування. 

 До реалізації зазначеної програми залучені фахівці відділу роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації. 
 На засіданнях постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при облдержадміністрації. розглянуто 9 проблемних питань жителів області, прийнято відповідні рішення. 
Головами райдержадміністрацій, виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад, керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації, керівниками територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади взято на особистий контроль розгляд  звернень та першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати - героїня”, осіб з інвалідністю внаслідок війни, Героїв України, учасників АТО. Запроваджено ведення окремого обліку таких звернень.

          В обласній державній
адміністрації забезпечено оперативне реагування     і виконання доручень на звернення, що надходять від Державної установи “Урядовий Контактний центр”.  Щомісяця здійснюється аналіз роботи  центру. 
   Упродовж 2021 року до Рівненського обласного контактного центру надійшло 19 тис. 902 зверненння громадян. З них на “гарячу лінію“ Рівненської обласної державної адміністрації - 9 тис 148 звернень громадян,                              10 тис. 754 звернення - з ДУ Урядова “гаряча лінія“. Прийнято та надіслано на розгляд місцевим органам виконавчої влади відповідно до їхньої компетенції    13 тис. 340 звернень громадян, на 6 тис. 562 звернення надано консультації             та роз’яснення працівниками обласного контактного центру або ж невідкладно розглянуто спільно з аварійними та екстреними службами.
  “Гаряча лінія“ працює з функцією callback (зворотній зв'язок) та переадресацією дзвінків у позаробочий час на телефон оперативно-рятувальної служби Головного управління ДСНС України у Рівненській області – 101. 

 Департаментом цифрової трансформації та суспільних комунікацій ОДА у межах функціональних повноважень забезпечено підготовку та розміщення у рубриці “Новини“ (розділ “Пресцентр“) на офіційному вебсайті облдержадміністрації тематичних повідомлень, зокрема: “Жителям Рівненщини: щодо особливостей перепризначення житлових субсидій“ (5 липня), “Монетизація субсидій: запитання-відповіді“ (09.07.2021), “Упродовж двох днів в області працювали представники Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини“ (21.07.2021), “На Рівненщині розбудовують команду “соціальних менеджерів“ для ветеранів АТО“ (21.07.2021), “У 61 громаді Рівненщини працюють соціальні менеджери для учасників АТО“ (05.08.2021), “На Рівненщині облаштовують центри для постраждалих від домашнього насильства“ (09.08.2021), “На Рівненщині понад 70 тисячам сімей нарахували субсидію“ (20.09.2021), “Роз'яснення: як розраховується розмір житлової субсидії“ (28.09.2021), “Житлові субсидії: встановлення права на їх отримання“ (29.09.2021), “Алгоритм дій для бюджетних організацій Рівненщини щодо укладання договорів на газ“ (13.10.2021), “Алгоритм для підписання договорів на забезпечення бюджетних установ газом на Рівненщині“ (19.10.2021),                  “У п’ятьох громадах Рівненщини створюють служби підтримки постраждалих від насильства“ (28.10.2021), “На Рівненщині відкривають пункти допомоги з отримання СOVID-сертифікатів“ (08.11.2021), “За день у пункт допомоги з видачі COVID-сертифікатів у Рівному звертається більше сотні людей“ (11.11.2021), “На Рівненщині продовжують допомагати мешканцям отримувати СOVID-сертифікати“ (18.11.2021), “Понад 100 звернень щодня – у Рівному продовжує роботу пункт Команди підтримки Дії“ (25.11.2021), “На Рівненщині запрацювала консультативна служба для постраждалих від насильства» (10.12.2021), «Гаряча лінія 1547: з протидії торгівлі людьми, домашнього насильства та стосовно дітей“ (14.12.2021), “На Рівненщині працюють представники Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини“ (15.12.2021), “Обласний колцентр опрацював за рік майже 20 тисяч звернень“ (12.12.2021) тощо. Зазначені повідомлення оприлюднено на сторінці ОДА у соцмережі “Faсebook“, у Телеграм-каналі “Рівненська ОДА“, оперативно надіслано електронною поштою в редакції друкованих ЗМІ місцевої сфери розповсюдження та окремих загальноукраїнських, телерадіокомпаній, місцевих Інтернет-ресурсів для оприлюднення.

Також на головній сторінці офіційного вебсайту облдержадміністрації розміщено рубрику “Звернення громадян“ (розділ “Громадськості“), а також номер гарячої лінії облдержадміністрації, банери із контактними номерами щодо вакцинальної кампанії від COVID-19 та “Повідом про корупцію“, контакти організацій, які обслуговують взимку дороги на Рівненщині.

Окрім того, питання щодо звернень громадян висвітлено на сторінках керівництва облдержадміністрації та Рівненської облдержадміністрації у соціальній мережі “Facebook“.

Для комунікації з громадськістю та з метою оперативного реагування на актуальні запитання мешканців області облдержадміністрацією налагоджено систему інформування засобів масової інформації та громадськості. Зокрема,           в облдержадміністрації проводяться онлайн брифінги щодо важливих питань життєдіяльності Рівненщини та протидії COVID-19 з трансляцією на ФБ-сторінці облдержадміністрації, зокрема, щотижня проводиться 3 брифінги, в умовах “червоної“ карантинної зони – щодня. Модерували брифінги директор департаменту ЦТСК ОДА О.Поліщук і прессекретарка голови ОДА З.Жильчук. Також організовано кроспостинг онлайн брифінгів на ФБ-сторінках регіональних телеканалів (“Сфера-ТВ/Рівне“, “ITV media group“, “Телеканал “Рівне1“), та їх показ на ТРК “Сфера-ТВ“. Під час проведення онлайн-брифігів за участю керівництва облдержадміністрації розміщується інформація про телефон контактного центру з питань COVID-19
Упродовж 2021 року до облдержадміністрації з урахуванням колективів звернулося 8 тис. 790 громадян. За звітний період відділом роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації зареєстровано та опрацьовано 3 тис. 132 звернення громадян, з них письмових – 3 тис. 124,          в тому числі 273 електронних звернень. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину  та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів                   з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2“                                та розпорядження голови облдержадміністрації від 12 березня 2020 року №162 “Про запобігання поширенню на території Рівненської області короновірусу COVID-19“ в облдержадміністрації головою та заступниками голови облдержадміністрації проводяться особисті прийоми громадян з пріоритетних питань. 
Всі звернення розглянуто в установленому чинним законодавством порядку, про результати розгляду заявників інформовано.
На виконання  Указу Президента України від 07 лютого 2008 року             № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації                               та гарантування конституційного права  на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», з метою оперативного реагування та невідкладного вжиття заходів на звернення громадян в громадській приймальні облдержадміністрації щоденно, з дотриманням карантинних вимог, ведеться прийом радником голови облдержадміністрації, упродовж 2021 року прийнято 6 тис.500 громадян

До роботи залучаються керівники структурних підрозділів облдержадміністрації до компетенції яких належать питання порушені громадянами. Звернення, які не потребують додаткового вивчення розглядаються і вирішуються невідкладно.                

На електронну адресу облдержадміністрації: el-zvernnya@rv.gov.ua                     у 2020 році надійшло 273 електронних звернення (2020 році – 170), всі звернення розглянуто в установленому чинним законодавством України порядку, про результати розгляду заявників інформовано.     

Слід відзначити, що з 3 тис. 132 питань порушених у зверненнях громадян 2 тис 30 або 65 відсотка вирішено позитивно, 9 надіслано                    на розгляд за належністю. На інші звернення надано роз’яснення про порядок вирішення питань. 

Протягом звітного періоду громадяни перед керівництвом облдержадміністрації найчастіше порушували питання:

соціального захисту - 2377 (76 відс.);
комунального господарства – 185 (6 відс.);
житлової політики -62 (2 відс.);
забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку – 54             (1,7 відс.);
охорони здоров'я  - 51 (1,6 відс.);  

аграрної політики  - 43 (1,3 відс.);
транспорту і зв’язку  - 33 (1,05 відс.);
Значна частина звернень громадян у звітному періоді надійшла                           до облдержадміністрації від найменш соціально захищених категорій громадян: 
пенсіонерів - 1104 (35 відс.); 
інвалідів загального захворювання - 748 (24 відс.); 
учасників бойових дій - 96 (3,06 відс.);  

членів сімей загиблих у ході проведення операції АТО/ООС                               - 15 (0,48 відс.);
учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб,  які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС - 68 (2,2 відс.);

багатодітні сім’ї – 67 (2,1 відс.).
Упродовж 2021 року місцевими органами виконавчої влади                       та органами місцевого самоврядування розглянуто 108 тис. 347 листів, заяв          та скарг громадян, що на 27 тис. 220 звернень або на 25 відс. більше                              ніж у 2020 році. Із загальної кількості звернень громадян 54 тис. 576                  (50 відс.) надійшло поштою, 53 тис. 771 (50 відс.) подано на особистому прийомі. 

До органів місцевого самоврядування надійшло 98 тис. 649 звернення або 91 відс. від загальної кількості звернень

Найбільша частина звернень надійшла до сільських рад 51 тис. 717 звернень (48 відс.) Найменша, до районних рад сільських районів                     195 звернень (0,2 відс.).
У звітному періоді громадяни області перед органами виконавчої влади усіх рівнів та органів місцевого самоврядування порушили                                        108 тис. 347 питань, з них вирішено позитивно 89 тис. 988 (83 відс.),                               дано роз'яснення на 12 тис. 722 питань (12 відс.). 

Громадяни області порушували питання:

соціального захисту 33 тис. 685 (31 відс.); 
аграрної політики 45 тис. 039 (42 відс.); 
комунального господарства 3 тис. 762 9 (3 відс.); 
житлової політики 2 тис. 203 (2 відс.).
На адресу органів виконавчої влади, органів  місцевого самоврядування області у 2021 році значна частина звернень громадян надійшла від:

членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь - 10 тис.310  (9,5 відс.);

учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи 10 тис. 169 (9 відс.);
учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій 4 тис. 138 (3,8 відс.); 
інвалідів загального захворювання – 4 тис.137 (3,8 відс.); 
ветеранів праці та пенсіонерів – 1 тис. 170 (1,1 відс.);
Керівництвом обласної державної адміністрації відповідно до обласної Програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення упродовж 2021 року п’яти членам сімей загиблих військовослужбовців, в ході проведення антитерористичної операції/ООС, надано грошову допомогу в сумі 250 тис. грн.
В грудні 2021 року придбано житло одній особі з інвалідністю з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції/ООС.
У 2021 році для забезпечення житлом трьох осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, виділено кошти у сумі 3 млн 027 тис.740 гривень. До Дня святого Миколая 66 дітям з сімей загиблих на Майдані та загиблих під час проведення антитерористичної операції/ООС надано грошову допомогу на суму                165 тис. грн..
На звернення учасників війни і бойових дій, учасників ліквідації на ЧАЕС, одиноких та багатодітних матерів, тяжко хворих та інших громадян, які потребували матеріальної підтримки дано допомогу на суму                                       12 млн. 337 тис. 650 грн.
За рахунок державної субвенції відповідно до сформованого  регіонального загального списку та дати взяття на квартирний облік у 2021 році  для 78 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування надано        78 квартир. 
Протягом 2021 року безкоштовні санаторно-курортні путівки отримали 356 осіб з інвалідністю.
За 2021 рік по лінії гуманітарної допомоги п’ять осіб з інвалідністю отримали автомобілі.

Стосовно усіх звернень, які надійшли до облдержадміністрації в межах чинного законодавства вживалися заходи щодо належного їх розгляду та вирішення.

 Виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року  №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», відповідних розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації знаходиться на постійному контролі в обласній державній адміністрації.
