Звіт за результатами публічного громадського обговорення про проведення  електронних консультацій щодо обговорення проєкту
«Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронного фонду в 2024 році» 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Департамент екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації.

2. Зміст питання або назва проекту акту, що виносилися на обговорення:
Проєкт «Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронного фонду в 2024 році». Публічне громадське обговорення проводилось шляхом електронних консультацій.
Інформаційне повідомлення та матеріали було розміщено 16.02.2024 року на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у рубриці «Електронні консультації з громадськістю» за посиланням
https://www.rv.gov.ua/elektronni-konsultaciyi-z-gromadskistyu?v=5dc19beb9642a 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Представники органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, мешканці області.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації за результатами обговорення:
Пропозиції до проєкту «Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронного фонду в 2024 році» протягом 30-денного оприлюднення не надходили.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:
Пропозиції та зауваження до проєкту «Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронного фонду в 2024 році»  не надходили.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Проєкт «Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронногофонду в 2024 році» подано на затвердження голові обласної ради згідно вимог «Порядку планування та фінансівання природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища», затверджений рішенням обласної ради 12 серпня 2010 № 1701 (зі змінами).



